I\
EKT
NV

www.ekt.by

KPEINEXHAA TEXHUKA

LWYPYTbl U CAMOPESbI

7-13

AHKEPHAA TEXHUKA N AFOBEAU

13-18

KABEABHbIN KPEMEX

XUMUYECKWUW KPEMEX

18-19

KPEMEX AAA CAHTEXHUKH

rBO3AU

19-20

METPUYECKMIN KPEMEX

SAKAEMKHK

29-30

PY30BOM KPEMEX

32-35

KPEMEXHAS TEXHUKA FAE W mose nemmny

35-37

KPEMEXHAS TEXHUKA TELEMATIC mocenTa

38

NEP®OPUPOBAHHbIN KPEMEX

CKOBAHbIE USAEANA

46-49

KPHOKM U KPOHLUTEMHb




IKPETTEXK., LWypynbl U camopessbl

TEXHUYECKHUE
CBUAETEABCTBA

N ASKAAPAUNI COOTBETCTBISI

[TOAYYEHDI
TexHnyeckue CBVIAeTeAbCTBCI,

A TAKXKE 3APErMCTPUPOBAHbI
Aekaapauum CooTBeTCTBUSA

HA Kperne>XHble N3AEANS TOPTOBbIX MAPOK

@

REW

GeLEmATIC

WWW.EKT.O

— CaMope3bl ANS TMITICOKAQPTOHA _ _ CamMope3bl ANSI AUCTOBOIro MeTaAAQ _

E/K\.I. Lypyn AAA KpenAeHUA rMNcoKapToHa

N/ 110 METaANy, YacTblvi Lar pe3bbbl, MOKPLITHE - CEPLIN pocdar

AAA KpEeNAEHUA TNCOKaPTOHHbIX AUCTOB K METAAAMYECKOMY NPOGUAIO TOALLMHOM A0 0,9 MM.
Be3 npeaBapuTeAbHOro cBepAeHus. LWany PH 2.

APTUKYA PA3MEP PE3bEbl, Mm AAUHA, mm YMAKOBKA, wrt
35

74000 16 1000
74001 35 19 1000
74002 35 25 1000
74003 35 32 1000
74004 35 35 1000
74005 35 38 500
74006 35 45 500
74007 35 51 500
74008 35 55 500
740094 39 65 250
74010 39 75 250
740114 42 70 250
74012 4,2 89 250
74013 48 95 100
74014 48 102 100
74019 48 110 100
74015 48 127 100 S
74016 48 152 100 TC 05.0311.15

Ak'r Llypyn AN AHCTOBOFO MeTanna

N/ TOAOBKa - LECTUrpaHHasi, C NpeccLuanbok, HaKOHEYHUK - CBEPAO,
MOKPLITUE - LIMHK

AAR KPENAEHUA K METAaAAMUECKOMY MPOGUAID TOALLMHOM AO 2 MM.

Be3 np F 0o PAEHUA.
PA3BMEP PE3bBEbl, AAUHA, PA3MEP YNAKOBKA,
LGS MM MM MOA KAIOY, mm wr
V010250M 4,2 13 7 1000
V010251M 4,2 14 7 1000
V010252M 4,2 16 7 1000 Tex. CBHACTEALCTBO
V010253M 42 19 7 1000 1€ 05.0311.15

& Wypyn Ans KpenneHHs runcoKapToHa
N/ 110 AePEBY, PeAKUH Lwar pe3bbbl, MOKPbITUE - Cepbii pocdar

AAA KPENAEHHUA TMNCOKAPTOHHbIX AUCTOB K AePEBSIHHBIM KOHCTPYKUMAM. LLany, PH 2.

APTUKYA PA3MEP PE3bEbl, MM AAVHA, Mm YMAKOBKA, wr

74100 35 16 1000

74101 Bi5) 19 1000

74102 3,5 25 1000

74103 5] 32 1000

74104 3,5 35 1000

74105 8:5) 38 500
741184 3,5 41 500

74106 35 45 500

74107 35 51 500

74108 35 55 500
741094 3,9 65 250

74110 2 75 250

741114 4,2 70 250

74112 4,2 89 250

74113 4,8 95 100

74114 4,8 102 100

74119 4,8 110 100

74115 4,8 127 100 TeX. CBHAGTEABCTBO
74116 4.8 152 100 TC 05.0311.15

E,I}I' I.Ilypyn ANl AMCTOBOIO MeTaAna
N OAOBKa - NOAYCHEPHUECKaS, C NpeccLuaribos, HAKOHEYHUK - CBEPAO,

NMOKPbITUE - LUMHK
DAl KpENAEHUA K METAAAMUECKOMY MPOGUAIO TOALLMHOM A0 2 MM.

Bes np TeAbHOro pAaeHus. Wany PH 2.
APTUKYA  PA3MEP PE3bBbI, MM AAVHA, mm YNAKOBKA, wr
81000 42 13 1000
81001 42 14 1000
81002 42 16 1000
81003 42 19 1000
81004 42 25 1000
81005 42 32 500
81005 42 41 500
81007 42 51 250
81008 42 57 250 TeX. CBHAETEABCTED
81010 42 75 150 1C 05.0311.15

E/K\'I' Llypyn AN AMCTOBOrO MeTanAa
N/ [MOKpbITUE rOAOBKM - LiBETHas aManb no RAL, ¢ npeccuaibos,
HaKOHEYHUK - CBEPAO, MOKPBITHE - LIMHK

DARl KPENAEHUA K METAAAMYECKOMY MPOGUAID TOALLMHOM AO 2 MM.

be3 np K o paeHus. LWany PH 2.
PA3MEP ANVHA, YMAKOBKA,
APTAKYA  beat bl o 3MAAb LIBET i rox. comerensorso
- 4,2 16 RAL no Karanory 1000 TC 05.0311.15

E,I}I' Llypyn AAA KpENAeHHUA rMNcoKapToHa
N/ yacTbi¥ war pe3bbbl, HAKOHEUHUK - CBEPAO, MOKPLITUE - LIMHK
AAA KpEeNAEHHUA K METAAAMUYECKOMY NPOGUAID TOALLMHOM AO 2 MM.

Bbes np p HOro pAaeHus. Wany PH 2.
APTUKYA PA3MEP PE3bEbl, Mm AAVHA, Mm YMAKOBKA, wr
216017 35 25 1000
206025 Sio) 32 1000
2060371 35 41 500
216047 Bi5) 51 500 Tex. cBHA B0
216057 4,2 76 250 TC 05.0311.15

E,I}I' LUlypyn AAfl AMCTOBOIO MeTaAAa
N/ [0AOBKa - nonycepuyeckas, ¢ npeccLuanbos,

OCTPbIH HAKOHEYHUK, MOKPLITUE - LIMHK
AARL KPENAEHUA K METAAAMUECKOMY NPODGUALD TOALLMHOM AO 0,9 MM.

Bes np PUTEALHOTO p LWAuy, PH 2.
APTUKYA PA3MEP PE3bBbl, Mmm AAVHA, MM YMAKOBKA, wr
80000 4,2 13 1000
80001 4,2 14 1000
80002 4,2 16 1000
80003 4,2 19 1000
80004 4,2 25 1000
80005 4,2 32 500
80006 4,2 41 500
80007 4,2 51 250
80008 4.2 57 250 TeX. CEMAETEABCTED
80009 4,2 75 150 TC 05.0311.15

- camMopes3 ANS TMICOBOAOKOHHbIX AUCTOB _

AK'I' Lypyn AAA TMNCOBOAOKOHHBbIX AUCTOB
N OKpbITHE - CEPBIN pocdaT

AAAl KpenAEHHUA TMNCOBOAOKOHHBIX AUCTOB K METAAAMUYECKOMY NPOGUAID

TOALLMHOM A0 0,9 MM. Be3 npea TEeAbHOro p LiAny PH 2.
V010250M 39 19 1000
V010251M 39 25 1000
V010252M 39 30 1000 TEX. CBHACTEABCTED
V010253M 3,9 45 500 TC 05.0311.15

g LLypyn AAA AMCTOBOTO MeTanna

N/ C yBEAMYEHHOW npeccLuaibo, roAoBKa -
nonycepuyeckasi, OCTpbIi HAKOHEYHUK, MOKPbITUE -
yepHbIi pocpar. LWanwy Pz 3.

APTUKYA PA3MEP PE3bBbl, Mmm AAUHA, Mm YMAKOBKA, wr

CV010739M 6,0 20 250

Tex. CBHACTEALCTBO
TC 05.0311.15

iy Camopes AnA KpenaeHuA pepeBa
N U daHepbl K MeTaAry

rnoTaKiHasi roAOBKa C 3€HKOBKOH 1 KprAbLIaTKOﬁ, HaKOHEeYHUK - CBepAo,
MOKPbITUE - UUHK

AAA KpenAeHUA K METAaAMUUYECKOMY NPOGUAIO TOALLMHOM AO 4-5 MM. LLiauw, PH 2.

g Lypyn AAA AMCTOBOTO MeTanAa

N/ CO CTOMOPHO# npeccLuarbos, roA0BKa - LUECTUrpaHHas,
OCTPbIH HAKOHEUHUK, MOKPLITUE - LIMHK

AAR KPENAEHHUA K METAAAMUECKOMY NPOGUAIO TOALLMHOM A0 0,9 MM.

Be3 np PUTEALHOTO PA€HUA.
PA3MEP PA3MEP
APTUKYA PE3bELL m  AMHA MM Lo oy YMAKOBKA, ur s .
CV010670M 6,3 35 9,5(3/8”) 250 TC 05.0311.15

g LLypyn AAfl AMCTOBOTO MeTanAa

E . .
APTUKYA  PASMEP PE3bBbl, MM AAVHA, MM YMAKOBKA, N/ CO CTOMNOPHOI npeccLuaiibos, ronoBKa - LecTurpaHHas,
CV010674M 48 25 500 HaKOHEYHUK - CBEPAO, MOKPLITUE - LIMHK
CV010675M 48 32 500
CV010676M 48 38 500 DAR KPENAEHUSA K METAAMMUYECKOMY MPOGHALD TOALLMHOM A0 5 MM.
CV010677M 48 45 250 Bes np ° s,
CV010678M 48 50 200 ' i
CV010679M 55 38 250 PA3MEP PA3MEP
CV010680M 55 45 250 TEX. CONAGTEABCTEO APTAKYA — pegpppt,n  AMHA MM o pioy  YITAKOBKA, um
CV010681M 55 50 250 TC 05.0311.15 CV010671M 63 35 95 (3/8") 200 TC 05.0311.15
WWW.EKT.O



IKPETEXK. LWypynbl U camopessbl

IKPETTEXK., LWypynbl U camopessbl

Ell?r LUypyn AA AMCTOBOrO MeTanna
N ronOBKa - KOHyCOO6paSHaﬂ, HaKOHEYHUK - CBEPAO, NMOKPLITUE - UMHK

ANl KPENAEHUA K METAAAMYECKOMY MPOPUAKD TOALLMHON AO 2 MM.
Be3 npeaBapuTenbHOro ceepaeHus. Wauny PH 2.

APTUKYA  PA3MEP PE3bEbI, MM AANVHA, MM YMAKOBKA, wr
77701 35 9,5 1000
77702 38 9,5 1000 TeX. CBUAETEABCTBO
77700 38 11 1000 TC 05.0311.15

E/K\'I' LUypyn AN AMCTOBOrO MeTaAAA

N/ ron0BKa - KOHycoobpa3Hasi, HAKOHEUYHUK - CBEPAO,
MOKPbLITHE - YEPHBIKM pocpaT

AAA KpeNAeHUA K METAAAMUYECKOMY MPOGUAIO TOALLMHON AO 2 MM.
Be3 npepBapuTenbHoro cesepaeHus. Wauny PH 2.

APTUKYA  PA3MEP PE3bEbI, Mm AAVHA, MM YMAKOBKA, it
77704 35 9,5 1000
77705 38 9,5 1000 TeX. CBUACTEALCTBO
77703 38 11 1000 TC 05.0311.15

Ell?r LUypyn AAA AMCTOBOrO MeTanna
N ronoBKa - KOHyCOO6pa3HaH, OCprIﬁ HaKOHEYHUK, NMOKPbLITUE - UMHK

AAst KpenAeHUA K MEeTanAMYeckoMy NPOdUALD TOALLMHOM A0 0,9 MMm.
Be3 npeaBapuTenbHoro ceepaeHus. Wauny PH 2.

APTUKYA  PA3MEP PE3bBbI, MM AAVHA, MM YMAKOBKA,
77502 35 95 1000
77500 38 95 1000 Tex, CEMAETEABCTBO
77501 38 11 1000 TC 05.0311.15

E/K\'I' Llypyn AAR AMCTOBOrO MEeTanAa

N/ ronoBKa - KOHyco0bpa3Hasi, OCTPbIN HAKOHEYHUK,
MOKPbLITHE - YEPHBINM pocpaT

AR KpenAeHUA K METAAAMUYECKOMY NPOGUALD TOALLMHON A0 0,9 MM.
Be3 npeapsapuTeAbHoro cBepaenus. Wauy PH 2.

APTUKYA PA3MEP PE3bBbI, MM AAVHA, MM YMAKOBKA, wr
77505 3,5 1000
77503 38 1000 TEX. CBUACTEALCTBO
77504 38 1000 TC 05.0311.15

I COMOPE3bl YHUBEPCOAbHDIE |

Alcr YHuBepcanbHble caMopes3bl

N [OKPLITUE - UMHK, XEATbIN LIMHK

Ans kpenneHus k pepesy, daHepe, ACI, a Takxe K Apyrum CTPOUTEAbHbBIM
mMatepuanam npu nomotum Arobens. LWauy, Pz.

APTUKYA  PA3MEP PE3bBEbl, MM AAMHA, mm TUM LWAUUA YMAKOBKA, wr

82068 2,5 10 Pz1 2000
82070 2,5 13 Pz1 2000
82071 2,5 16 Pz1 1000
82073 2,5 20 Pz1 1000
82074 2,5 25 Pz1 1000
82000 3 10 Pz1 2000
82001 3 12 Pz1 1000
82002 3 16 Pz1 1000
82003 3 20 Pz1 1000
82004 3 25 Pz1 1000
82005 3 30 Pz1 1000
82006 3 35 Pz1 1000
82007 3 40 Pz1 1000
820154 3 45 Pz1 1000
82009 35 12 Pz2 1000
82010 35 16 Pz2 1000
82011 3,5 20 Pz2 1000
82012 35 25 Pz2 1000
82013 35 30 Pz2 1000
82014 35 35 Pz2 500
82015 3,5 40 Pz2 1000
82016 35 45 Pz2 500
82017 3,5 50 Pz2 500
82018 4 12 Pz2 1000
82019 4 16 Pz2 1000
82020 4 20 Pz2 1000
82021 4 25 Pz2 1000
82022 4 30 Pz2 1000
82023 4 35 Pz2 500
82024 4 40 Pz2 500
82025 4 45 Pz2 500
82026 4 50 Pz2 500
82027 4 60 Pz2 250
82029 4 70 Pz2 250
82030 4,5 16 Pz2 1000
82031 4,5 20 Pz2 1000
82032 4,5 25 Pz2 1000
82033 4,5 30 Pz2 1000
82034 4,5 35 Pz2 500
82035 4,5 40 Pz2 500
C85035 4,5 45 Pz2 4000

APTUKYA
82036
82037
82038
82039
82041
82042
82043
82044
82045
82046
82047

CV501500
82048
82049

8205071
82051
82052
82053

Cv010215M
82055
82056
82057
82058

8205971
82060

8206171
82062

820777
82063
82078
82064

Cv010193
82065
82066
82067

PA3MEP PE3
4,5
45
45
4,5

o

0D OO DODODOOO®®U U0 a

50
60
70
80
20
25
30
35
40
45
50
55
60
70
80
90
100
120
30
40
45
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
180
200

Pz2
Pz2
Pz2
Pz2
Pz2
Pz2
Pz2
Pz2
Pz2
Pz2
Pz2
Pz2
Pz2
Pz2
Pz2
Pz2
Pz2
Pz2
Pz3
Pz3
Pz3
Pz3
Pz3
Pz3
Pz3
Pz3
Pz3
Pz3
Pz3
Pz3
Pz3
Pz3
Pz3
Pz3
Pz3

I, MM AAWMHA, mm TN LUAULA YNAKOBKA, wr

250
250
250
250
1000
1000
500
500
500
500
250
250
250
250
200
250
200
200
250
250
250
250
250
200
200
150
100
100
100
100
100
500
100
100
100

Tex. CBHACTEALCTBO
TC 05.0311.15

gy Wypyn ¢ wecTturpanHoi ronoexon DIN 571

N And AepeBa U Abenel, MoKPbITUE - LIMHK
AR KpenAeHUsa AePEBSIHHbIX Aar U Peek, NePEKPbITUI KPbiLl, MOAOB.

CootBetcrByeT [OCT 11473-75.

APTUKYA

78081
78082
78071
78057
78058
78000
78001
78002
78003
78004
78005
78006
78007
78008
78009
78010
78011
78012
78013
78014
78015
78016
78017
78018
78019
78020
78021
78072
78059
78060
78024
78025
78026
78027
78028
78029
78030
C79061
78031
78032
78033
7903347
C790351M
790367
790837
790847
78062
78063
78070
790641
7903717
7903817
780397
790407
790417
790427
790437

PA3MEP PE3bEbl,
MM

00 00 00 00 00 00000 WMO®WMMPWDDADDDDOM®D® U GlUla G

B N
SERRRRRRRKKNEbbbb8566856686685685

12

AAVHA,
MM
20
30
40
50
60
30
40
50
60
70
80
90
100
120
140
40
50
60
70
80
90
100
120
140
160
180
200
30
40
50
60
70
80
90
100
120
140
150
160
180
200
220
240
260
280
300
50
60
70
80
100
120
140
150
160
180
200

PA3MEP

A KAKOY, mm

KOBKA,
wr
500
400
300
300
200
200
200
200
100
100
100
100
100
100
100
200
150
100
100
100
50
50
50
50
50
50
50
100
50
50
50
50
50
25
25
25
25
25,
25
25
25
25
10
15
20
20
50
50
25
25
25
25
25
25
25
25,
25

APTUKYA

CV501703
C79045
790467

CV501480
790487
790907

CV501481
790657

V010233M
790807

PA3MEP
M

12
12
12
12
12
16
16
16
16
16

PE3bBbI,
]

AAVHA,

MM
220
240
260
280
300
80
120
140
160
300

gy Wypyn l-o6pazubii

N MOKPbLITUE - UMHK

PA3MEP

KAKOY, mm

19
19
19
19
19
24
24
24
24
24

YMNAKOBKA,
wr
25
30
15
30
10
15
15
15
15

5

AASl KPENAEHHUSA B AEPEBSIHHBIN BPYC UAM C MOMOLLbIO AtOGEAS.
BbICOTA

APTUKYA OBO3H.

C62380M
C62382M
63381
63394
63417
63444
63449
63468
63471
63471

N [10OKpPbITHE - LUMHK

3x30
3,5x30
3,5x40
4x50
4x60
5x65
6x75
6x100
8x85
8x100

PA3MEP
PE3bBbl, MM

3
Si5)
3,5

4

® 0 oo u N

ANVHA,

AAVHA  YNAK.,

MM KPKOKA, mm  PE3bBbI, Mmm

30
30
40
50
60
65
75
100
85
100

14
14
14
14
14
18
20
20
22
22

Akr LUypyn-noOAyKOAbLO

20
20
20
20
25
30
35
40
40
50

500
500
500
300
250
150
100
50
50
50

AAS KpenAeHUs B AePEBSHHbIN BPYC MAM C MOMOLLBIO AHOOEAS.

P,
APT.  OBO3HAMY. PE3bBbl,
MM

C62180M
C62181M
C62182M
C62183M
C62184M
C62185M
63186
63189
63191
C62198M
C62199M
63200
63204
63219
63223
63227

2,5x10
3x10
3x15
3x25

3,5x35
4x25
4x35
4x50
4x60
5x20
5x40
5x45
5x65
6x40
6x60
6x80

MEP

I
o

W W w

w
&

SN NN G WO INT I NI NN

AMHA
npgMon
YACT

MM
10
10
15
25
35
25
35
50
60
20
40
45
65
40
60
80

g Wypyn-Konbuo

N/ [OKPLITUE - IMHK

OBLUAS

15
15
20
35
45
39
49
64
4
48
55
63
83
60
80
100

AN KpenAeHUA B AEPEBSIHHbIN BpycC.

APTUKYA OBO3HAY. PE3bEbI,
MM

C62280M
€62281M
C62282M
€62283M
C€62284M
C€62285M
63286
63287
63289
63291
6230017
633047
63318
63320
63322
CV010542M
63324

2,5x8
3x10
3x15
3,5x20
3,5x35
4x20
4x35
4x40
4x50
4x60
5x45
5x65
6x35
6x45
6x55
6x60
6x65

PA3MEP

(SR NONC RGN G R NI NN SUF N

OBLLUAS BHYTP.D AAWHA

BHYTP.D

KOABLA,

10
10
10
12
14
14
14
14
18
18
18
18
20
20
20

"+ PE3bBb,
. MM

8 1000

£ 1000
10 1000
15 500
20 500
{5 500
20 250
20 150
25 100
15 200
20 100
25 100
30 50
25 50
30 50
35 50

MOn YNAK.,
YACTU, AI\NlI/I':I'IA, KOG::-IA' PE3bBb, i
MM
8 18 5 8 1000
10 22 6 ) 1000
15 27 6 9 500
20 35 8 15 500
35 50 8 20 500
20 38 10 20 500
35 45 10 20 250
40 50 10 20 200
50 60 10 20 150
60 70 10 25 150
45 57 10 25 100
65 67 10 25 100
35 51 16 25 100
45 61 16 25 50
55 71 16 30 50
60 76 16 30 50
65 81 16 30 50

E/K\'I' Lypyn AnA OKOHHOTO NpoduAnA

N/ NoAychepuyeckas ronoBka ¢ 3€HKOBKOMH, crieLmanbHoe
ocTpue, WL, - PH2, nokpbiTre - UMHK

Ars KpenaeHUA GYyPHUTYPbI K OKOHHOMY NMPOGUALO.

APTUKYA PA3MEP PE3bBbl, Mm AAUHA, Mm YMAKOBKA, wr
CV010801M 4,0 25 1000
Cv010802M 4,0 30 1000
CV010803M 4,0 35 500
CV011576M 4,0 40 500
V010394M 4,0 45 500

CV501977 4,0 55 500

WWW.EKT.O

Tex. CBHACTEALCTBO
TC 05.0311.15

Tex. CBUACTEeAbCTBO

TC 05.0311.15

Tex. CBUAETEALCTBO
TC 05.0311.15

Tex. CBHACTEAbCTBO

TC 05.0311.15

TeX. CBHAETEALCTBO
TC 05.0311.15

A i
& Camope3 OKOHHbIN

N/ [0AOBKa - 3eHKyKLLas, yCUAEHHOE CBEPAO,
MOKPBITUE - UMHK, LWAML, - PH 2

PAA KpenAeHUA METaAAMUYECKOTO KapKkaca (2 MM) K OKOHHOMY npoduato MBX.

APTUKYA
C7450122M
C7450222M
C7450422M
C7450522M
C7450622M

g Wypyn DIN 7981

PA3MEP PE3bBbl, MM

39
39
3,9
39
39

AANHA, MM

16
19
25
32
38

YMAKOBKA, wr

1000
1000
1000
1000
1000

TeX. CBHATEALCTBO
TC 05.0311.15

N rOAOBKa - [IOAYKpYrAasi, HaKOHe4YHUK - OCprll:f, LUAULL - PH, NOKpbITUE - UMHK

ARl KpENAEHUA K METAaAAMYECKUM KOHCTPYKLIMAM.
CootBetctByeT [OCT 1144-80 1 ISO 7049.

APTUKYA
V010239M
V010053M
V010331M
V010240M
2065757
2065757
2065957
20660757
2066157
2066257
V010241M
CV010333M
2066557
2066657
206675
206685
206695
CV010249M
206715
206725
206735
CV010334M
206755
2067657
206757
2067857
2067957
CV010234M
2068157
Cv010242M
CV010235M
CV010335M
CV010440M
V010236M
206875
206885
206895
V010056M
206915
206925
V010072M
206935
2069457
206955
CV010336M
2069777
CV010216M
2069957
207005
207015
V010441
207035
207045
207055
207065
207075
207085
2070957
CV010337M
2071257
20713757
2071357
V010058M
2071557
CvV010442M
2071757
Cv010237M
2072077
2072057
V010059M
2072257
Cv010338M
CV010238M
2072657
V010243M
2072757
CvV010339
2072957
2073057
2073157
2073257
2073357
V01003M
2073557
2073657
CvV010075M
2073757
V0100776

2,2
22
22
2,2
22
29
2,9
29
2,9
28
2,9
28
3,5
35
35
35
35
35
3,5
35
3.5
35
35
39
3,9
39
39
39
39
39
39
39
39
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
4,2
42
4,2
4,2
4,8
4,8
4.8
4.8
4.8
4,8
4,8
4,8
4,8
4,8
4,8
4,8
4,8
55
55
55
55
5,5
55
55
55
55
55
55
55
55
55
6,3
6,3
6,3
6,3
6,3
6,3
6,3
6,3
6,3
6,3
6,3
6,3
6,3
6,3
6,3

4,5
6,5
9,5
13
16
6,5
9,5
13
16
19
22
25
6,5
9,5
13
16
19
22
25
32
38
41
45
9,5
13
16
19
22
25
32
38
45
50
95
13
16
19
22
25
32
35
41
45
51
60
70
9,5
13
16
19
22
25
32
38
45
50
60
70
80
13
16
i)
22
25
32
38
41
45
50
60
70
80
100
13
16
19
22
25
32
38
45
50
60
70
80
90
100
120

PA3MEP PE3bEbl, MM~ AAVHA, mm  TUM LUAULA

Ph1
Ph1
Ph1
Ph1
Ph1
Ph1
Ph1
Ph1
Ph1
Ph1
Ph1
Ph1
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph2
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3
Ph3

YMAKOBKA, wr

6000
6000

250

250
250
250
250
200
200
100
100

400
500
500
500

250
200
200
100
100
100
100
100
100

Tex. CBUACTEALCTBO

TC 05.0311.15

9



IKPEMEXK. LWypynbl u camopessbl IKPETTEXK., LWypynbl U camopessbl

WCMNOAB3. AN YNAKOBKA,
PAMHbIX AFOBEAEU wr

EI,}I' LWypyn DIN 7981 gy Wypyn DIN 7983

APTUKYA OBO3HAYEHUE

DKOAT.,
MM

LIBET

N/ rOAOBKa - MMOAYKPYIAasl, HAKOHEUYHUK - OCTPbIH, LWAMLL - PH 2, N/ rOAOBKa - OAYnotasHasi, HaKOHeYHUK - OCTPbIH, ) V020282 R13 19 TemHo-cepuiii Gon. Gop 1003
MOKPBITUE - YEPHbIN pochaT AL - PH 2, nokpbitre - pocpar V020283 R14 20 TEMHO-KOpHY. 60A. Gopt 1004
V020284 R15 21 YepHbIit 60A. 6opT 1005
CootBetctByeT [OCT 1144-80 1 ISO 7049. DAl KpENAEHHUA K METAAAMUECKAM W AEPEBAHHBIM KOHCTPYKLIMAM. 32119 KEW ADK F 10 15 Genviii man. 6opr. 100
CootBetctByeT [OCT 1146-80 1 ISO 7051. 32120 KEW ADK F 10 15 cepbiit man. 6opr. 100
APTUKYA PA3MEP PE3bBbI, MM AAVHA, MM YMAKOBKA, i
ST 26 s oD TeX. CBHAETEALCTBO APTUKYA PA3MEP PE3bBbl, MM AAVHA, MM YNAKOBKA, wr 32121 KEW ADK F 10 15 CBETA.-KOPHY. man. 6opr. 100
g 8 TC 05.0311.15 V010896 42 19 1000 32122 KEW ADK F 10 15 TEMHO-KOPHUY. man. 6opr. 100
V010897 4'2 25 1000 Tex. CBHAETEALCTBO 32123 KEW ADK F 10 15 YepHbIi Man. 60pT. 100
] -
TC05.0311.15 I\ AeKopaTHBHbIH KOANMAYOK 32521  KEWADKKS 15 [ FRD KS 100
EKT 34816 KEW ADK KS 15 TeMHO-KOpHY. FRD KS 100
/1104 oTBepcTHE, AMameTp otsepctus - 8, 10, 12, 14, 16 Mm 34821 KEWADKT25 10 Genbiii FRS Z 100
E,I}I' Wypyn DIN 7976 LBETA: Genblit, 60pao, Oyk, BULUHS, AY6, XEATbIN, 3eAEHbIN, KpacHoe AepeBo, 522 BNEWP DIGT2o 10 LECMHOKODH o2 0
A\ luypy“ DIN 7982 N/ [OAOBKa - LECTUIPaHHaS, MOKPLITHE - LIMHK KPaCHbIit KMPMWY, MaXaroH, Opex, 0Xpa, CBETAO-0EXEBbiii, CBeTAO-CepbIi,
EKT CHHWII, COCHA, TEMHO-BEXEBbIi, TEMHO-KOPUUHEBBIN, TEMHO-CEPbIN, YEPHbIN.
. o o
N roAOBKa - rnotariHasi, HaKOHEYHUK - OCTPbIN, LUAUL - PH, AAA KpEeNAEHUA K METAAAMYECKUM U AEPEBAHHBIM KOHCTPYKLIMAM. I\ AeKopaT"B“bl" KOANQYOK
MOKPbITUE - LMHK CooteerctByeT CTE ISO 1479-2009 v ISO 1479. APTUKYA LUBET OTI;E%;I?;I;:B;"M YMAKOBKA, EKT
PASTIE bes P 1000 N ANSl KPOBEAbHbIX CaMOpPe30B, LBET o katarory RAL
DA KpenAeHUs K METAAUUYECKIUM U AEPEBAHHbIM KOHCTPYKLMSM. APTUKYA PE3bEDI, MM YMAKOBKA, wr i A °TBe”CT”“D _‘10"'"‘" = o0 RO AVANED
CooteetctByet OCT 1145-80 1 ISO 7050. . : AAloTEe R ALDIS IR E
4 2060957 35 1000 - A oTBEpCTHA D = 12 MM 12 1000 WAL My LUASIMKV CAMOP., v BHELLIHVIA, my ¥ TAKOBKA, wr
PA3MEP PE3bEbl, ™n 2061057 35 1000 - M OTBEpCTHA D = 14 MM 14 1000 5507639 RAL 3009 8 16 400
CACISTA MM AMHA Mm ) VLT T 2061157 35 1000 - % oTBEpCTHS D = 16 MM 16 1000 5507638 RAL 3011 8 16 400
2073957 22 6,5 Ph1 4000 2061257 35 1000 5507637 RAL 5002 8 16 400
2074057 22 95 Ph1 4000 2061357 35 1000 5507637 RAL 5005 8 16 400
o
2074157 22 13 Phi 4000 2061457} 35 1000 2\ AeKopa'ruBH bI¥ KOAMAYOK Ha LWeCTUrpaHHMUK 5507637 RAL 5010 8 16 400
2074257 AR 16 Ph1 4000 2061557 35 1000 EKT - - o SISV AL 00 2 i 00
v . N uBerta: 6eAbii, Cepbii, YePHbIM 5507636 RAL 6005 8 16 400
V010443 29 65 Ph1 1000 2061657 39 1000 ’ ’ e ~ATeoa0 5 = g
V010371 2,9 95 Ph1 1000 2061757 39 1000
APTUKYA LIBET DISAKEBIE; REHELHES) YMAKOBKA, 5507635 RAL 8017 8 16 400
V010372 2,9 13 Ph1 1000 2061857 ) 1000 OTBEPCTUS, MM 6-IP., MM T AL ConE! = e Voo
2074657 2,9 16 Ph1 2000 2061957 39 1000 5507760 M5 RAL 7001 s 8 2000
2074757 2,9 19 Ph1 2000 2062057 39 1000 SEOTGEL B AL EET 2 8 2000
2074857 35 95 Ph2 4000 2062157 42 1000 Z:g;;gg mz ::'l: ?géi Z 180 ;ggg
207495 35 13 Ph2 2000 20622! 42 1
00225 : b TOBAMLO LBETOB RAL
207505 35 16 Ph2 2000 206235 42 1000 SRR 5 o o50] -
207515 35 19 Ph 2 2000 206245 42 1000 5507766 M8 RAL 7001 s 13 2000 N3 KAQCCU4YeCKOU KOAAEKLUN
2075257 35 22 Ph2 2000 2062557 42 1000 5507767 IVE FALG005 s 13 2000
207535 35 25 Ph2 2000 206265 42 1000 5507768 M8 RAL 9016 8 13 2000
2075457 Si5) 32 Ph2 2000 2062757 4,8 1000 5507769 M10 RAL 7001 10 17 1000
V010660 3,9 95 Ph2 1000 206285 48 1000 5507770  M10 RAL 9005 10 17 1000
2075657 39 13 Ph 2 2000 206295 48 1000 5507771  M10 RAL 9016 10 17 1000
2075757 39 16 Ph2 2000 206305 4,8 1000 5507772 M12RAL 7001 12 19 150 RAL1014 RAL1015 RAL1016 RAL1021 RAL3005 RAL3009 RAL3011 RAL5002 RAL5005 RAL5010
20758057 39 19 Ph2 2000 2063157 48 1000 5507773 M12 RAL 9005 12 19 1000
2075957 39 22 Ph2 2000 206325 48 500 5507774 M12RAL 9016 12 19 1000
V010444 39 25 Ph2 1000 2063357 55 1000 SEOITTS VR (AL 1T v 22 200)
2076157 39 32 Ph 2 1000 2063457 55 1000 g:g;;;j m‘; S:t Zg‘iz ij 22 ggg
2076257 3,9 38 Ph2 1000 2063557 55 500 5507778 M6 RAL 7001 6 o 50
2076387 39 45 Ph2 500 AV 215 200 5507779  M16 RAL 9005 16 24 300 RAL6002 RAL6005 RALG020 RAL7001 RAL7004 RAL7045 RAL8017 RAL9003 RAL9005 RAL9016
2076457 3,9 50 Ph2 500 206375 55 500 5507780 M16 RAL 9016 6 o 300
2076557 42 95 Ph2 2000 2063857 55 500 5507781  M20 RAL 9005 20 30 300
207665 42 13 Ph2 2000 206395 55 250 5507782  M20 RAL 9016 20 30 300
207675 4,2 16 Ph2 2000 206405 55 250 5507783  M24 RAL 7001 24 36 200
207685 42 19 Ph2 1000 206415 55 250 5507784  M24 RAL 9005 24 36 200
2076957 42 22 Ph 2 1000 2064257 63 1000 5507785  M24 RAL 9016 24 36 200 - camMope3sbl AN KPOBEAbHbIX MATEPUAAOB _
207705 42 25 Ph2 1000 2064357 6.3 500
207715 42 32 Ph2 1000 2064457 63 500
7 AeKopaTUBHbIE KOANAYKH .
207725 42 38 Ph 2 500 2064557 63 500 EKT PN mypy“ KPOBEAbHbIA
207735 42 45 Ph2 500 206465 6,3 200 N AAF paMHbIX Arobenedt EKT " _ .
C2077aM 42 50 Ph2 500 2064757 63 200 S — - N/ B A€pPEBSIHHbIN BPYCOK, C PE3UHOBOW MPOKAAAKOH,
CV010762M 42 70 Ph2 500 ST 63 50 aillad el T HaKOHEYHMK - CBEPAO, MOKPbITUE - LIMHK, LIBET - 10 Katarory RAL
Cv010173 42 80 Ph2 500 2064957 6.3 100 V020280 R10, KOpHUHEBbIi 1000 AR KpenAeHHs B AePEBAHHDIN 6PYCOK.
207755 48 13 Ph2 1000 206505 6.3 100 § i
207765 48 16 Ph2 1000 206515 63 100 zgigizi Rl(;f:wo B 1238 APTUKYA PASMEP — AAVHA, per  ayanb  PASMEPTIOA ypuay
" Tex. CBHACTEALCTBO b SR PE3bBbI, MM MM KAKOY, Mm i
207775 4,8 19 Ph2 1000 206525 6,3 100 TC 05.0311.15 V020282 R10, TeMHO-Cepblit 1000 75400 48 29 10 KaTanory RAL 8 250
2077857 4,8 22 Ph2 1000 V020284 R10, uepHbiit 1000 75401 48 38 o Karaory RAL 8 200 Tex. CBHAETEALCTEO
207795 4,8 25 Ph2 500 o 75404 4,8 76 nokaranory  RAL 8 100 TC 05.0310.15
207805 48 82 )2 500 E,I}I' Me6eAnbHbIH WYPYN-CTAXKKA
807815 48 38 Ph2 500
807825 48 45 502 300 N/ [OKPbITHE - UMHK, WAL - POZI EII}I' AeKopaTUBHbIE€ KOANAYKH .
- ~
2078357 48 50 Ph2 250 DA coeamHeHus AMCTOB ACT], AGPEBAHHBIX IAEMEHTOB 1 KOHCTPYKLMIA N oA wamy PZ, PZ2, PZ3, Ph2, Ph3 EKr I.Ilypyn KPOBEAbHbIN
;’00110;;94"" 2-2 62 P"z 280 B MeGenbHOM NPOU3BOACTBE. APTUKYA OBO3HAYEHME YMAKOBKA, wr /' B METAMMIECKMH IPOYHA, HAKOHEUHMK - CBEPAO PT-3, ¢ pesu-
Ve M ; 7 Ph 100 PAIMEP  AAVHA, - ANA MEBEABHOIO LWy pyNa-CTAXKI 100 HOBOV MPOKAAAKOH, MOKPLITUE - LIMHK, LIBET - 110 Kataory RAL
CV010175M 4.8 80 Ph 2 100 APTUKYA  OBO3HAM. PE3bEbI, MM MM TMN WAUUA YNAKOBKA, wr . s P22, Ph2 100 3 .
€v010070M 48 90 Ph2 100 208611 6,3x50 63 50 Pz3 250 - Ans Pz3, Ph3 100 e’m ern/\enuﬂlgcl;ni?i\ggqecmu MPOGHAL TOALIMHOI AC 6 MM.
CV010217M 48 100 Ph2 100 21586 7x50 7 50 Pz3 250 00TBETCTBYET .
2078457 55 13 Ph3 1000 208627 7x70 7 70 Pz3 250 PASMEP  AAVHA, PA3MEP NOA
- APTUKYA LUBET  3MAAb YMAK., wr
2078567 55 16 Ph3 1000 KEW AexopaTHMBHbIE KOANMAYKM ANA PaMHbIX Atobeneit PE3bBbL MM MM KAIOY, v
2078757 55 19 Ph3 500 - 48 25 nowaranory  RAL : ;Og Tex. CBHACTENLCTBO
2078757 55 22 Ph3 500 ~ DKOAm., VCMOAB3. AN YMAKOBKA, - 55 5 no karanory  RAL 5 TC 05.0310.15
2orerer o0 2 me 200 E/\ Meb6enbubin Wypyn-CTAXKKa APTUKYA OBO3HAYEHME o UBET b\ MHbIX AIOBEAEV i
' N WAML - BHYTPEHHMI LUECTUTPaHHMUK, MOKPLITUE - LIMHK 34817 KEWADKRD 10 bt Bonuit RD 10 100
2078957 55 32 Ph3 250 U yTP P ; p 4 =
34818 KEW ADK RD 10 16 KOPUYHEBbIN RD 10 100 A -
2079057 55 38 Ph3 250 Das coepnHenus AMCToB ACT], APEBAHHBIX 3AEMEHTOB U KOHCTPYKLIWIA 34819  KEWADKRD 8 Pz 135 6enbiit RD 8 PZ 100 EKT I.Ilypyn KPOBEAbHbIN
2079157 55 45 Ph3 250 i o o o
Bt o s o B B Me6eAbHOM MPOU3BOACTBE. 34820  KEWADKRD 8Pz 135 KopweBsi RD 8 PZ 100 N7 B AEDEBAHHbIN GPYCOK, C PESUHOBOM MPOKAGAKON, HAKOHEUHUK - CBEPAO,
, PASMEP AAVHA PASNIED 32108  KEWADKLS 10 6enbiit Man. 60pr. 100 FIOKDBLITE - LIUHK
V010219M 5 55] Ph3 250 APTUKYA OBO3HANM. PE3bEbI, MM o MHOTOTPAHH. 'YNAKOBKA, wr 32109 KEW ADK L 8 10 cepblit Man. 6opr. 100
V010178M 55 70 Ph3 150 CV011735M 5x50 5 50 3 250 32110 KEWADK L 8 10 TEMHO-KOPUY. man. 6opr. 100 AASl KpenAeHUA B AePEBSIHHbIN 6py00K.
2079357 63 13 Ph3 500 208611 6,3x50 63 50 " 250 32111 KEWADKK8 13 Gensiit 60n. 60pT. 100
2079457 63 16 Ph3 500 21856 7450 7 50 4 250 32112 KEWADKKS 13 cepuii Gon. Gopr. 100 APTMKYA  PASMEPPESBER], - AAVIHA, - PASMEPTIOAKAION, — yakomKa, ur
2079557 63 19 Ph3 500 208627 7X70 7 70 4 250 S Y LD i EMEOROpI Sl G 100 CVO10966M 48 19 s 500
2079657 6.3 22 Ph 3 500 32114 KEW ADK Z 10 16 6enblit 60oA. 6opr. 100 i
, o 89200 48 29 8 250
T 5% = e e 32115  KEWADKZ 10 16 cepbiit 60. Gopr. 100 :
) 89201 48 38 8 200
2079857 63 I Ph3 250 A o 32116 KEWADKZ 10 16 CBETA-KOpUY. 60n. GopT. 100 o3 e = - <20
2079957 6’3 a8 Ph3 250 EI(T HJGCTIIrpaHHbIH KI\IO'I 32117 KEW ADK Z 10 16 TEMHO-KOpHY. 60A. 6opT. 100 893035 4’8 60 8 150
. v MA MeéeAbeIX CTSKEK 32118 KEW ADK Z 10 16 yepHbIi 60oA. 6opT. 100 89212 48 64 8 150
2074257 6.3 45 Ph3 250 V020279 R10 16 Gensii 60n. 6 1000
2074157 63 50 Ph3 200 i s 893055 48 0 8 100
" Tex. CBUAETEALCTBO APTUKYA OBO3HAYEHUE LIAULL V020280 R11 17 KOPWYHEBbI 6on. 6opt 1001 89214 48 76 8 100 TEX. CBHAGTEABCTEO
V010071M 6,3 70 Ph3 100 TC 05.0311.15 V010377 M4x60x23 6-1p. V020281 R12 18 CBETAO-Cepbilit 6on. 6opt 1002 89207 4,8 80 8 100 TC 05.0310.15

10 1



IKPEIE>K. Wwypynsi n camopessi

IKPENEXK. wWypynsi u camopessi / aHkepHas TexHuka u Ato6eau

Ell?r Llypyn KpoBeAbHbINH PT3

N/ B MeTammuyeckuii npoduib, cBepro PT3 ¢ pe3rHOBOK MPOKAGAKOH,

MOKPbITUE - UMHK

AAA KpenAeHUsa B METAAA TOALLHOM A0 6 MM.
CooteetctByeT ISO 15480.

PA3MEP PE3bBbl, AAMHA, PA3MEP MOA KA

APTUKYA YMAKOBKA, wr
MM MM MM
CV010966M 4,8 19 8 500
CV010961M 48 25 8 250
89200 4,8 29 8 250
CV010962M 48 32 8 250
89201 4.8 38 8 200
752001 55 19 8 250
752014 55 25 8 250
752024 55 32 8 250
752034 55 38 8 200
752054 55 51 8 100
C75306M 55 64 8 100
752074 55 76 8 100
752084 6,3 19 10 250
752094 63 25 10 250
752104 6,3 32 10 250
752114 6,3 38 10 200
752124 6.3 45 10 150
752134 6,3 51 10 150
752174 6,3 76 10 100
752204 6,3 102 10 50
752214 6,3 127 10 50

Tex. CBHACTEAbCTBO
TC 05.0310.15

N\
KT
~

Llan6a ouHKoBaHHanA
ANl KPOBEAbHbIX camMope30B
C npoknaakosi EPDM, noKpbITUE - UMHK

AAs UICMIOAB30OBaHUA C CaMope3aMy C 6-rpaHHON FOAOBKOW NMPU KPEenAeHUN
K METAAAMYECKUM KOHCTPYKLIMSIM.

D >
BHELLHWM
APTUKYA OBO3HAYEHVE CAM:;BA. AVIAMETP, v YTTAKOBKA, ur
955004 14x10 4.8 14 1000
955015 16x12 55 16 500
955025 19x14 63 19 500 1ex. CBMRETENBCTR
CV010943M 6,3x25 63 25 500 1€ 05.0310.15

gy LWLypyn ¢ 6-rpaHHON rOAOBKOM

N ABYX3axoaHas pe3bba, kepaMuyeckoe noKpbIThe, KOPPO3UKHas
CTOMKOCTb - 15 LUmMkAoB o meToay Kesternich. FapanTus - 30 Aet

AAA KpenAaeHUsa K 6ETOHHOMY OCHOBAHMIO U30ASILIMOHHBIX M APYTHX MaTepruanoB
Ha naockoi posae. LAuw PH 2 + npamoit. Auamertp 6ypa: 5,5 mm.

PA3MEP PE3bBbl, AAVIHA, PA3MEP
APTUKYA o o A KAIOY, Mb YMAKOBKA, wr
CV011723M 6,3 35 8 250
A\ o CV011724M 63 45 8 200
El('r ulypy“ KPOBeAbeI“ CV501490 6,3 80 8 150
N yBeAnueHHoe cBepAo PT5, ¢ pe3nHOBOW NPOKAaAKOM CV011725M 63 100 8 00
. CV011726M 6,3 130 8 100
Al\ﬁ KpenAeHUAa K METaAAUYEeCKMM KOHCTPYKUUAM TOALLMHOU AO 12 mm. CV011727M 6,3 150 8 100
CooteetctByeT ISO 15480. CV011728M 6.3 180 8 100 TeX. CBHACTEALCTBO
) CV011729M 6,3 200 8 50 TC 05.0311.15
AAVHA,  PASMEPTIOA  YNAK.
APTUKYA  OBO3HAN. PE:lith':bl, o KAIOH, wm e
CV010942M 5,5x19 PT5 5,5 19 8 250
7533557 5,5x25 PT5 5 25 8 250
7533657 5,5x32 PT5 55 32 8 200
7533757 5,5x38 PT5 515 38 8 200
753387 5,5x51 PT5 55 51 8 150 PN " Y
T = o 5 ey g Wypyn ¢ UMAMHAPHY€ECKOH FOAOBKOM
753407 5,576 PT5 5,5 76 8 100 N wany Torx 25, AByx3axoAHas pe3bba, KepaMnyecKoe MoKpbITHE,
WToanl e COlRIN Bl e 10 20 KOppPO3MKHas CTOMKOCTb - 15 UumkAoB Mo meToay Kesternich.
753427 6,3x25 PT5 6.3 25 10 250 TapaHTus - 30 AeT
753437 6,3x32 PT5 6,3 32 10 250 P
753447 6,3x38 PT5 6.3 38 10 200 AAA KpenAeHUsA K 6ETOHHOMY OCHOBaHMIO M3OAALIMOHHBIX U APYri X MaTtepuanos
5SS TRC:5 150D 63 20 10 450 Ha NAOCKO# KpoBAe. Auametp Gypa: 5 mm.
753467 6,3x64 PT5 6,3 64 10 100
753479 6,3x76 PT5 63 76 10 100 APTUKYA PA3MEP PE3bBbl AAVHA, MM YIAKOBKA, wr
753487 6,3x102 PT5 6,3 102 10 50 VB011821M 6,1 50 100
753497 6,3x127 PT5 6.3 127 10 50 TEX. CERABTEABCTEO CV011720M 61 70 100
753507 6,3x152 PT5 6,3 152 10 50 TC 05.0310.15 CV011721M 6,1 80 100
CV011722M 61 100 100 TeX. CBHAETEABCTBO
CV501497 6,1 120 100 TC 05.0311.15
E/\K.I. Camopes Anf COHABHU-NTaHEAe!

N/ yBeanueHHoe ceepao PT5, wariba c npokraakort EPDM,
MOKPBITHE - UMHK

AIUI NPAMOro MOHTaXka C3HABMH-I‘IaHe/\el71 Ha CTaAbHble

KOHCTPYKLMU TOALLMHON A0 12 MM.

D PE3bEbl MAKC. PA3MEP

APTUKYA  OBO3HAY.  PE3bEbl, AU RO NIO AN
MM

noA
" TONOBKOW, mm  KPEMA, KAIOY,  um

MM
C75328  6,3/5,5x75 PTS 55 6,3 75 21-45 8 1000
C75329 6,3/5,5x100 PT5 5,5 6,3 100 32-70 8 800
C75330 6,3/5,5x135 PT3 55 6,3 135 52-104 8 700
C75331 6,3/5,5x155 PTS 5,5 6,3 155 72-122 8 600
C75332 6,3/5,5x180 PT5 55 6,3 180 98-150 8 500
CV010661 6,3/5,5x200 PTS 55 6,3 200 118-170 8 500
C75333 6,3/5,5x240 PT5 55 6,3 240 152-205 8 400
CvV011937 6,3/5,5x300 PT5 55 6,3 300 212-265 8 300

TeX. CBHACTEALCTBO
TC 05.0310.15

El'}r Camopes AAA KpEenAeHUA

WV HU3ONALMOHHDLIX MaTepUuanoB
K METaAAMUYECKOMY MPOGUAIO Ha MAOCKOM KPOBAE, HAKOHEYHMK -
cBepAo, LWAnL Ph 2 namn Torx 25, kepaMuyeckoe noKpbITUe,
KOpPO3MKHas CTOMKOCTb - 15 UumkAoB o meToay Kesternich.
FapaHtus - 30 net

& Wypyn KPOBEeAbHbIN 6€3 LWaibbl
N HaKOHEeYHUK - cBepAO PT3, MOKpbITUE - UIMHK

AAS KpEeNAEHUA K METAAMYECKUM KOHCTPKLMAM TOALLMHOM A0 6 MM.
CooteetctByeT ISO 15480.

APTUKYA  PA3MEP PE3bEbI, MM AAVHA, mm PASMEP NOA KAKOY, mm  YIAKOBKA, wr

761007 55 19 8 250
761017 5,5 25 8 250
761027 5,5 32 8 250
761037 5,5 38 8 200
761047 5,5 45 8 200
761057 55 51 8 150
761067 5,5 64 8 150
761077 5,5 76 8 150
761087 6,3 19 10 250
761097 6,3 25 10 250
761107 6,3 32 10 250
761117 6,3 38 10 200
761127 6,3 45 10 200
761137 6,3 50 10 150
761147 6,3 64 10 150
761157 6,3 76 10 150
761167 6,3 102 10 100
761177 6,3 127 10 100
761187 6,3 152 10 100

TeX. CBHAETEABCTBO

TC 05.0310.15

APTUKYA PA3MEP PE3bEbl, Mm AAVHA, Mm YMAKOBKA, wr
CV011235M 4,8 50 100
CV011236M 4,8 60 100
CV011237M 4,8 70 100
Cv011238M 48 80 100
CV011239M 4,8 100 100
CV011240M 4,8 120 100
CV011241M 48 140 100 TEX. CEHAGTENBCTEO
Cv011242M 4,8 160 100 TC 05.0311.15

Ak'r Camopes3 ANA KpenAeHUA

N HU3ONALMUOHHDLIX MaTepUuanoB
K METaMMYECKOMY MPOPUAID Ha MAOCKOM KPOBAE, HAKOHEYHMK - OCTPbIN,
wamnL Ph 2 nam Torx 25, kepaMuyeckoe noKpbITUE, KOPPO3UKHas
CcToMKOCTb - 15 umkaoB no meTosy Kesternich. FapaHTus - 30 Aet

APTUKYA PA3MEP PE3bBbl, Mm AAUHA, Mm YMNAKOBKA, wr
50

CV011226M 48 100
CV011227M 48 60 100
CV011228M 48 70 100
CV011229M 48 80 100
CV011230M 48 100 100
CV011231M 48 120 100
CV011232M 48 140 100
€V011233M 48 160 100 TeX, CEMAETEBCTEO
CV011234M 48 180 100 7€ 05.0311.15

WWW.EKT.O

12

/K\T Camopes A KpenAeHUA

N U3OAALMOHHLIX MIaTepuanoB
Ha NMAOCKOM KPOoBAE, ABYXPe3b00BOH, HAKOHEUHUK - CBEPAO,
KepaMU4ecKoe MoKPbITUe, KOPPO3UKHas CTOMKOCTb - 15 LMKAOB
no metoay Kesternich. Fapantus - 30 ret

DOCH. D PE3bBbI MOA PASMEP
APTAKYA  OBO3HAY.  PE3bbbl, ropoBkOm,  A\MMAnopkaioy, YTIAK

MM MM MM
CVO11312 4,8/55x150mm 4,8 55 150 8 500
CVO11313 4,8/55x170mm 4.8 55 170 8 500
CVO11314 4,8/55x200mm 4.8 55 200 8 500 oy cameremscrao
CV011315 4,8/5,5x220 Mm 4,8 5,5 220 8 400 TC 05.0311.15

£ CTanbHan wanba c yrnybneHnem
N/ aHTUKOPPO3MINHOE MOKPbITHE
npumeuneTcn B KpenaeHusax MSArKomn KPOBAK.

APTUKYA  OBO3HAYEHUE LUMPUHA, vm AAWHA, mm D OTBEPCT., mm  YMAKOBKA, wr
0 80

CV011225M 40x80 Mm 4 4,8 200

) Pacnopubiit ptlo6enb EKT (PP)
N/ 06e3 b6opTrka
AA’I TBEpPAbIX MaTepuanoB: ﬁeTOH, NOAHOTEAbIV KUPNn4, KaMeHb.

MW/H. MU/H.

D AAVHA, AVAMETP
APIUKYA OBO3HAY. CBEPAA, AIOBEAS, 'NYBYIHA TAVBUHA ) \ypyps
CBEPA.,  KPEMA,,
MM MM
MM MM
5504048 EKTPPKO5 5 25 40 30 354 1000
5504043 EKT PP KO6 6 30 40 30 3,54 1000
5504044 EKTPPKOS 8 40 50 40 45 500
5504040 EKTPPK1O 10 50 65 50 56 250
5504041 EKT PP K12 12 60 80 60 8 100
5504042 EKT PP K14 14 70 95 70 10 50
5504006 EKTPPK16 16 80 105 80 1012 50 e comeremorso
5507506 EKTPPK20 20 9% 125 % 1 25 To0BO12618

A\
E&" MarHuTHblIe HAaCaAKM MOA LLECTUrPaHHUK

PA3MEP
APTUKYA TOAOBKM, Mm AAMHA, mm YMNAKOBKA, wr
6

733004 65 10
CVv501324 7 65 10
733014 8 65 10
V020232 9 45 10
T058929 9,5 65 1
733024 10 65 10
73034 12 65 10
V010375M 13 65 10
Ellc\r Hacaaxu kpectoo6pa3ubie Ph, Pz
N/ YCUAEHHbIE, CTanb S2
APTUKYA PA3MEP (TWUM) LWWAWULIA AANHA, mm 'YNAKOBKA, wr
V010378X PH1 25 100
V010379X PH1 50 100
V010380X PH2 25 100
V010381X PH2 50 100
Cv011244 PH2 250 100
V010382X PH3 25 100
V010383X PH3 50 100
V010384X PzZ1 25] 100
V010385X pPz1 50 100
V010386X Pz2 25 100
V010387X Pz2 50 100
V010388X PzZ3 25 100
V010389X PzZ3 50 100
Cv501482 pPz4 25 100
Cv501484 Pz4 50 100

g Pacnopubii pro6ens, Tun K, n/n
N/ bes bopTika
AAA TBEpPABIX MaTepuanoB: 6ETOH, NPUPOAHLIN KaMeHb, KUPMUY.

MU/H. MWH.
TAYBUHA TAYBUHA

APTUKYA  OBO3HAY. CBEPAA AAK’)\E:/G LIJVPE:/I'IA VILTE
i o CB':;A., KPlEnI;InA., o wr
V012055 5x30 5 30 35 30 335 2000
V012056 540 5 40 45 40 335 1000
€V012057 6x25 6 25 31 25 354 1000
V012058 6x30 6 30 36 30 354 1000
V012059 6x35 6 35 41 35 354 1000
V012060 6x40 6 40 46 40 354 1000
V012061 6x50 6 50 56 50 354 1000
V012062 6x60 6 60 66 60 354 1000
V012063 8x30 8 30 38 30 455 1000
V012064 8x40 8 40 48 40 455 1000
V012065 8x50 8 50 58 50 455 1000
V012066 8x60 8 60 68 60 455 500
V012067 8x80 8 80 88 80 455 500
V012068 10x60 10 60 70 60 556 500
CV012069  10x100 10 100 110 100 556 250
V012070 12470 12 70 82 70 657 250 o comeremsoran
V012071 12x120 12 120 132 120 657 150 ¢ 05.0205.15

&% B T
UTbI I0rX
N
APTUKYA PA3MEP (TWIM) LUAULIA AAVHA, Mmm YNAKOBKA, wr
25

CV010673M T-30 1
CV04469M T-25 25 1
Cv010870M T-30 50 1
CV011470M T-25 50 il
CV011471M T-25 250 1

E/K\'I' F'so3peBom aAl06ennb

N ¢ notanHou ronoskomu EKT n/n
Al\ﬂ TBEepAbIX MaTepuanoB: ﬁeTOH, NMOAHOTEAbIN KUPMNnY, KaMeHb.

MW/H. MWH. MAKC.
TAYBUHA TAYBUHA  TOALL. YNAK.,

D AAVHA,
APTUKYA OBO3HAY. CBEPAA, AIOBEAS,
M

CBEPA., KPEMA., KPEMA. wr
MM Mi

5505001  6x40 6 40 50 30 10 200
5505034  6x50 6 50 60 30 20 200
7022001 6x60 6 60 70 30 30 150
5505033  6x80 6 80 90 30 50 100
5505004  8x45 8 45 55 35 10 100
5505005  8x60 8 60 70 20 20 100
2022007 8x80 8 80 90 40 40 75
2022005  8x100 8 100 110 40 60 50
2022002 8x120 8 120 130 40 80 50
5505009  8x140 8 140 150 20 100 50
5505010  8x160 8 160 170 40 120 50
5505011  10x80 10 80 90 30 20 100
5505028  10x100 10 100 110 40 40 100
5505013  10x120 10 120 130 50 50 50
5505014  10x140 10 140 150 50 70 75
5505016  10x160 10 160 170 50 90 75
5505016  10x180 10 180 190 60 100 50 rex. canperonseea
5505017  10x200 10 200 210 60 100 50 TC 05.0126.15

A .
EKT MarHuTHbLIN YAAMHUTEADb 6uT

APTUKYA AAUHA, Mm YMAKOBKA, wr
CV010672M 60 Mm 60 10

s OHKEPHASI TEXHUKQA U AIOGEA |

TS Pacnopubiit Alo6enb EKT (PP)

N ¢ 6opTHKOM
Al\ﬂ TBEpPAbIX MaTepuanoB: 6eTOH, MOAHOTEAbIN KUPNUY, KaMeHb.

MUWH.

MWH.
D ANVHA, b
TAYBMHA TAYBUHA

APTAKYA OBO3HAY. CBEPAA, AIOBEAS, cpeon™ “yppma - WIYPYMA,

MM MM MM

MM

5504001 EKT PP K06 yHUB. 5
5504002 EKTPPKOS 8 40 40 40 yHUB. 6 500
5504003 EKT PP K10 10 50 50 50 DIN571 6 250
5504004 EKTPPK12 12 60 60 60 DIN571 8 100 Tex. cRMAeTENbCTEO
5504005 EKT PP K14 14 70 70 70 DIN571 10 50

TC 05.0126.15

E,I}I' FeosneBoOM Alovﬁel\b .
N\ ¢ rpuboeuaHomn ronoskou EKT n/n

AAAl TBEPABIX MaTePUanoB: GETOH, MOAHOTEAbIN KMPMKY, KAMEHb.

D AAVHA MWH. MWH. MAKC.
> TAYBMHA TAYBUMHA  TOALL. YNAK.,
APTUKYA OBO3HAM. CB,E;AAA‘ AlOMB':I\ﬂ. CBEPA,  KPEMA., KPEMA, wr
MM MM MM
5505024 6x40 6 40 50 30 10 200
5505104 6x60 6 60 70 30 30 150 TOX. CEHASTOABCTEA
5505031 6x80 6 80 90 30 50 100

TC 05.0126.15

Elsr Arobenb pna neHob6eToHa

MU MVH.

D  AAVHA D

> TAYBMHA TAYBMHA YIAK.,

APTMKYA OBO3HAY. CBEPAA, AIOBEAS, "cpeon™ " orrt™ LIYPYIIA, e

MM MM MM

MM MM

CV011818 EKT&G55 8 55 65 55 6 100
CV011819 EKT10x60 10 60 70 60 8 100 Loy comerensoraa
CV011257 EKT14x80 14 80 L 80 10 100 1€ 05.0126.15

WWW.EKT.O

13



IKPETTEXK. AHKepHas TEXHUKA n Ato6eAn

IKPEMNEXK. AHKepHas TeXHUKA U Ato6eAun

A .
El\g Aro6enb nanacTmaccoBbin

AASl NyCTOTEAbIX KOHCTPYKUMIA. Tun «Baboukanr.

APIUKYA OBO3HAYEHME D CBEPAA  AAVHAAIOBEAS, ) \ypyp ,, YMAKOBKA,
MM MM TeX. CBHAETEAbCTBA
5507530 10GLS 10 35 450 100 T 05.0126.15
I\ o
El\<,l' Aro6enb naacTmaccoBbin
AAst TMNCOKAPTOHHbIX NAUT. Tun «Drivan.
APTIKYA OBO3HAYEHME D CBEPAA. - AMVIHAMIOBEAS, ) \ypyp yy, YTAKOBKA,
TeX. CBHAETeAbCTBO
5507528 DRIVA 01S 14 25 Bi5) 200 TC 05.0126.15
I\ -
EI\<,T Aro6enb meTannuuecKum
AAA TMNCOKAPTOHHBIX NAMUT. Tun «Drivar.
APTUKYA  OBO3HAYEHME D CBEPAA, MM LUYPY, MM YIMAKOBKA, wr

Tex. CBUAGTEAbCTEO

5507528 DRIVA 018 14 4 200 TC 05.0126.15

E/K\'I' Aep>XxaTenb U3OAALMOHHbIX MaTepuanoB
N C meTamuueckum reodaem. TepmororoBka. Made in Belarus.

AAA KpeNAeHUA Pa3AUUHbIX TEPMOU3OATLIMOHHBIX MAaTEPUAN0B K 6ETOHY, MPUPOAHOMY
KaMHI0, MOAHOTEAbIM BAOKaM. YCAOBHO MPUTOAEH AASt KDEMAEHHS K MyCTOTEABIM 6AOKaM
(nycTOTEeAbIV KUPMWY, FA30CUAMKATHbBIN BAOK).

D AAVHA 30®EKT.  MWH. PEKOMEHA.  TOALUMHA
OBO3HAY AOB., AEPXA- TAYB. TAYB. TAYB.CBEPA. TEMAOMU3OA. YNAK.,

CBEPA., TEASY, AHKEPOB., AHKEPOB., MPUCKBO3H. MATEPUAAA, wr

MM MM MM MOHTAXE, mm MM

DTM-N 10x90 10 90 50 60 100 30-40 500

DTM-N 10x100 10 100 50 60 110 30-50 450

DTM-N 10x120 10 120 50 60 130 45-70 400

DTM-N 10x140 10 140 50 60 150 75-90 350

DTM-N 10x160 10 160 50 60 170 95-110 300

DTM-N 10x180 10 180 50 60 190 115-130 250

DTM-N 10x200 10 200 50 60 210 135-150 200

DTM-N 10x220 10 220 50 60 230 155-170 200

DTM-N 10x260 10 260 50 60 270 175-210 150

DTM-N 10x300 10 300 50 60 310 225-250 150

DTM-N 10x350 10 350 50 60 360 275-300 100 rox, cEMAGTEALCTED
DTM-N 10x400 10 400 50 60 410 325-350 100  TC 05.0303.13
E?I' Aep)l(a'rel\b U3ONALMUOHHDbIX MaTepuanoBs

N C MeTaMmUyeCcKMM rBO3AEM. YAMMHEHHas pacrnopHas 30Ha. TepMOroroBka.
Made in Belarus.

DA KpenAeHUsa PasAUUHbIX TEPMOU3OAALIMOHHBIX MaTEPUanoB
K nycToteAbiM 6A0KaM (NyCTOTEAbIN KMPMWY, ra30CUAMKATHBIN BAOK).

D  AAVMHA 3O®EKT. MWUH. PEKOMEHA.  TOALUMHA

OBO3HAY AlOB., AEPXA- TAYB. TAYB. TAYB.CBEPA. TEMAOU3OA. YMNAK.,
© CBEPA., TEAY, AHKEPOB., AHKEPOB., MMPUCKBO3H. MATEPUAAA, wr.
MM MM MM MM MOHTAXE, Mm MM

DTM-UZ 10x140 10 140 80 90 150 45-60 350
DTM-UZ 10x160 10 160 80 90 170 65-80 300
DTM-UZ 10x180 10 180 80 90 190 85-100 250
DTM-UZ10x200 10 200 80 90 210 105-120 200
DTM-UZ 10x220 10 220 80 90 230 125-140 200
DIM-UZ10x260 10 260 80 90 270 145-180 150
DTM-UZ 10x300 10 300 80 90 310 195-220 150
DTMAUZ 10350 10 350 80 90 360 245270 100 1oy comperensetso
DTMAUZ 10x400 10 400 80 90 410 205320 100 TC 05.0303.13

E/I?I' Aep)KaTel\b U3ONALUOHHDbIX MaTepuanoBs
N C naactukoBbiM reo3sem. Made in Belarus.

DASL KPENAEHUA Pa3AMUHBIX TEPMOW3OASILMOHHBIX MATePUanoB K GETOHY,
NPUPOAHOMY KaMHIO, MOAHOTEALIM BAOKaM. MPUIOAEH AAA KPEMAEHUS
K MyCTOTEAbIM BAOKAM (MYCTOTEAbIN KMPMWY, YCAOBHO - Fa30CUAMKATHbIN GAOK).

D  AAVHA 3®®EKT. MU/H. PEKOMEHA.  TOALUMHA
4 AIOB., AEPXA-  TAYB. TAYB. TAYB.CBEPA. TEMAOU3OA. YNAK.,

OBOSHAY. * cpep., “ TEAS, AHKEPOB., AHKEPOB., MPMCKBO3H. MATEPUAAA, wr
MM MM MM MM MOHTAXE, mm MM

DTM-N 10x70 1025 600

DIMN10x90 10 90 50 60 100 3040 500
DTIMN 10100 10 100 50 60 110 3050 450
DIMN10x120 10 120 50 60 130 4570 400
DTM-N 10x140 10 140 50 60 150 75-90 350
DIMN10x160 10 160 50 60 170 95410 300 oy comperomserao
DTM-N 10x180 10 180 50 60 190 115-130 250  TC 05.0303.13

E/K\'I' Aep>XaTenb U3OAALMOHBIX MaTepuanoB
N C nAacTMKOBbLIM rBO3AEM. YAAMHEHHas pacrnopHasi 30Ha.
Made in Belarus.

AAA KpenAeHUA PasAUUHbIX TEPMOU3OAALIMOHHbBIX MaTEPUANoB
K MycToTEABIM BAOKAM (MYCTOTEAbIN KUPNWY, ra30CUAMKATHbIN BAOK).

D AAVMHA 3O®EKT.  MWVH. PEKOMEHA.  TOALUMHA
OBO3HAY AIOB., AEPXA- TAYB. TAYB. TAYB.CBEPA. TEMAOM3OA. YNAK.,

CBEPA., TEA§, AHKEPOB., AHKEPOB., MNPUCKBO3H. MATEPUAAA, wr

MM MM MM MM MOHTAXE, Mm MM
DTM-UZ 10x140 10 140 80 90 150 45-60 350
DTMAZ10x160 10 160 80 90 170 65-80 300 1oy camnerenscreo
DTMAUZ 10x180 10 180 80 90 190 85-100 250  7¢ 05.0303.13

14

A\ .
E\K,T AMCK AOKMMHOM

AASL KPENAEHUA NPOYHOTO Ha CXaTUe TePMOU3OATLIMOHHOTO Matepuana
(NEHOMOAWCTMPOAA (MEHOMAACTa), MOAUYPETAHOBbIX MaHeAei, NeHOCTEKA],
LUAGKOBATbI) K AEPEBAHHBIM KOHCTPYKLMAM.

APTKYA _OBO3HAY. D AIOBEAS, BHELUHUV, M D LUYPYIA, mvi_ YNAKOBKA, wr NSNS

5508109 LIK 60 60 4,55 300 TC 05.0126.15

A . .
El\gr MhracTmaccoBbIv ONOPHbLIK AMCK KWL

Ucnonb3yeTcsi COBMECTHO C AEpXaTeAeM TEMAOU3OAALIMKU AAA KPENAEHUS
MArKUX TEMAOU3OAALIMOHHbBIX MaTteprnanos.

APTUKYA OBO3HAYEHUE D, MM YMAKOBKA, wr
5507800 KWL 140 140 300

Tex. CBHACTEALCTBO
TC 05.0126.15

E/K\'I' Aep>XaTeAnu TenAOU3OoNALMM Ha KPOBAE
N 1 GOK. Matepuan - NOAMMPONUAEH.
Al\ﬂ MOHTa)XXa M30ANALMOHHOIO CAOA Ha NAOCKOWM KPOBAE.

APTUKYA OBO3HAN. AAUHA AKOBEAS, Mm D AUCKA, mm  YMAKOBKA, wr

VZ010348  GOK-DK-N-035 35 50 200
VZ010349  GOK-DK-N-055 55 50 200
VZ010350  GOK-DK-N-085 85 50 140
VZ010351  GOK-DK-N-105 105 50 120
VZ010347  GOK-DK-N-135 135 50 90
VZ010352  GOK-DK-N-155 155 50 80
VZ010353  GOK-DK-N-165 165 50 70
VZ010354  GOK-DK-N-185 185 50 60
VZ010355  GOK-DK-N-235 235 50 50
V2010431  GOKDK-N-285 285 50 50
VZ010440  GOK-DK-N-325 325 50 50
VZ010442  GOK-DK-N-385 385 50 50 TeX, CEHAGTEABCTEO
VZ010443  GOK-DK-N-425 425 50 50 TC 05.0686.14

&ir Aep)xaTenu TeNNOU3ONALMH Ha KPOBAE

N ™ GOK ¢ wunamu. loBbILLueHHas CONPOTUBASEMOCTb
MPUKPENASEMOrO CAOS TMAPOM30ASILMM Ha pa3pblB BAarosaps
HaAMYnKO LLMTIOB. Marepma/\ - [TOAUTPOIMMAEH.

ANl MOHTa)XKa M30AALMOHHOTO CAOSt Ha NMAOCKOW KPOBAE.

APTUKYA OBO3HA! AAVHA AIOBEAS, Mm D AUICKA, MM YITAKOBKA, LT [SIpRpespmpesss
VZ010422 GOK-DK-U-085 85 50 140 TC 05.0686.14

EII}I' LUypyn ¢ KOAbLLLOM

N ANF AepeBa u AH0BENEH, MOKPBLITUE - UMHK
MpumeHaeTca AAA ObITOBbIX HYXA, MOHTUPYETCS B AEPEBSAHHYIO OCHOBY.

AAVHA YNAKOBKA,
APTUKYA OBO3HAYEHUE D PE3bEbl, MM CTEPXHS, MM o
CV011349 8x80 MM 8 80 25
CV011350 8x100 Mm 8 100 25
Cv011351 8x120 Mm 8 120 25
CvV011352 10x160 mm 12 160 25
CV011353 12x90 mm 12 90 25
Cv011354 12x120 mm 12 120 25
CvV011355 12x160 mm 12 160 25
CV011356 12x190 mm 12 190 25
Cv011357 12x230 mm 12 230 25
€V011358 12300 MM 12 300 25 TEX, CEHACTENBCTBO
CV011359 12x350 mm 12 350 25 TC 05.0339.15

A
R BMHT C KOABLIOM

N C MeTpUYecKom pe3bbo, MOKPbLITUE - UMHK

AAA KpenAeHUsa K METAaAAMUECKUM KOHCTPYKLMSIM B OTBEPCTUA

C NPEABapPUTEABHO HApE3aHHOW METPUUECKON Pe3bb0oi, a Takxe K BETOHY,
NPUPOAHOMY KaMHIO 1 MOAHOTEAOMY KUPMUYY MOCPEACTBOM NPUMEHEHUSA
3a6WBHbIX aHKEPOB U AGTYHHbIX PACMOPHbIX AtoBenei.

D PE3bEbI, VHA KOBKA,
APTUKYA OBO3HAYEHVE o CTE'%Q(H;{’ o e
V011349 M8XBO M M8 80 25
0V011350 M8X100 M M8 100 25
V011351 M8x120 M V8 120 25
CV011352 M10x160 M M12 160 25
V011353 M12x90 M M12 EY 25
V011354 M12x120 mm M12 120 25
V011355 M12x160 mm M12 160 25
V011356 M12x190 mm M12 190 25
V011357 M12x230 M M12 230 25
V011358 M12x300 v M12 300 25 7oK, CBMAGTOABGTBO
V011359 M12x350 mm M12 350 25 TC 05.0339.15

WWW.EKT.O

&er Kpiok KaueAnbHbIH
N ¢ pe3bb0oii Mo AepeBy, MOKPbITUE - LMHK

AASl KpenaeHUs B AEPEBSIHHbIE KOHCTPYKLMK 1 C NOMOLLbIO Atobeneit
B 6ETOH, MOAHOTEABIN KMPNWY, MPUPOAHBINA KaMEHb.

Tex. CBUAETEACTBO
TC 05.0339.15

APTVKYA OBO3HAYEHVE DlREL CTEAP;I\(MH:‘,AMM RIEKORKE
V011366 6180 6 80 25
V011367 8180 8 80 25
V011368 81120 8 120 25
V011369 10x160 10 160 25
CV011370 12x160 12 160 25
ovo11371 12x190 12 190 25

o
E/K'\I' Kpiok KkaueAbHbIN

N/ C METPUUECKOH pe3bb0H, MOKPLITUE - LIMHK

Al\ﬂ KpenAeHUA K METaAAMYECKUM KOHCTPYKLUAM B OTBEPCTUSA

C NPEABapPUTEABHO HAPE3AHHOW METPUUECKOM Pe3bOoit, a Takxe K BETOHY,
MPUPOAHOMY KaMHIO U MOAHOTEAOMY KMPMNKUYY MOCPEACTBOM NPUMEHEHUA
3a6KBHbIX aHKEPOB U AATYHHbIX PACMOPHbIX A0GEAei.

TeX. CBUAETEACTBO
TC 05.0339.15

D PE3bbbl, UHA YMNAKOBKA,
APTUKYA OBO3HAYEHUE o CTE‘%;I\(HS!, 0 mp
CV011360 M6x80 Mm M6 80 25
Cv011361 M8x80 Mm M8 80 25
CV011362 M8x120 mm M8 120 25
CV011363 M10x160 Mm M10 160 25
Cv011364 M12x160 Mm m12 160 25
CV011365 M12x190 Mm m12 190 25

& KauHOBOM aHKkep ¢ raukom
N TOKPbITUE - LUMHK

AARL KPENAEHUA Pa3ANUHBIX KOHCTPYKLMIA METOAOM CKBO3HOMO MOHTaxa K GETOHy,
NPUPOAHOMY CTPOUTEABHOMY KaMHIO.

Tex. CBHA.
TC 05.

D 3
Aiepa  PESBBA/ ! roh;l\m(vfu A PASPVLL
APTUKYA OBO3HAY. B, ToeeA sakeEna.  pATTRSKE M VIAK.
caepna, PSRl KPEIA. onemerTa, BEEUE.SETO
MM MM
V010557  6x40 6 Mexi2 27 3 670 200
V010556 6x55 6 Mex2s 35 15 670 200
CV010555 6x70 6 M6x40 35 30 670 100
70015 6105 6 Mexes 35 55 670 100
C700182 850 8 M&x20 35 10 790 150
C700101 880 8 MExd0 40 35 790 100
CV010558 8x95 8 M8x60 40 50 790 100
c70016  8x105 8 MEXTO 40 60 790 50
C70917 8x120 8 M8x90 40 75 790 50
C70002  10x65 10 MIN00 40 15 1100 50
C709031 10x80 10 M10x40 50 20 1100 60
70926 10x90 10 MOS0 50 30 1100 50
C709042 10x95 10 M10x60 50 35 1100 50
C709271  10x100 10 M5 50 40 1100 25
C70928 10x115 10 M10x80 50 55 1100 25
70900 10x120 0 M85 50 60 1100 25
C70901 10x130 10 M10x90 50 70 1100 25
70920 10x150 10 MI0X100 50 90 1100 25
c70930 12470 12 m2es 50 10 1650 2
CV011021  12x100 12 M85 60 30 1650 30
70031 12x110 12 mM12e5 60 40 1650 20
C70932 12x115 12 M12x70 60 45 1650 20
70920 12x120 12 mM1280 60 50 1650 20
70033 124135 12 MI1200 60 65 1650 25
70934 12140 12 M2 60 70 1650 25
C700061  12x150 12 MI1205 60 80 1650 25
70035 16x100 6 MeE0 70 10 3030 20
70007 16x105 6 MeE5 70 15 3030 20
70936 16x120 16 M0 80 20 3030 20
C709371 16x125 16 M16x75 80 25 3030 20
700081  16x140 16 M1600 80 40 3030 20
70038 16x145 16 M16:80 80 45 3030 20
70939 16x150 16 Meo5 80 50 3030 20
V010027 16x160 6 M16/80 80 60 3030 20
70909 16x180 16 Miexss 80 80 3030 20
C70942 16x200 16 M16x95 80 100 3030 20
70010 16220 16 Mi6x100 80 120 3030 20
C70940 20x120 20 M20x65 85 15 6000 10
c70921  20x125 20 M20x65 85 20 6000 10
C70911 20x160 20 M20x65 100 40 6000 10
C70041 20170 20 M20x00 100 50 6000 10
C709121 20x200 20 M20x90 100 80 6000 10
CcT00888  20x220 20 M20:00 100 100 6000 10
C709131 20x300 20 M20x100 100 180 6000 30
010156 24x360 24 M2x100 125 190 10600 5

WWW.EKT.O

0127.15

& AHKepHbIN 60AT ¢ rakon

N MOKPbITUE - UMHK
DAl KpENAEHUSA Pa3AUUHBIX KOHCTPYKLMI METOAOM CKBO3HOMO MOHTaXa K GETOHY,
MPUPOAHOMY CTPOUTEABHOMY KaMHHO.

MAKC. PA3PYLL.
HATPY3KA o
APTUKYA OBO3HAM. - PE3LEDI (HA BbIPbIB), .
SAEMEHTA,
MM
c701211 6,518 65 15 3 M5 800 100
701222 65x25 65 20 5 M5 800 150
701234 65x36 65 28 8 M5 800 250
C701243  65x56 65 28 28 M5 800 180
701252 65x75 65 28 47 M5 800 125
c701261 825 8 22 3 M6 1200 200
C701118 80 8 28 12 M6 1200 100
C701119 8465 8 28 37 M6 1200 50
C701201  8x85 8 28 57 M6 1200 60
7010343 8x100 8 38 70 M6 1200 40
701233 8x120 8 38 % M6 1200 40
701013 10x40 10 37 3 M8 1700 70
701021 10x50 10 58 12 M8 1700 60
70103 10x60 10 38 15 M8 1700 50
70104 10x77 10 38 39 M8 1700 50
70105 10x97 10 38 59 M8 1700 50
701003 10x125 10 48 87 M8 1700 40
C701271  10x130 10 18 92 M8 1700 40
701288 10x150 10 48 112 M8 1700 20
C701071  12x60 12 5 15 M10 2500 60
c70108 12475 12 48 27 M10 2500 50
70109  12¢99 12 48 51 M10 2500 25
701061  12x129 12 48 81 M10 2500 30
0701299  12x150 12 50 100 M10 2500 20
C701311  12¢180 12 50 130 M10 2500 20
0701322 12x200 12 50 150 M10 2500 20
C701141 1665 16 45 20 M12 3700 30
c701101  16x111 16 45 65 M12 3700 20
C701111  16x147 16 45 102 M12 3700 20
c701121  16x180 16 45 135 M12 3700 20
C701131  16x220 16 45 175 M12 3700 20
708111  16x300 16 60 240 M12 3700 10
€702222  16x360 16 60 300 M12 3700 10
c70117  20x75 20 50 25 M16 5100 10
C701151  20x107 20 50 57 M16 5100 10
C701162  20x151 20 50 101 M16 5100 10
70128 20x200 20 50 150 M16 5100 10
701188  20x250 20 50 200 M16 5100 10
70129 20x300 20 50 250 M16 5100 10
701199  20x360 20 60 300 M16 5100 10 TN ComastolLere

TC 05.0127.15

& AHKepHbIN 60AT ¢ rakon*
N ABYX-, TPEX- PACMOPHbIH, MOKPHLITUE - LIUHK

DASL KPENAEHHUA TAXENOBECHBIX KOHCTPYKLMI K GETOHY, MPUPOAHOMY CTPOUTEABLHOMY KaMHIO.

MVH. makc.  PASPYLL
TAYE.  PA3MEP  TOALL ©  YNAK,
APIIKYA OBO3HAY. CBEPAA, \cort ool ypenn,  HABBIPbB, 70
MM M i BETOH
C20/25, krc
€62000 10x100 11 70 M6 20 1080 50
€62001 10x150 11 70 M6 70 1080 25
€62003  12x120 13 70 m8 38 1540 25
€62004  12x150 13 20 v8 48 1540 25
€62005  12x180 13 9 m8 78 1540 15
€62006  12x200 13 20 v8 98 1540 10
€62007  12x250 13 100 m8 138 1540 5
€62008  12x330 13 100 v8 218 1540 5
€62009 14x100 15 70 M10 15 2890 50
€62010 14x120 15 70 M10 35 2890 25
C62011  14x140 15 0 M10 35 2890 25
C62012  14x150 15 D) M10 45 2890 25
62013  14x180 15 110 M10 55 2890 15
62014  14x200 15 110 M10 75 2890 10
C62015  14x250 15 110 M10 125 2890 5
C62016  14x330 15 100 M10 205 2890 5
€62017 16x120 17 90 M12 12 3200 50
€62018 16x160 17 110 M12 32 3200 25
€62019 16x200 17 110 M12 72 3200 10
€62020 16x250 17 110 M12 122 3200 5]
62021  16x330 17 110 M12 208 3200 5
C62022  20x160  20-22 110 M16 28 3370 25
€62023  20x180  20-22 110 M16 48 3370 15
C62024  20x200 2022 110 M16 68 3370 10
€62025 20x250 20-22 110 M16 118 3370 5
€62026 20x330 20-22 110 M16 198 3370 5]
€62027 25x210 26 130 M20 55 3410 10
£62028  25x250 26 130 M20 95 3410 5
£62029  25x330 26 130 M20 185 3410 5
€62030  30x200 32 130 M24 40 3410 10
©62031  30x250 32 130 M24 20 3410 rex.commerenseTS0
€62032  30x330 32 130 M24 170 3410 5 1005012715
*Py AYETCA AAAL KP B 6eToHe knacca €20/25 v Bbille.

15



KPEH E>K AHKEepHAsa TeXHUKA U Ato6eAun

IKPEMNEXK. AHKepHas TeXHUKA U Ato6eAun

) AHKepHbIN 60AT

N MOKPbITUE - UNHK
ARl KpenAeHUs Pas3AUUHbIX KOHCTPYKLMIA K BETOHY, MPUPOAHOMY CTPOUTEABHOMY KaMHHO.

MAKC. PA3PYLL.
TOALMHA  HATPY3KA
3AKPEMA. (HA BblIPbIB),
AETAAU, BETOH
MM C20/25, krc

D AHKEPA

MVH.
OBO3HAY. U CBEPAA, AVIHA, - TAVE.

YNAK.,
wr

MM KPENA.,
MM

C70007  M6x8x45 8
C700081  M6x8x60 8 63 40 20 1200 100
C70010  M6x8x80 8 83 40 40 1200 50
C70019  M6x8x85 8 % 40 45 1200 50
C70020  M6x8:90 8 93 40 50 1200 50
€700111  M6X8x100 8 105 40 60 1200 50
€70021  M8x10x50 10 55 45 5 1700 50
C700121  M8x10x55 10 60 45 10 1700 50
C700091  M8x10x60 10 65 45 15 1700 50
€V011098  M8x10x70 10 75 50 20 1700 50
C70022  M8x10x75 10 80 50 25 1700 50
C700061  M8x10x80 10 85 50 30 1700 50
C700131  M8x10x85 10 EY 50 35 1700 50
€70023  M8x10x100 10 105 50 50 1700 50
700141  M8x10x110 10 115 50 60 1700 50
C70024  M8x10x120 10 125 50 70 1700 50
C70026  M8x10x140 10 145 50 90 1700 50
C700151  M10x12x65 12 70 60 5 2500 50
€700021  M10x12x70 12 75 60 10 2500 50
V010979  M10x12x75 12 80 60 15 2500 50
C70016  M10x12x80 12 85 60 20 2500 50
C700011 M10x12x100 12 105 60 40 2500 20
C70017 M10x12x110 12 115 60 50 2500 20
€70027 M10x12x120 12 125 60 60 2500 20
C70028 M10x12x150 12 155 60 90 2500 20
C700043  M12x16x75 16 82 60 15 3700 30
C70003 M12x16x110 16 115 60 50 3700 20
C70029 M12v16x130 16 135 60 70 3700 20
C70030 M12v16x150 16 155 60 EY 3700 20
C70005 M16x20x110 20 115 70 40 5100 20
C70032 M16x20x140 20 145 70 70 5100 20 comerenscrao
C70033 M16x20x160 20 165 70 20 5100 20 1C05.0127.15

El’?r Axkcnpecc-pep)XaTenb
N\ NOABECHbIX NOTONKOB

AAA KpenAeHUsA K 6ETOHHOMY OCHOBaHMIO MAWUT MOTOAOYHOIO NEPEKPbITUA
nyTem 3abuBku.

D PA3MEP
APTUKYA OBO3H. CBEPAA, AANlI/II:I'lA‘ NPOYLUUHBI., MUITAVERILS AK., Wt
MM

AHKEPOBKW, Mm
MM TeX. CBHAETEALCTBO
CV011473  8x42 8 42 8,5x5 19 100 TC 05.0339.15

A . .. .
EKT AHKepHbIH 6OAT C NOTaiHOI rOAOBKOH

DASL KPENAEHUA Pa3AWUHBIX KOHCTPYKUMIA K BETOHY,
NPUPOAHOMY CTPOUTEABHOMY KaMHHO.

MAKC

D 2
AHKEPA D TOALLMHA DL RASTYLLY

TAYB. HATPY3KA  YNAK.,
KPEMA., (HA BbIPbIB), wr
MM BETOH, krc

OBO3HAN. 4 LUASMKK, 3AKPEMNA.
CBEPAA, MM AETAAWN,

MM
CV010274  M6x8x40 8 15 12 28 1200 100
CV011316  M6X8X60 8 15 32 28 1200 80
V010276 M6x8x80 8 15 52 28 1200 50
C70183  M8x10x75 10 18 35 38 1700 50
TeX. CBHAETEALCTBO
C70184  M8x10x102 10 18 64 38 1700 50 TC05.0127.15

& Pa3)XMMHOM 4-X CermMeHTHbIN aHKep
N ABYX-, TPEX- PACMOPHbIH, MOKPLITUE - LIMHK, KXEATbIN LIMHK

AR OTBETCTBEHHOTO MOHTaXKa K MOAHOTEAOMY BETOHY,
NPUPOAHOMY CTPOUTEABHOMY KaMHIHO.

& AHKepHbIi 60AT ¢ KOALLIOM

N/ [OKPbITUE - LIMHK

DAl KPENAEHUSA Pa3AUUHBIX KOHCTPYKLMIA K BEToHY,
NPUPOAHOMY CTPOUTEALHOMY KAMHIO.

MWH. PA3PYLL.
PA3MEP TAYB. HATPY3KA  YNAK.,
PE3bBbl  KPEMA., (HA BbIPbIB), wr
MM BETOH, krc

D AHKEPA

APTAKYA OBO3HAY. ucBepAa, ANIHA
MM

C70202  M6x8xd5 8 77 M6 40 1200 50
C70205  M6x8x60 8 o7 M6 40 1200 50
€70203  M8x10x60 10 95 M8 50 1700 50
C70206  M8x10x80 10 115 M8 50 1700 50
70200  M10x12x70 12 110 M10 60 2500 25
€70207 M10x12x100 12 140 M10 60 2500 25
C70201  M10x14x70 14 110 M10 60 2500 25
€70208 M10x14x100 14 140 M10 60 2500 25
C702041  M12x16x80 16 135 M12 60 3700 25 comerenscrao
€70209  M12x16x110 16 165 M12 60 3700 15 1 05.0127.15

s SAHE ™Mn  PASMEP HA‘;?\:;;ZII;U (‘HA YNAK.
UL CESHESL ., E%AJA’ BOATA PE3bBEbl BbIPbIB), BETOH wr '
C20/25, krc
C60000 6x10x40 10x45 - - M6 1000 100
C60001 8x14x50 14x55 = = M8 1500 100
C60002  10x16x60 16x65 - - M10 2200 50
C60003  12x20x80 20x85 = = M12 4200 25
C60004  16x25x100  25x105 - - M16 6500 10
€60020 6x10x40 10x45 75 KPIOK M6 1000 100
€60021 8x14x50 14x55 95 KPIOK M8 1500 100
€60022  10x16x60 16x65 110 KPIOK M10 2200 50
€60023 12x20x80 20x85 140 KPIOK M12 4200 25
C60024  16x25x100  25x105 160 KpIOK M16 6500 10
€60010 6x10x40 10x45 75 KOAbLIO M6 1000 100
C€60011 8x14x50 14x55 95 KOAbLIO M8 1500 100
C60012  10x16x65 16x65 110 KOAbLIO M10 2200 50
C60013  12x20x80 20x85 140 KOAbLIO M12 4200 25
TeX. CBHAETeALCTBO
C60014  16x25x100 25x105 160 KOAbLO M16 6500 10 TC 05.0127.15

m'}r MeTtannuueckum arobenn .
N ANA NYCTOTEAbIX KOHCTPYKUUN
MOKPbITNE - UMHK

AAA KpenAeHUA K AMCTOBLIM MaTepuanaM, a Takxe matepuasam ¢ nyctotamu:
MOTOAOYHbIE MNEPEKPDLITUA, LLEAEBbBIE KNPMNYUHK, rasobeToH.

D AFOBEAS AAVHA

Ell?r AHKepHbIN 60AT ¢ KpIOKOM

N MOKPbITUE - UMHK
PR KPENAEHUA Pa3AUUHBIX KOHCTPYKLMI K 6ETOHY, MPUPOAHOMY CTPOUTEABHOMY KaMHHO.
D MUH. PA3PYLLL.

APTUKYA OBO3HAUY. AHKEPA  AAVHA, PASMEP  TAYB. HATPY3KA  YNAK.,

W CBEPAA, MM PE3bBbl  KPEMA.,  (HABbIPbIB), wr

MM BETOH, krc
C703021 M6x8x45 8 78 M6 40 1200 100
C70305 M6x8x60 8 97 M6 40 1200 50
C70303 M8x10x60 10 97 M8 50 1700 50
C70306 M8x10x80 10 115 M8 50 1700 50
C7030017 M10x12x70 12 110 M10 60 2500 25
C70307 M10x12x100 12 140 M10 60 2500 25
C70301  M10x14x70 14 110 M10 60 2500 25
C70308 M10x14x100 14 140 M10 60 2500 25
C703041 M12x16x80 16 135 M12 60 3700 25
TeX. CBHAETeAbCTBO
C70309  M12x16x110 16 165 M12 60 3700 15 1€ 05.0127.15

TOALUMHA NAHEAU  YNAKOBI
MUWH

APTUKYA OBO3HAY. U Cth:AA AIOMBSASL MAKC., Mm e
C71002 4x21 8 21 A0S 100
71000 4x32 8 32 312 100
C71003 4x38 8 38 10-16 100
C71004 4x46 8 46 330 100
C71005 4x54 8 54 30-35 100
C71006 4x59 8 59 28-40 100
C710071 5x37 11 37 6-13 50
C71001 Bx52 il 52 3-16 50
C71008 5x65 11 65 14-32 50
C71009 5x80 11 80 28-40 50
C71010 6x37 13 37 6-13 50
C71011 6x52 13 52 3-16 50
C71012 6x65 13 65 14-32 50
C71013 6x80 13 80 28-40 50
C71014 8x37 13 37 6-13 50
C71015 8x52 13 52 3-16 50
C71016 8x65 13 65 14-32 50
TeX. CBUAETEABCTBO
C71017 8x80 13 80 2840 50 TC 05.0339.15

7\ AaTyHHbIW pacnopHbiii Al06enb
N C KPIOKOM

Anf KpenaeHua K GETOH)/ W MOAHOTEABIM CTEHOBbIM KAGAOUYHBIM MaTtepuasam.
YCAOBHO - AN MATKUX MaTepUanos.

D AAVHA DUAAU-  LUMPUHA
4 AMOBEAS TAYBUHA HA PE3bEbl 3EBA YNAK.,

APTAKYA  OBOSHAY. “cppppa, AIOBEAS “cpppn, kPIOKA,  KPIOKA,  ur
MM MM MM LA TeX. CBHAETEALCTBO
CV600006 M5 ¢ kprokom 6 20 25 M5x25 8 50 TC 05.0339.15

E/K\T MeTtannnueckum alobenn

N\ ANA NYCTOTEAbIX KOHCTPYKUMMN
C KOAbLIOM, KPIOKOM, [~06pa3Hbik, MOKPbITUE - IMHK

AAAl KpenAeHUA K AUCTOBLIM MaTepuanam, a Takxe matepuanam ¢ nyctotamu:
NOTOAOYHbIE NEPEKPBITUS, LLEEAEBbIE KUPMUYU, Fa300€TOH.

D AIOBEAS  AAUHA TOALLMHA

APTUKYA OBO3HAN. WUCBEPAA, AIOBEAS, MAHEAU MUH, yr:uATK
MM MAKC., MM
CV010985M  4x32 ¢ KOAbLOM 8 32 312 KOAbLO 100
CV010986M  4x32 C Kptokom 8 32 312 KPIOK 100
TeX. CBUAETEALCTBO
CV010984M  4x32 l-06pasHbiit 8 32 312 -06pasH. 100 1C 05.0339.15

WWW.EKT.O

16

A . o
E\K,T AaTyHHbIW pacnopHbii Al06ennb

AAs KpenaeHusa K 6eTOHy M NOAHOTEABIM CTEHOBbIM KAQAOYHbIM Matepuanam.
YCAOBHO - AAl MATKUX MaTepUanoB.

AIOEE A AANHA MWH. PE3bBA
APTUKYA OBO3HAM. ’  AKOBEAS, TAYBUHA BUHTA,

CBEPAA,

MM CBEPA., MM MM
MM

CV600007
Cv600001 Mé 8 25 40 M6 100
CV600002 M8 10 30 45 M8 100
CV600003 M10 12 35 50 M10 100
CV600004  M12 14 40 55 M12 50 TeX. CBHAETEABCTBO
CV600005  M16 20 45 60 M16 25 TC 05.0126.15

& 3abuBaembin aHKep
N MOKPbLITUE - UMHK

DASl OTBETCTBEHHOIO MOHTaXa K MOAHOTEAOMY GETOHY,
NPUPOAHOMY CTPOUTEABHOMY KaMH!O, MOAHOTEAOMY KMPMUYY.

PA3PYLL.
D AHKEPA TAYBUHA HATPY3KA
OBO3HAY. W CBEPAA, (AAULEY, CBEPAEHUS, (HA BbIPbIB), RIEKOBKE
MM wr
MM MM BETOH
C20/25, krc
C70705 M6x8x25 8 25 30 950 100
C70700 M8x10x30 10 30 35 1350 100
C70701  M10x12x40 12 40 45 1950 50
C70702  M12x16x50 16 50 515 2900 50
C70703  M16x20x65 20 65 70 4850 25
Tex. CBUAETEALCTBO
C70704  M20x25x80 25 80 85 5900 25 1C 05.0127.15

gy CKAapHOM NPY)XUHHBIK AloGenb
N [OKPbITUE - LIMHK

AASl KpENAeHUA B MyCTOTEAbIX CTPOUTEABHbIX MaTepUanax:
runcokapToH, ACI, NOTOAOUHbIE NEPEKPbLITUSA C MyCTOTAMMU.

PASPYLL. PASPYLL.
HATPY3KA, HATPY3KA, YMAK.,

D PE3bBA/
APTUKYA OBO3HAY. CBEPAA, AAUHA,  BUA

MM o TMNCOKAPTOH ~ ACM (13 wr

(12,5 MMm), KT MM), KT
Cv011044 4x90 M4/90 BUHT 100

C715007 4x100 14 M4/100  n/koAbuo 60 60 100
C715007 4x100 14 M14/100  KoAbuUO 60 60 100
Cv010944 5x81 16 M5/81 wTaHra 80 130 100
Cv010944 5x81 16 M5/81 BUHT 80 130 100
CV010546M 5x90 14 M5/90 KOABLIO 80 130 75
C715077 6x80 16 M6/80 wraHra 80 180 100
C71516 6x102 16 M6/102  n/konbuo 80 180 50
C71516 6x102 16 M6/102  konbLO 80 180 50
C71518 8x102 20 M8/102  n/konbLO 80 180 25 TeX. CBHAETEALCTBO
Cv011340 8x102 20 M8/102  konbUo 80 180 25 TC 05.0339.15

9 YHUBepcanbHbIA MeTaA\HYEeCKUN

N Alobenb
MOKPbITUE - UMHK

AASL KPENAEHHUSA NPU NOMOLLM LLYPYNOB K BETOHY, MOAHOTEABIM
1 MYCTOTEABIM KMPMUYaM, NeHoBETOHY 1 GAOKaM C nycTotamu.

MWH. PEKOMEHA.

AANHA D
TAYBUHA D OTBEPCTUS YNAK.,
APTUKYA OBOS3HAY. CBEPAA, AIOBEAY, CBEPA., AAS MEHOBE- LIYPYNA, (i
MM MM M
MM TOHA, Mm

C71104 5x30 57 30 40 3 45 100

C71101 6x32 79 32 40 4 56 100

C71102 8x38 10-12 38 50 5 68 100

C71103 8x60 10-12 60 70 6 68 50
TeX. CBHAETeAbCTBO
€71100 10x60 1214 60 75 8 810 50 7 05.0339.15

E’k\r Arobenn cknapHoM
N [OKPbITHE - LUMHK
Al\ﬂ KpenAeHUA TAXEeAbIX NPeAMETOB B MYCTOTEAbIX CTDOUTEAbHbIX MaTepuanax.

PA3PYLL. PA3PYLL.

D) REShECY HATPY3. HATPY3KA, YNAK.,
APTUKYA OBO3HAMY. CB;}:WM. MNII’I'\:IA DCR(13 [MNCOKAPTOH s
MM), K (12,5 Mmm), Kr
CV012032 6x80 6oAT 50
C71506 6x85 16 M6/100 GoAT 25 25 100
C71501 6x100 16 M6/102 wraHra 25 25 100
71501 6x102 16 M6/102 KOABLO 25 25 100
71503 6x102 16 M6/102  n/koAbLO 25 25 100
71511 8x102 20 M8/102 KOAbLIO = = 100 TeX. CEMACTEABCTED
71510 8x102 20 M8/102  n/KonbLO - - 100 TC 05.0339.15

EII}I' MeTanauueckui rBeo3AeBoM Alo6enb
N marepuan U3rotoBAEHUs - CrAaB LUMHKa C aAkoMUHUEM
DS CKBO3HOTO MOHTaXa Peek 1 PaMHbIX KOHCTPYKLNIA K 6ETOHHbBIM MOTOAKaM.

MUH.  MAKC. TOALL. PA3PYLL.
WHA, TAYBUHA  3AKPEMA. HATPY3KA (HA YNAK.,
MM CBEPA.,, 9AEMEHTA, BbIPbIB), BETOH  wr
MM MM C20/25, krc

D g AN
APTUKYA OBO3H. AIOBEA4,

C708047  5x20 5 20 25 6 230 100
C70800  6x30 6 30 35 6 330 100
C70801  6x40 6 40 45 12 370 100
70802  6x50 6 50 55 19 430 100

TeX. CBHAETEeAbCTBO
C70803  6x65 6 65 70 32 520 100 1¢ 05.0339.15

gy LLypyn AASl OKOHHBIX pam

N/ [OKPbITUE - LUIMHK

DASL KPENAEHUA OKOHHbIX M ABEPHBIX Pam, BPYCKOB W T.A. K GETOHY, Kupnuyam,
6A0KaM C NycTotTamm, AerkoMy GETOHY, YCAOBHO - K ra306€TOHY.

D MWH.
LIYPYNA/ DANHA TAYBUHA

mn
LUYPYNA, CBEPA. TOAOBKM TOAOBKU
MM " “  WYPYNA LWYPYNA

APTUKYA OBO3HAM. CBEPAA,

MM

C71708 7552  1,5/65 52 67 11 Torx 30

C71703  75x72  1,5/65 72 87 11 Torx 30 100

C71704  75x92  75/65 92 107 1 Torx 30 100

C71700 753112 7,5/65 112 127 1 Torx 30 100

C71701  75x132  7,5/65 132 147 11 Torx 30 100

C71702  75x152  17,5/65 152 167 11 Torx 30 100

C71705  7,5x182  75/6,5 182 197 1 Torx 30 100

C7A713  75x202  7,5/65 202 217 1 Torx 30 100

C71706  75x212  1,5/65 212 227 11 Torx 30 100 comerenscrao
CV010541  75x225  7,5/6,5 225 240 11 Torx 30 100 7¢05.0311.15

E/K\'I' MoToNnouHBbIN aHKeP C YIUKOM
N MOKPbITHE - UMHK

AAA KpEeNAEHUA KaHaTOB, Lienel, TPOCOB, NMOABECHbIX MOTOAKOB U T.M. K 6eTOHy
W MOAHOTEAOMY KNpMnYy.

b MWH. AYI PA3PYLLL.
AAVHA \ HATPY3KA  YMAK.,
MM CBEPA., (HA BbIPbIB), wr

C20/25, krc
Tex. CBHAETEALCTBO
CV010657  6x60 200 TC 05.0127.15

D
APTUKYA OBO3H. AHKEPA,

E/K\'I' MoTonounbif rBO3AEBOM Al0OEAb
N/ [TOKPbITUE - UMHK

AASl KPENAEHHUSA PaM, PeeK, METAAAMYECKUX MPODUAEH, MOABECHbBIX MOTOAKOB U T.M.
K GETOHY M NMPUPOAHOMY CTPOUTEABHOMY KaMHIO.

D MUH.  MuH MAKC
AIOBEAS] 2 TAVE TAVE o
APIUKYA OBO3H. Mo wasnkm, TVE - TVE 3AKPEMA. YNAK,un
CBEPAA, MM 2 * SAEMEH.,
MM MM
MM MM
71400  6x40 6 145 40 32 45 100 L erensorso
C71401 660 6 145 40 32 25 100 1005033018

i MeTtanrmueckui pamHbii Alo6ennb

v ANl OKOHHBIX U ABEPHbIX pam
MOKPLITUE - LIMHK

AAA CKBO3HOI0 KPenAeHUA OKOHHbIX PaM U ABEPHbIX KOPOBOK, KpenAeHus
6pyca 1 peek K 6eTOHy, KUpnuUy. YCAOBHO MOXET MPUMEHSATLCS AN KPENAEHUS!
K MyCTOTEAbIM MaTepuanamM UAK rasobeToHy.

PA3PYLL. MAKC.
» HATPY3KA L pED TOI\LLIV?HA
APTUKYA OBO3H. AIOBELS HA BbIPbIB, PAYBYEARIAVEEA 3AKPEMA MK
W CBEPAA, * CBEPA.,  KPEMA.
: BETOH . *  DAEMEHTA,
C20/25,krc M i MM
C71210 8x72 8 310 90 30 42 100
C71211 8x92 8 310 110 30 62 100
C71207  8x112 8 310 130 30 82 100
C71208  8x132 8 310 150 30 102 100
C71213 8x152 8 310 170 30 122 100
C71209  8x172 8 310 190 30 142 100
C71212  10x52 10 540 70 30 22 100
C71205  10x72 10 540 90 30 42 100
C71206 10x92 10 540 110 30 62 100
C71200  10x112 10 540 130 30 82 100
C71201  10x132 10 540 150 30 102 100
C71202  10x152 10 540 170 30 122 100
C71203  10x182 10 540 200 30 152 100 Tex. CBHACTEALCTEO
C71204  10x202 10 540 220 30 172 100 7€ 05.0339.15

£l XomyT ArA KpenneHus
\/ CaHTeXHHYEeCKHUX Tpyb6
Al\il KpenAeHus pr5 K CTeHaMm, NoAaM U NOTOAKaM.

MU ™n
APTUKYA 3HAY.  3AKPEMASEM PE3bEbI
TPYEbl, MM TPYEbI, MM TAVUKN

YMAKOBKA,
wr

C71605 1/4" 12 16 M8/M10 160
C71612 3/8" 17 19 M8/M10 160
Cv011341 1/2" 20 23 M8/M10 100
C71611 3/4” 25 30 M8/M10 100
C71603 17 31 38 M8/M10 100

MPOAONKEHME TABAWLIBL: €. 18

WWW.EKT.O

17



AHKepHas TeXHUKA U Atobeaun /
KPEHE)K. KA6eAbHbIN KpeneX / XMMUYeCKUn Kpenex IKPETMEXK. Xummnueckun KpenexXx / KpeneX AAS COHTEXHUKU / rBO3AU

MV D MAKC. D 5 iex - Eees—— [B03A/
APTUKYA OBO3HAY. 3AKPEMASEMOMN 3AKPEMASEMON  PE3bBbI E\K,T AI06eI\b ANA KabenbHOro 6anpa)xa E&l’ LlleTka AAA NPOYMUCTKHU OTBEPCTUN

TPYBbl, MM TPYBbI, MM

5507733 11/4” 40 6 M8/M10 n n ot - I\ o
. PUMEHAETCA ANA KPENAEHNSA N GUKCALIMN NYYKOB SAEKTPUUYECKMX NPOBOAOB PUMEHAETCA ANA OYUCTKU MPOCBEPAEHHDbIX OTBEPCTUI OT GETOHHOM EKT
Coteos 1o - = Va0 = 1 Kabeneri B KOMBUHALMM C KaGeAbHbIM GAHAGXEM TOALLMHOF AC 2,5 MM. KPOLUKH 1 MblAM, 0GPA3YIOLLMXCA MK CBEPACHMM, N FB03AL CTPOUTEALHBLIN
CV010312 27 60 64 M8/M10 100 D D AAVHA LUMPUHA APTUKYA OBO3HAYEHUE YMAKOBKA, wr
cr1607  21/4" 67 7 M8/M10 40 APTUKYA OBO3HAY. AIOBEAS, ~ CBEPAA,  AIOBEAS, KOBKA, wr 84262 13x80x150 Mm 1 APTUKYA OBO3HAYEHME D TBO3Ad ANME BES RIEROBKES
071606 212" 79 75 M8/ML0 0 MM MM MM 84263 15x80x250 MM 1 MM TBO3AS, mm  YIMAKOBKW, kr Kr
" 35882 10x40 10 8 40 100 84264 19x85x250 MM 1 VZ010008 1,2x16 12 16 514 5
(CTALED 2 Sl 50 EHYLD 0 VZ010009 1,2x20 12 20 514 5
C71610 3" 87 92 M8/M10 30 V2010010 1,225 1,2 25 514 5
V010527 31/2" 93 101 M8/M10 25 A\ o A\ o NS oo e 5 S 5
couse b 102 110 a0 50 R MhracTmaccoBbIf 3a)XXKUM AAA TPY6 EKT Hacoc Ans NPOAYBKH OTBEpPCTUH V7010060 2,040 20 40 514 5
VZ010051 2,5x50 25 50 514 5]
V011347 5" 132 141 M8/M10 25 MpUMEHSAETCA AR KDENAGHMS AETKIX W TAKEABIX METaANONOAMMEPHbIX TPY6ONPOBOAOB, MpuMeHseTcA AAA NPOAYBKM BO3AYXOM NPOCBEPAEHHbIX OTBEPCTHIA V2010052 2,560 25 60 514 5
Cv010318 6" 159 168 M8/M10 25 B TOM YMCAE B U3OAALIMK UAU METAAAMUYECKON OMAETKE. OT 6ETOHHOW KPOLLUKM U MbIAK, 06Pa3yHOLLMXCA MPU CBEPAEHWU. VZ010053 3,0x70 3,0 70 514 5
et 8 210 219 M&/M10 © APTUAKYA OBOSHAYEHME D 3AKPEN. TPYBbI, mm YMAKOBKA, APTUKYA OBO3HAUEHME YIAKOBKA, V2010054 3.0x80 30 80 514 5
CV011505 16 1618 100 84106 T E L 1 vzzﬁggsz 43,05x19000 i,z 1%% 5,1: 5
V011506 20 2021 50 VZ01005! 0x : 5,1 5
«
N XOMYT yepBauHbIK DIN 3017 V011507 25 2425 50 V2010057 4,0x120 40 120 514 5
EKT GERAL e V2010031 5,0x150 5,0 150 514 5
N ANF KDENAEHUS M repMeTU3aLIMmM COEAUHEHNS LUAGHIOB KapTpuaxHbIn NUCTONET AN aHKEPOBKH o GO o0 200 514 5
M 3naCTHIHBIX TpY6OMPOBOAOB EKT feospeBan cko6a EKT co crarbHbIM reo3aem MpuMeHsaeTcA ANA BbIAABAMBAHWS XMMWUYECKOTO COCTaBa
LLUMpUHa - 9 MM, MOKPBITUE - UMHK. N AA KDEMAEHUS SAEKTPOMPOBOAKM NpU aHKEPOBKE OTBEPCTUN.
APTUKYA OBO3HAYEHME nym 3M n“é';)\';c-m DM ”-'V'mHA- V"AEU?BKA- MpumeHAeTes AAA KPENAEHUs NPOBOAOB U aneKkTpokabeneit k ACT, °E 051’5 MA V“E V"AKOKA: .
3 5 - Ao o ~
ce3117 &1 um o u ° 100 e DY, DoHODETORY, MONHOTEALIM [ATCOBL Al 6122330 GUN P/X310 20310 261 1 & TBO3AL CTPOMTENLHbIH
Canins i b b . bres (0122385 GUN P/X-380 380 26:1 L N/ [TOKPbITHE - UMHK
— e = e . . APTUKYA OBO3HAYEHVE D KABEAS], MM YMAKOBKA, wr 6122361 GUN P/X-400 200 26:1 1
CV011206 20-32 M 20 32 9 50 cvo11478 fe0saesan ckoba 3 Mm 3 100 APTAKYA OBOSHAUEMME DTBO3AS,  AAMHA BEC YMAKOBKA,
063125 2538 M 25 38 9 50 V011479 TB03ae8an Cko6a 4 MM 4 100 A MM IBO3AS, MM YMAKOBKM, Kr «r
C63127 35-51 Mm 35 51 9 25 CV011480 [Bo3aeBas ckoba 5 MM 5 100 VZ010124 2,5x50 2,5 50 514 5
63128 3857 MM 38 57 9 25 cvo11481 [B03ACBaS CKoBa 6 MM 6 100 w Ceruaras ruab3a V2010138 2,5x60 25 60 514 5
C63131 51-70 Mm 51 70 9 15 V011482 TB03A€Bas CKOGa 7 MM 7 100 VZ010119 3,0x70 3,0 70 514 5
63133 60-80 M 60 80 9 15 MpUMEHAETCA AN KDENAEHNS METAAMUECKMX PELLETOK, CTBOPOK BOPOT, MEXaHU3MOB, ' ' '
063135 70-90 vm 20 00 s b V011483 TB03A€BaA CKOGA 8 MM 8 100 P! “ p p ) p por, ) V2010120 3.0480 30 80 514 5
o P . g . o oVOL1484 803683 CKOBa 10 MM P 100 KPOHLUTEIHOB, CAHTEXHUKM 1 .M. K 6ETOHY, NPUPOAHOMY CTPOUTEALHOMY KaMHIO, V2010191 3590 35 % 514 s
063139 90110 %0 110 5 P RS Tacapenan oxoba 42 e o0 NOAHOTEAOMY KMPTINYY, @ TAKXE K MOPUCTBIM U MYCTOTEABIM CTPOMMATEPHUAAAM. oI5 Y e a5 5 A
(C:ggig ﬂggg MM ﬂg gg g g CV011486 TB03AeBas ckobGa 16 MM 16 100 VZ010123 4,0x120 4,0 20 514 5
- MM
D
_ AAVHA  MMH. )
APTUKYA OBO3HAY. BIYAKM- pryncy raveuHA  Amkepa, OBBEM.  YMAK,
CBEPAO, MA wr
- T MM CBEPAHUS MM
— Ka6eAbHbIN Kpernex _ — 7 _
p XMM”quK”” Kp ene)’( EKT 71536 EKT 15x85 15 85 95 M8 -M12 17,5 1 A
o 71537  EKT15x130 15 130 135 M8-M12 26,7 1 EKT I'BO3Ab BUHTOBOM
A KabenbHblit 6aHAa)K EII}I' Xumuueckum kpenex EKT 71538 EKT25x85 20 85 100 M14 - M16 1 N A
N/ HelinoH, 6enbiii, YepHbiii (¢ Y® 3aiumuToii) N/ KapTPUAX C MOAMICTPOBbLIM COCTaBOM, 6e3 cTupoaa B SDS-nlus APTUKYA  OBOSHAEHME D TEO: AAVH BEC VAKOB-
MPHMEHACTCA AR CBA3KM KABEASH B EANHBI MYUOK. DAR OTBETCTBEHHOTO KPeNAeHUs 3\EMEHTOB B AoBbIX MaTep1anax. yp p 5 12010133 34080 rsoa, — ynAKKM‘ e
TMOAXOAUT AASE BHYTPEHHUX PaBOoT. AAS BbICBEPAMBAHMS MOA XUMUYECKMI KPENEX
APTUKYA OBO3HAYEHME  LUMPUHA, MM AAVIHA, MM YTAKOBKA, wr V2010134 3,4x50 50 514 5
CV011268 2,5/3x100 25 100 100 BPEMS BPEMS BPEMS BPEMS VZ010135 3,4x60 60 514 5
cvo1487 2,5/3x140 25 140 100 AP, OBO3HAy, OBBEM FEAEBOTO MOAHOIO FEAEBOTO MOAHOTO  YMAK, V2010065 3,470 70 514 5
CV011269 2,5/3x150 25 150 100 : " KAPTP. COCT. OTBEPKA. COCT. OTBEPKA.  wr l V2010066 3,4x80 80 514 5
V011920 2,5/3x200 25 200 100 k1O LU A o720 ik 200 V2010067 3,4x90 % 514 5
V011488 3,6/4x140 36 140 100 71964 (Egeﬁ?ﬁ) 280MA  12mue 90 MM & MiH 45 M R - oereno V"AKOBA~ wr
V501503 3,6/4x150 36 150 100 RS &
CV011272 3,6/4x200 3,6 200 100
cV011275 3,6/4x300 36 300 100 o
V011489 4,4/5x180 45 180 100 EII}I' Xumuueckum kpenex EKT 2 TBO3Ab BUHTOBOM
CV011490 4,5/5x200 45 200 100 — Kperne)x AAsi COQHTeXHUKU — EKT
voL14e] se/oxa00 s oo 100 N gaprMA)K C MOAMACTPOBLIM COCTaBOM ANSl HU3KMX Temnepartyp, N/ [IOKDBITHE - LMHK
e3 cTupoAa
cv011278 4,8/5x380 48 380 100
€V011279 4,8/5x450 48 450 100 6 A APTAKYA  OBO3HAUEHME DTBO3AS.  AAVHA BEC YMAKOB-
: : AR OTBETCTBEHHOrO KPENAEHUsl SAEMEHTOB B AOObIX Matepuanax. Komnnekr anf KpenAeHusa yMbiBaAbHUKa e [BO3AS, MM YIAKOBKM, kr A
CV011492 7,5/8370 75 370 100 MOAXOAMT AASI BHYTDEHHMX PaGOT. EKT . - . . -
€V011493 7,5/8x500 75 500 100 AXORUT ANA BHYTD P N 060AbLLOM KOAMAYeK \ V2010149 3,4x40 34 40 514 5
: : ( b V2010150 3,4x50 34 50 514 5
€V011494 9,0x760 9 760 100 BPEM$ BPEMS BPEMS BPEMS m 8x100 - 2 iKa + ii6a M8 - 2
O11495 om0 . 1000 . APT OBO3HAY, OBYEM TEAEBOTO MIOAHOTO TEAEBOTO MOAHOTO  YIIAK. ypyn-wnuabka 8x100 - 2 W, raifka + waii6a M8 - 2 wr, V2010151 3,4x60 34 60 514 5
! . * KAPIP. COCT. OIBEPXA. COCT. OTBEPXA.  wr TPUK + KO, 60AbLLION - 2 WT., Ato6eAb 10x50 - 2 L. VZ010152 3,4x70 34 70 514 5
npu -10° npw -10° npw -20° npw -20° VZ010153 3,4x80 3,4 80 514 5
o EKT 280 Arctic > - - - 1K, CEMACTEABCTEO ARTVRY/S SAIEKGRKAI] V2010154 e 34 % 514 5
EIAcl' Ka6e’\b“bl" 6a“Aa)K 72396 (+oMecHTens) 280mA 1,2 vaca 12 yacos 6,5 yacos 24 vaca 1 TC.05.0407.15 B0011567 1 4 g "
N/ HEWHAOH, BeAbIH, C YyCTaHOBOYHbIM OTBEPCTUEM
MpumMeHAeTCA AA CBA3KM KabeAeit B €AMHBINA NYYOK U KPEMAEHUS A ~
NPV MOMOLLY LUYPYNa K AOBEAIO UAK AEDEBY. g Xumuueckuu xpenexx EKT & KomMnneKT Ars KpenneHus yMbIBaAbHUKa
) N KapTPUAX C MOAUICTPOBLIM COCTaBOM, COAEPIKUT CTUPOA NS Manbili KOATayek DA -
APIUKYA  OBO3HAY, WVPMHA,  AAVHA, * rooviiMHbI,  YMAKOBKA, wr (B EKT N'BO3Ab eplIeHbIn
MM MM AR OTBETCTBEHHOTO KPENAEHUS SAEMEHTOB B AOObIX Matepuanax. - - o N
S He pekomeHayeTcs UCNoAb30BaTh BHYTPU MOMELLEHUS Luypyn-mnu/u,Ka"8x100 -2 T, raiika + waii6a M8 - 2 ur,
Cv011303 3,2x150 32 150 45 100 P Ay yTP B : KOANAYoK MaAbli + BTyAKa - 2 WT., Ato6enb 10x50 - 2 wr. D FBO3AS, ANVHA BEC
comen w0 i ° P e N T2 it VIR > YO TR TN Btk
APT. OBO3HAY OBbEM T[EAEBOTO MOAHOIO [EAEBOIO MOAHOIO YMAK., B0011568 1 2 VZ010133 3,0/3,4x40 3,0/3,4 40 514 5
: " KAPTP. COCT. OTBEPXA. COCT. OIBEPXA.  wur V2010134 3.0/3.4x50 30/34 50 514 5
I\ npu +10° npu+10°  npu+20°  npu +20° VZ010061 3,0/3,4x60 3,0/3,4 60 5,14 5
E\K,T AIOGeI\I:-C'I"I)KKa 71965  EKTS80S ©agq i 1owmuw  90mmm SmH 45 MuH 1 Tex.cemaereabcreo V2010062 3,0/3.4x70 30/34 70 514 5
(+cmecwTens) TC 05.0407.15 VZ010063 3,0/3,4x80 3,0/3,4 80 514 5
MpumenseTcs AR KpenaeHks 1 MoHTaxa kabens 1 Tpy6 kabens v Tpy6 E?I' Komnnekr ana KpenneHuA yMbiBaAbHUKa \Z010064  3,0/3.4x90 30/3.4 £ 514 5
K o604 NOBEPXHOCTH BHYTPH MOMELLEHMI MPU «[AOCOBbIX» TEMNEpaTypax. . N/ 6e3 KoAnauka
) AAVHA  AAVHA  LIMPUHA 2. CTaTUueCcKu" cMecHTeAnb o o
APIUKYA OBOSHAUYEHME AMOBEAS, AMOEEAS, CTAXKM, CTAXKW, YMAKOBKA, wr EKT Lypyn-wnuabka 8x100 - 2 W, raiika+wai6a M8 - 2 uir.,
e M i o o comerensorso N UCMOAb3YETCS COBMECTHO C KapTPUAXKEM C MOAMICTPOBLIM COCTaBOM SKCLEHTPUK - 2 LUT., Atobenb 10x50 - 2 L.
5507651 8x3%/150x7 8 82 150 7 120 TC 05.0339.15 APTUKYA OBO3HAYEHVE YIMAKOBKA, wr APTUKYA YMAKOBKA, wr A -
71849 8200 1 B0011569 1 EIcr 'BO3AbL eplueHbIN
N MOKPbITUE - LUIMHK
-~ Mhowapka AnA kabenbHoro 6anparka Py
e D BO3AS, VHA BEC
EKT A 335 E,I}I' MAacTmaccoBbIN YAAMHUTEAD EKT KoMNAeKT AAA KpenAeHMA YHUTa3a APTAKYA  OBO3HAUEHME D BOSA rség\m R YIAGS i s YTAKOBKA, k&
N/ CaMOKAEIOLLAsACs, C OTBEPCTMEM 10A Lypyn 3-3, 5 MM BT cTaTMueckoro cmecHTens N VZ010155  3,0/3,4x40 30/34 40 514 5
MpUMEHAETCA AAA KPEMAEHUS SAEKTPUUECKOTO Kabens K HecyLlen KOHCTPYKUMN. LLlypyn ¢ LwecTUrpaHHoiA ronoBKoii DIN 571 6x80 - 2 L. VZ010156 3,0/3,4x50 3,0/3.4 50 514 5
’ VZ010157  3,0/3,4x60 3,0/34 60 5,14 5
APTUKYA OBO3HAY. AAMHA,Mm LUUPUHA, Mm npo"dmm v YMAKOBKA, wr Ucnonb3yeTca COBMECTHO CO CTaTUYECKUM CMEeCUTEAEM KOAMAYoK + BTYAKa - 2 LT., Ao6enb 8x40 - 2 wuT. 7010158 5 oj 5 4;0 3 0; o o o .
CVO11816  19x19 19 19 38 100 APTUKYA OBO3HAYEHVE YIMAKOBKA, wr APTVKYA YMAKOBKA, wr V2010159 3,0/3,4x80 3,0/34 80 5,14 5
cvo11817  27x27 27 27 52 100 71849717 84200 1 B0011570 1 V2010160  3,0/3,4x90 3,0/34 2 5,14 5

18 19



IKPEMEXK. BO3AM / METPUYECKNN Kpenex IKPETTEXK., MeTpunyeckum Kpenex

o o < o
E?I' rBO3Ab epLleHbIu C KOHNYECKOU TONOBKOU E,I}I' Kl\ﬂllMep ANl KPENAeHUA BaroHkKu APTUKYA ‘;‘E\gl"‘gi'l‘ AAVHA, MM 1uo:i<r:r o BEC V"{(\:(OBKVL V“A'flgBKA, APTUKYA r;;;l:gill’ AAVHA wm BEC 1?0 wr., BEC YI'IGKOBKVI. YHAIEUOYBKA,
N OKPbITUE - LUMHK. N ckoba AN KPEerNAeHUs1 BaroHKM C rBO3AEM V009047M M12 200 162,75 4,07 25 21259 M8 120 46,00 23 50
MpuMeHAETCA AA KDENAEHUA AEPEBAHHbIX KOHCTPYKLINIA. JCOTA DIBO3AS, AAVHA V009048M  M16 40 90,20 2,26 25 212601 8 140 56,00 28 50
MAeanbHO MOAXOAMT AMA KPENAEHNS nepdopup 0 Kp APTUKYA OBO3HAYEHME G3bINKA. MM M TBO3AS, MM VO09049M  M16 50 103,00 2,58 25 21261 V8 160 66,00 33 50
D rBO3AS AAVHA BEC 5507789  Kpena. BaroHku ¢ reosa. 1 1 1,4 16 V00905(1)M MiG 55 EO'OO 2,75 25 21262 m8 170 71,00 355 50
APTUKYA  OBO3HAYEHME v TBO3ASmm  YNAKOBKM,kr YMAKOBKA, kr 5507790  Kpenn. BaroHK# ¢ r803a, 2 > 14 16 100 VO09051IM  M16 60 7,00 2,93 25 21263 v8 180 76,00 38 50
VZ010127  4,0/435:0  4,0/4,35 40 514 5 5507791  Kpena. Barowkn ¢ ra03a. 2,5 25 14 16 100 xgggggim miz sg gg'gg 2“2’: 22 21264 8 190 81,00 405 50
VZ010128  4,0/4,35x50 4,0/4,35 50 514 5 5507792  Kpena. BaroHKki ¢ rsosa. 3 3 14 16 100 N L ; ey ” 5 21265 M8 200 86,00 43 50
VZ010129 4,0/4,35x60 4,0/4,35 60 514 3 5507793  Kpena. BaroHKu ¢ rsosa. 3,5 3,5 1,4 16 100 00905 6 5 37,00 343 5 V010003M M10 20 21,20 2,12 100
VZ010130  4,0/435x75  4,0/4,35 75 514 5 5507794  Kpenn. BaroHKki ¢ r03a. 4 4 14 16 100 VggggE‘:N‘ ""12 gg 144@8 5;2 15 V010091IM  M10 25 23,50 2,35 100
VZ010131 4,0/4,35x100 4,0/4,35 100 514 5 5507795  Kpena. BaroHku ¢ reosa. 5 5 14 16 80 v 56M M 57 > 5 21266 M10 30 26,20 2,62 100
% e : VO09057M  M16 100 170,00 2,55 15
V2010132 4,0/4,35x125  4,0/4,35 125 514 5 V009058M M6 120 19700 296 P 212671 M10 35 28,70 2,87 100
! . 21268 M10 40 31,20 156 50
VO09059M  M16 160 250,00 3,75 15 21269 M10 45 3370 169 50
CV501691 M16 180 276,0 2,76 10 21270 Mo 50 36.20 181 50
VO09060M  M16 200 722,00 4,07 15 21271 M10 50 2130 207 50
3 VO09061IM  M20 50 176,00 2,64 15
2 TBO3Ab GUHHLLIHBIN —( METPUYECKNA KpeneX — csolees w20 5 12600 219 15 Dot w70 P 2 0
EKT VO09062M  M20 60 196,00 2,94 15 NTETSTT YIG e 4880 125 o
N [TOKPBITUE - LUMHK; AA KPEMNAEHUA MAMHTYCOB, BarOHKU VO09063M  M20 70 217,00 217 10 21273 M10 80 5130 128 25
- . £ Boat DIN 931 Yoos0ean 20 & 2800 238 1 212 w0 %0 5630 141 2
APTUKYA  OBO3HAY. : YNAKOBKA, kr g )
MM TBO3AS, MM YAKOBKM, Kr N/ Knacc npoyHocTH: 8.8; roAOBKa - LUECTUrpaHHas, VOO9066M  M20 100 279.00 279 10 vo’iﬁ:}i o mig 1‘1’8 g;vig igg ;2
VZ010026 1,6x25 16 25 514 5 HernoAHas pe3dbba, MOKPbITUE - UMHK V009067M  M20 120 320,00 32 10 i .
207001 E LBED 25 S0 S 2 V009068M  M20 140 361,00 3,61 10 21276 M10 120 71,40 L9 2
V2010071 1,8x40 18 40 514 5 PA3MEP BEC BEC YMAKOBKY, YMAKOBKA, V009069M  M20 200 484,00 484 10 V01056 M MAD 280 6L oo 2
VZ010013 1,8x60 18 50 514 5 APTUKYA  peappp  AVIHALMM 000 0 ke o . r— ’ ’ 212771 M10 140 81,40 2,04 25
VZ010059 1,8x60 1,8 60 514 5 ©v011883 M8 75 337 20,22 600 CV010570M M10 150 84,00 2,10 25
21278 M10 160 90,40 2,26 25
5507868 M10 45 38,0 22,04 580 " -
CV501918 M12 110 109,0 21,8 200 21279 M10 170 94,40 236 25
5507749 M12 180 172,0 10,32 60 21280 M10 180 98,40 2,46 25
9 V011947 M14 130 174,0 8,7 150 21281 m10 190 102,40 256 25
TeX. CBHAETEALCTBO
E?I' Feo3ab GUHULLHBbIN T0V010984  M16 180 310,0 31 100 1C05.0761.15 V0213)22882 y mg 22000 130163? ivgi 2(5)
N [TOKPLITUE - XEATbIHI LIMHK; AT KDEMAEHUS MAMHTYCOB, BaroHK1 E/\ BoaTt DIN 933 Vor0087M M2 P 3010 i 0
: - - VO10005M  M12 30 38,00 19 50
APTUKYA  OEO3HAY,  DMBO3AS,  AAVHA BEC VIIAKOBKA, kr . Bonat DIN 933 N Kaacc npoyHocTH: 8.8; ronoBKa - LUECTUrPaHHasl,
MM rBO3AS, MM YNAKOBKW, kr EKT noAHas pe3bba, MOKPbITUE - LIMHK V010092M M12 35 42,00 21 50
. . ,
€V012132 1,4x20 14 20 5,14 5 N KAacc npoYHOCTH: 5.8; roONOBKa - LUECTUrpaHHas, 21283 M12 40 44,90 225 50
V012133 14x25 14 25 514 5 roAHas peabba, MOKPLITUE - LIMHK Coortserctayet CTb ISO 4017-2009 u ISO 4017. V010007TM  M12 45 4850 243 50
CV012134 1,6x30 16 30 5,14 5 21284 M12 50 52,00 26 50
V012135 1,835 18 35 514 5 CootsetcTayer CTb ISO 4017-2009 v ISO 4017, APTUKYA ::;,’,\gﬁ ANIHA, wm BEC 1?30 i [ yn:rKOBKM' ynA'.(u?BKA' V010008M  M12 55 56,00 28 50
V012136 2,040 2,0 40 5,14 5 CV010990M M4 10 164 164 1000 21285 M12 60 58,20 2,01 50
PA3MEP BEC BEC YNIAKOBKM,  YMAKOBKA, g S
V012137 2,250 2,2 50 514 5 APKYA ooy ey AAHAMM 000 o r e CV010991M M4 12 180 180 1000 VO10009M  M12 65 62,80 157 50
CV501618 M6 12 4,42 2,21 500 C€V010992M M4 14 1,95 098 500 21286 M12 70 66,40 166 25
VO09001M M6 16 511 256 200 V010993M M4 20 241 120 500 V010010M M12 75 70,00 1,75 25
V009002M M6 20 5,80 29 500 CV010994M M4 25 2,80 1,40 500 21287 M12 80 73,60 184 25
I\ 34 " CV501621 M6 25 6,65 2,66 400 CV010995M M4 30 319 1,59 250 21288 M12 90 80,08 2,02 25
EKT l'eo3an q)"ll"llll'lbl" V009003M M6 30 7,51 2,25 300 C€V010996M M4 32 3,30 1,65 250 21289 M12 100 88,00 22 25
N MEAHOE MOKPbITUE; ANS KDENAEHMS NAUHTYCOB, BaroHku CV501623 M6 35 8,37 2,51 300 CV010997M M4 35 3,57 1,74 250 CV501535 M12 110 95,2 2,38 25
V009004M M6 40 9,23 1,85 200 CV010998M M4 40 396 1,58 250 21290 M12 120 102,00 255 25
APTUKYA  OBO3HAU. D"B::A’" rBég‘K:’?w o vn AK%EBCKM o YMAKOBKA, kr V501625 M6 45 10,10 202 200 CV010999M M4 50 473 1,89 250 212011 m12 140 116,00 29 25
! ! VO09005M M6 50 11,00 22 200 CV011000M M5 12 2,87 1,15 400 21192 M12 160 130,00 325 25
€V012138 1,4x20 1,40 20 5,14 5 ’ .
SYeBIED 0 4:25 i o e A V009006M M6 60 14,10 1,41 100 CV011001M M5 14 312 1,25 400 212931 M12 180 149,10 373 15
’ ’ ’ V009007M M6 70 15,80 158 100 V010159M M5 16 337 1,69 500 212941 M12 200 162,75 4,07 15
CV012140 1,6x30 1,60 30 514 5 ’ !
TR i 8:35 oo = = - V009008M M6 80 18,40 184 100 V010028M M5 20 387 194 500 CV011006M  M14 20 48,00 0,96 20
V012142 > x40 > 00 20 5’ 1 s CV501630 M6 100 19,75 1,98 100 V010160M M5 25 4,49 18 400 Cv011007M M14 30 57,90 116 20
RE DLV 2Y2x50 2'20 50 5'1 i 5 CV501631 M8 16 11,10 2,22 200 V010161M M5 30 511 2,05 400 CV011008M M14 40 67,90 1,36 20
! ! . V009009M M8 20 12,30 2,46 200 V010297M M5 35 573 2,29 400 CV011009M m14 50 77,90 1,56 20
V009010M m8 25 13,90 2,78 200 V010351M M5 20 6,35 254 200 CV011010M  M14 60 87,80 176 20
V009011M m8 30 15,50 31 200 CV010350M M5 45 6,99 28 200 CV011011M  M14 70 97,90 1,96 20
o V009012M m8 35 17,10 171 100 VO10349M M5 50 759 304 400 CV011012M  M14 80 107,00 214 20
EIKT\ rBO3Ab TOA€BbIUN V009013M M8 40 18,70 1,87 100 CV010872M M5 60 8,83 177 200 CV011013M  M14 90 117,00 2,34 20
CV501637 m8 45 20,30 2,03 100 CVO10873M M5 70 101 202 200 CV011014M  M14 100 127,00 2,54 20
V' ANF KDEMAEGHUA MATKUX AMCTOBbIX Matep1anos V009014M M8 50 21,80 2,18 100 V010298M M6 10 408 204 500 CV011868M  M14 120 147,00 2,94 20
APTIKYA  OBOHAY, DTBOSAS,  AAVHA BEC YMAKOBKA, CV501639 m8 55 23,19 2,32 100 VO10029M M6 1 442 221 500 CV501708 M14 130 157,00 2,36 15
. MM TBO3AS, Mm  YMAKOBKM, kr wr V009015M M8 60 25,00 2,5 100 2123017 M6 16 511 256 500 V010289M M16 30 76,90 1,92 20
€V012144 2,0020 2,0 20 5,14 5 V009016M M8 70 28,20 141 50 21531 G 20 5.80 29 500 V010290M M16 35 83,50 2,09 20
CV012145 2,025 2,0 25 514 5 CV501642 m8 75 29,80 149 50 21232 M6 25 6,66 266 200 22000 M16 40 90,20 2,26 20
CV012146 2,5x32 25 32 514 5 VOV i 50 31,40 157 50 21233 M6 30 751 225 300 22001 M16 50 103,00 2,58 20
V012147 2,5x40 25 40 514 5 V009018M M8 90 34,60 173 50 21234 M6 35 837 251 300 V010013M  M16 55 110,00 2,75 20
V012148 3,0x40 3,0 40 514 5 VO09019M M8 100 37,70 189 50 21235 M6 20 923 185 200 22002 M16 60 117,00 2,93 25
V009020M M8 120 46,00 23 50 ) ' VO10014M  M16 65 123,00 308 20
21236 M6 45 10412 2,02 200 ! g
CV501647 m8 140 48,08 2,40 50 - ’ Py YT 70 13000 305 20
21237 M6 50 11,00 22 200 g -
V009021M  M10 20 21,20 212 100 ’ ; T YiG 7 T BT 5o
V010031M M6 55 11,90 2,38 200 | .
o o o V009022M  M10 25 23,50 235 100 Y1738 Ve ot o v 100 22004 M16 50 144,00 216 20
E/K'I'\ F'eo3ab ¢ yBeAUYUEHHOU NMAOCKOU FONOBKOM V009023M  M10 30 26,20 262 100 1230 Vo s a0 o8 100 22005 Mi6 %0 157,00 236 15
V009024M  M10 35 28,70 2,87 100 ’ ’
N ANF KPENAGHUA MATKUX AUCTOBbIX Marepranos 21240 M6 80 18,40 184 100 22006 M16 100 170,00 255 15
VO09025M  M10 40 31,20 156 50 BT i o ST o e
CV501654  M10 45 337 1,69 50 20241 M6 %0 21,40 214 100 ' y
D rBO3AS AAVHA BEC 21242 M6 100 22,40 2,24 100 V010198M M16 130 210,00 315 10
APTUKYA  OBO3HAVY. ww . [BO3AS.mm  YTAKOBKM, kr YTMAKOBKA, kr CV501655 M10 50 36,2 1,81 50 1 1 508 RiTE] o o o ]
V012149 30020 30 20 514 5 /00S02GM 10 50 2,30 207 50 e i e e o — 22009 M16 160 250,00 375 15
V012150 3.0x25 30 25 514 5 V009027M - M10 0 4630 2,32 50 e e o e o u 218281 M16 180 280,00 28 10
CV012151 3.0x30 30 30 514 5 V501655 M0 S 25,5 L2 25 ] “d = e e = 218291 M16 200 302,00 302 10
V012152 3,035 30 35 514 5 V009028M M0 80 5130 128 2 e e o s e . CV501711 M18 50 136,00 272 20
' ' ’ V009029M  M10 90 56,30 141 25 6060617 M8 12 10,00 2 300 ' ’
V012153 3,0x40 3,0 40 514 5 V010034M V8 16 1070 214 200 CV501712 m18 60 153,10 3,062 20
V012154 3,0x50 30 50 514 5 V009030M  M10 100 61,30 183 2 CV501713 m18 70 169,00 2,54 15
’ ’ ’ V009031M M10 120 71,40 1,79 25 21247 M8 20 12,30 246 200 ' ’
CV012155 3,0x60 3,0 60 514 5 V009032M M0 140 8140 2oa o 21048 M8 25 13,90 278 200 CV501714 M18 80 186,00 2,79 15
V012156 3,0x70 3,0 70 5,14 5 g ’ 21249 M8 30 15,50 31 200 CV501715 m18 90 202,00 2,02 10
V009033M  M12 30 38,00 19 50 : \
CV012157 3,0x80 3,0 80 514 5 g ’
EEE] : 2:90 20 = 208 2 V00903aM  M12 5 42,00 21 0 21250 M8 35 1710 371 100 CV501716 M18 100 218,00 2,18 10
i i T i - . e o o G o . 21251 M8 20 18,70 387 100 CV501919 M20 110 300,00 15,00 50
2 , , " 21252 v8 25 2025 203 100 218291 M20 200 722,00 11,58 10
ETGToTE0 T it 50 o o V009036 M12 45 48,50 2,43 50
2 , , e 0Io = e o = 21253 M8 50 21.80 218 100 22021 M20 40 155,00 233 15
V009038M  M12 60 58,20 291 50 V010081M V8 55 23,40 234 100 22022 M20 50 176,00 2,64 20
V009039M M12 70 66,40 1,66 25 21254 v8 60 25,00 2,5 100 V010017M M20 55 186,00 2,79 15
V009040M M12 80 73,60 1,84 25 212551 M8 70 28,20 141 50 22023 M20 60 196,00 2,94 15
~ V009041M M12 920 80,80 2,02 25 21256 M8 75 31,40 1,57 50 V010018M M20 65 207,00 311 10
E5r rBO3A|’ m“‘bepnbl“ V009042M M12 100 88,00 22 25 21257 M8 80 34,60 1,73 50 22024 M20 70 217,00 217 10
V009043M M12 120 102,00 2,55 25 V010036M M8 90 334 1,67 50 22025 M20 80 238,00 238 10
r— — DIBO3AS, AAVHA BEC —— V009044M M12 140 116,00 29 25 V010036M M8 95 352 1,76 50 V010019M M20 85 247,00 241 10
: MM BO3AS, MM YMIAKOBKM, Kr oY VO09045M  M12 160 130,00 325 25 212581 v8 100 37,70 1,89 50 rex. compeTeRSCTEO 22026 M20 90 258,00 258 10
VZ010070 5,0x120 5,0 120 15,14 15 V009046M  M12 180 149,00 3,73 25 V010199M V8 110 40,90 2,05 50 TC 05.0761.15 2202707 m20 100 279,00 279 10

MPOAONKEHME TABAWLIBL: €. 22

www.ekt.D
21

N
o



PA3MEP BEC 1000 wr., BEC YMAKOBKM, YMAKOBKA, PA3MEP BEC 1000 wr., BEC YNIAKOBKM,  YMAKOBKA, PA3MEP BEC 1000 wr., BEC YMAKOBKM,  YMAKOBKA, PASMEP  AAVHA, BEC 1000 BEC ™n
APVKYA  opapp)  AAMHA, MM o © i WACTSTS  rapEy  AWRR P K wr PHURSIA ey AW 0T Kr xr wr APUKYA  bEapbl  mm  wr.kr  YNAKOBKM,kr WAMLA YMAK wr
22028 M20 120 320,00 32 5 41030 M6 55 13,50 27 200 41131 M12 55 64,60 1,62 25 21427 M5 60 7,62 152 Ph2 200
22029 M20 140 361,00 3,61 5 41031 M6 60 13,90 1,39 100 41132 M12 60 68,30 1,71 25 21428 M5 65 7,98 16 Ph2 200
V010106M M20 150 381,00 3,81 5 41032 M6 65 15,00 i 100 41133 M12 65 72,30 1,81 25 21429 M5 70 8,33 1,67 Ph2 200
22030 M20 160 402,00 2,02 5 41033 M6 70 15,68 157 100 41134 M12 70 75,80 19 25 21430 M5 75 8,92 1,78 Ph2 200
22031 M20 180 442,00 442 5 41034 M6 75 16,90 1,69 100 41135 M12 75 79,20 1,98 25 21431 M5 80 9,43 0,94 Ph2 200
22032 M20 200 484,00 484 5 41035 M6 80 17,50 1,75 100 41136 M12 80 82,70 2,07 25 21432 M5 85 10 1 Ph2 200
V501509 M22 50 219,00 110 5 41036 M6 85 18,80 1,88 100 41137 M12 85 86,60 217 20 21433 M5 90 10,71 1,07 Ph2 200
41037 M6 90 19,60 196 100 41138 M12 90 90,10 18 20 21434 M5 95 11,9 119 Ph2 200
CV501511 M22 60 244 122 5
V501513 M22 70 269 1345 5 41038 M6 95 20,50 2,06 100 41139 M12 95 93,65 1,87 20 21435 M5 100 12,73 1,27 Ph2 100
CV501515 o 20 295,00 148 5 410397 M6 100 21,30 1,07 100 41140 M12 100 97,20 194 20 21436 M6 10 231 231 Ph3 1000
CVB01517 M22 20 a1 1605 5 41040 M6 105 22,10 111 50 41141 M12 110 104310 2,08 150 2143667 M6 12 181 145 Ph3 500
ST e e TR e 5 410417 M6 110 22,90 115 100 41142 M12 120 111,60 2,23 20 21437 M6 15 316 2,53 Ph3 800

V010024M  M24 50 208,00 Loa 5 41042 M6 115 23,80 119 50 41143 M12 130 119,33 2,39 20 21438 M6 20 4 28 Ph3 700
e g =0 570 o 5 41043 M6 120 24,70 1,24 100 41144 M12 140 125,90 2,52 150 21439 M6 25 49 2,45 Ph3 500
VOL0026M  M24 50 363.00 182 5 41044 M6 125 25,60 1,28 50 41145 M12 150 133,20 2,66 20 21440 M6 30 5,75 23 Ph3 400
e e 50 BT e 5 41045 M6 130 26,70 134 50 41146 M12 160 174,9 350 20 21441 M6 35 6,25 1,88 Ph3 300
V501980 M2a 100 49200 212 s 41046 M6 135 27,60 138 100 41147 M12 170 147,90 2,96 20 21442 M6 40 7,04 211 Ph3 300
O TT 20 oo ot 5 41047 M6 140 28,50 1,43 100 41148 M12 180 155,60 311 100 21443 M6 45 826 1,65 Ph3 200
V01002oM 24 20 18300 oa s 41048 M6 150 30,35 152 50 41149 M12 190 159,80 3,20 20 21444 M6 50 857 1,71 Ph3 200
e T 0 S " 5 41049 M8 20 14,90 1,49 100 41150 M12 200 169,00 338 20 21445 M6 55 10 2 Ph3 200

' : 41050 v8 25 16,30 163 100 411527 M12 220 182,30 3,65 50 21446 M6 60 10,67 213 Ph3 200

CV010291M  M24 150 572,00 2,86 5

: : 41051 m8 30 17,60 1,76 100 411537 M12 230 189,10 378 20 21447 M6 65 10,77 1,08 Ph3 100
CV010292M  M24 180 662,00 331 5
. . 41052 v8 35 18,90 1,89 100 411547 M12 240 196,00 3,92 20 21448 M6 70 11,54 1,15 Ph3 100

CV010293M  M24 200 722,00 3,61 5
V501520 o 0 s 509 . 41053 m8 40 20,20 2,02 100 411557 M12 250 203,00 2,03 10 21449 M6 75 13,64 1,36 Ph3 100
. s 0 54 o7 . 41054 v8 45 21,70 217 100 411567 M12 260 210,00 21 10 21450 M6 80 12,73 1,27 Ph3 100
ve01592 st 50 P 2as . 41055 m8 50 23,50 2,35 100 411577 M12 270 216,90 10,85 50 21451 M6 85 14,74 147 Ph3 100
Vo015 st o o) oo . 41056 v8 55 24,96 25 100 411587 M12 280 223,60 11,18 50 21452 M6 90 15 15 Ph3 100
VB01594 oy 100 s v . 41057 m8 60 26,80 2,68 100 411597 M12 290 230,70 11,54 50 21453 M6 95 16 16 Ph3 100
P o 120 oar won . 41058 v8 65 28,20 141 50 €401622 M16 45 1151 1151 150 21454 M6 100 18,82 1,88 Ph3 100

” 41059 v8 70 29,70 1,49 50 V010221M V8 12 5,36 134 Ph4 250

SUSOERIS (NP Lo 2 5,62 J 41060 M8 75 3120 1,56 50 V010222M M8 14 316 1,58 Ph4 250
gzgﬁgigm mgg ;00 32;88 8'?2 i 41061 M8 80 33,20 1,66 50 V010223M M8 16 658 1,32 Ph4 200
g g 41062 M8 85 34,80 1,74 50 P 50 AT C KOABLLOM D ’N 444 V010224M M8 20 7,80 1,56 Ph4 200

CVO11017M  M30 120 827,00 083 1 41063 M8 N 36,16 1,81 50 EKT I V010225M M8 25 9,33 1,87 Pha 200

Cv011018M  M30 140 921,00 092 1 41064 M8 95 37,30 1,87 50 N uarorosaeH u3 craru C15; MOKPbITUE - LIMHK V010226M M8 30 10,85 163 Pha 150

CV011019M  M30 160 1010,00 101 1

i o 41065 m8 100 38,90 195 50 V010227M v8 35 12,38 124 Ph4 100
: : CoorteetctByeT [OCT 3033-79. : :

CUOLIOPN)  [VEID =) L L00D L i 410667 M8 105 39,90 1 50 4 V01028M M8 40 1391 1,39 Ph4 100
Cv501527 M30 200 1210 012 1 241067 M8 110 41,86 1,05 25 APTIKyA  PASMEP  AAVMHA,  BEC1000wr., BEC YMAKOBKM,  YMAKOBKA, CV010641M v8 50 17,8 178 Ph4 100
V501528 M36 100 1136 114 1 41068 m8 115 43,10 1,08 50 PE3bBbI MM Kr Kr wr CV010642M V8 60 21,17 2,62 Ph4 100
V501529 M36 120 1262 1,26 1 41069 v8 120 4510 113 50 70533 M6 40 14,00 0,014 1 V010716 V8 70 24,2 2,42 Ph4 100
CV501530 M36 140 1407 141 1 410707 M8 125 46,80 117 50 70543 m8 60 33,00 0,033 1 CV010716M m8 75 26,7 2,67 Ph 4 100
Cv501531 M36 160 1540 154 1 41071 M8 130 47,80 1,2 25 70546 M8 100 49,00 0,049 1 CV010645M M10 12 9,59 0,96 Ph4 100
CV501532 M36 200 1810 181 1 41072 M8 135 49,20 123 25 70553 M10 60 45,00 0,045 1 CV010646M M10 14 10,6 1,06 Ph4 100

41073 v8 140 50,70 1,27 25 70555 M10 80 57,6 0,058 1 CV010647M M10 16 116 1,16 Ph4 100
41074 v8 145 52,10 13 25 70568 m12 100 106 0,106 1 CV010648M M10 20 136 1,36 Ph 4 100
A\ 41075 m8 150 53,60 134 25 70581 M16 110 212 0,212 1 CV010649M M10 25 16,1 161 Ph4 100
EKT u.ll'l"l\bl(a pe3b6°Ba’l DIN 975 41076 M8 160 56,50 1,41 25 70583 M16 130 244 0,244 1 CV010650M M10 30 18,6 1,86 Ph4 100
N/ KAacc npoyHocTH: 4.8; MOKPbITUE - UMHK 40077 v8 170 59,4 11,88 200 CV010651M M10 35 211 211 Ph4 100
e
HADALLMBAHIA KDENEXHBIX KOHCTOYKLIE G METOHUECKOH Deabboii 41078 v8 180 62,30 156 25 CV010652M M10 40 236 2,36 Ph 4 100
Ana Hapawy p PyKU p p : €40079 v8 190 675 13,50 200 CV010653M M10 50 286 1,43 Ph4 50
APTUKYA  OBO3HAYEHVE  PA3MEP PE3bBbl  AAVHA, MM YTTAKOBKA, wr 410807 M8 200 68,70 172 25 ~ ~
o10518 Max1000 wa 1000 : aostr s 210 7160 1432 2 gir BUHT ¢ meTpuueckon pesb6on DIN 965
€70520 M4x2000 M4 2000 1 ot e s fhod frgd s N/ KAacc npoyHocTH: 5.8; roN0BKa - oTaliHas, noAHas peabba,
70519 M5x1000 M5 1000 1 . . g -
cromn o200 o 2000 7 YT e 55 80.30 16,06 50 KpecToobpa3HblIi WAL, Ph, MOKpbITHE - LIMHK
€70505 M6x1000 M6 1000 1 410857 M8 250 83,50 16,7 20 CooteetcTByeT [OCT 17475-80, ISO 7046-2. E/\ Bunr c MeTp"‘IGCKOﬁ pes3 bbou DIN 7985
C70507 MEx2000 M6 2000 1 410867 v8 260 86,40 17,28 20 KT
70506 MEx1000 ys 1000 i 410877 M8 270 89,20 17,84 20 APTAKYA  PASNER - ANVHA, B A0 st wm‘b YIAK., wr N/ Kaacc npoyHocTu: 4.8; roN0BKa - MOAYLMAMHAPUYECKAS,
70508 M8x2000 M8 2000 1 0G5 M8 250 £2:50 (e0 20 2056457 M3 6 0,44 22 Phi 5000 noAHas peabba, KpecToobpasHbli WAL Ph, NOKPbITHE - LIMHK
€70500 M10x1000 M10 1000 1 410897 M8 290 9370 s 20 2056557 M3 8 048 24 Ph1 5000
£70509 M10x2000 M10 2000 1 410907 M8 300 95,10 19,02 50 i J CootBetctByeT [OCT 17473-80, ISO 7045.
41001 W10 2 2360 118 0 21391 M3 10 0,48 24 Ph1 5000
C70501 M12x1000 M2 1000 1 41002 W10 p 2605 13 0 205701 M3 12 0,60 1,25 Ph1 2000 APTMKYA  PASMEP AAVHA, BEC 1000 BEC N o COBKA, it
S70510 MI2x2000 EE 2000 1 ' : 21392 M3 15 0,66 1,31 Ph1 2000 PE3Ebl MM wr,kr AK,kr LAV :
€70502 M14x1000 M14 1000 1 41093 M10 30 21,85 139 50
SRR RE5050) R 560 2 41094 M10 35 30,75 154 50 21393 M3 20 09 18 Ph1 2000 CV010736M M3 4 0,62 1,24 Ph1 2000
X 41005 10 ho 7s Toa 0 21394 M3 25 1,06 213 Ph1 2000 214557 M3 6 071 142 Ph1 2000
70503 M16x1000 M16 1000 1 : : 21395 M3 30 133 133 Ph1 1000 21455 M3 8 076 152 Ph1 2000
€70512 M16x2000 M16 2000 1 41096 m10 45 3515 176 50
21396 M3 35 1,44 144 Ph1 1000 21456 M3 10 084 1,68 Ph1 2000
Cv011443 M18x1000 M18 1000 1 41097 M10 50 37,42 187 50
21397 M3 40 175 14 Ph1 800 21457 M3 12 0,93 1,86 Ph1 2000
CV011444 M18x2000 M18 2000 1 41098 M10 55 39,90 2 50
70504 M20x1000 V20 1000 . 41099 M10 60 4325 216 50 21398 M3 45 1,94 1,36 Ph1 700 CV501537 M3 14 1,07 214 Ph1 2000
X 21399 M3 50 2,03 1,42 Ph1 700 21458 M3 16 111 222 Ph1 2000
€70513 M20x2000 M20 2000 1 41100 M10 65 46,15 231 50
21400 M3 55 23 115 Ph1 500 21459 M3 20 1,27 1,27 Ph1 1000
CV01145 M22x1000 M22 1000 1 41101 M10 70 47,85 2,39 50
21401 M3 60 252 126 Ph1 500 21460 M3 25 1,48 1,48 Ph1 1000
CV011446 M22x2000 M22 2000 1 41102 M10 75 49,75 249 25
pnt a0 ez 20 : 41103 W10 & 5190 13 o CV010738M M4 8 0,91 1,82 Ph2 2000 21461 M3 30 171 171 Ph1 1000
T M24X2000 R 5550) i 241104 M10 85 54,40 136 25 21402 M4 10 0,95 1,89 Ph2 2000 CV501822 M4 4 1,35 1,35 Ph2 1000
X 215717 M4 12 1,15 23 Ph2 2000 CV010737M M4 6 1,48 1,48 Ph2 1000
V011447 M27x1000 m27 1000 1 41105 m10 90 58,05 145 25
21403 M4 15 128 2,56 Ph2 2000 21462 M4 8 1,53 1,53 Ph2 1000
€v011448 M27x2000 m27 2000 1 41106 mi10 95 60,50 151 25
pn wana0e ot 2 : 41107 V10 100 6225 P % 21404 M4 20 164 164 Ph2 1000 21463 M4 10 167 167 Ph2 1000
* Ti5E) I 50 il ) o 21405 M4 25 2,04 2,04 Ph2 1000 21464 Ma 12 183 183 Ph2 1000
025 ME02000 M30 2000 i ' ’ 21406 M4 30 244 244 Ph2 1000 214647 M4 14 21 21 Ph2 1000
V011449 M36x1000 M36 1000 1 41109 M10 120 71,08 178 25
Tex. CBHACTeAbCTBO 21407 M4 35 2,74 192 Ph2 700 21465 M4 16 212 212 Ph2 1000
CV011450 M36x2000 M36 2000 1 41110 m10 130 76,20 191 25
TC 05.0339.15 2111 M10 140 8130 203 25 21408 M4 40 3,02 1,57 Ph2 500 21466 M4 20 2,42 1,94 Ph2 800
21112 M10 150 86.50 216 25 21409 M4 45 333 1,67 Ph2 500 21467 M4 25 2,79 1,95 Ph2 700
41113 M10 160 90,95 207 25 21410 M4 50 375 15 Ph2 400 21468 M4 30 317 1,59 Ph2 500
I\ Y 41114 M10 170 95,10 2,38 25 21411 M4 55 229 Lt Ph2 400 21469 M4 35 354 L7 Ph2 500
EKT BoAT mebennHbii DIN 603 41115 M10 180 102,40 2,56 25 21412 Ma 60 4.38 131 Ph2 300 21470 M4 40 391 196 Phi2 500
N KAacc npoyHocTH: 4.8; yBeAnYeHHas MoAyKpyrAas roroBKa, 21116 M10 190 105,50 264 25 21413 M4 65 481 144 Ph2 300 21471 M4 50 4,66 14 Ph2 300
KBaApPaTHbI [TOAFOAOBOK, C METPUYECKOI PE3bOOH, MOKPbITUE - LIMHK 41117 M10 200 109,90 275 25 21414 M4 70 535 16 Ph2 800 21472 M5 8 2,76 193 Ph2 700
Cootaetcteyer [OCT 7802-81 u ISO 8677 a8 M0 210 114,70 17,21 25 S o 0 o 110 e 200 S EEE—— . = ks =
Y ) 40119 M10 220 121,12 17,50 150 ziﬁf m; ig i:é ;'32 E: 2 220(2300 21474 M5 12 3.24 162 Ph2 500
PA3MEP BEC 1000 wr., BEC YMAKOBKM, YMAKOBKA, 411207 M10 230 126,20 18,93 20 ” ! 214747 M5 14 3,48 1,74 Ph2 500
PRAVISZY  frapigy  GWULISETD Kr Kr m 411217 M10 240 131,40 19,71 100 2057217 MS 2 181 181 Pn2 1000 2T M) i Sl L6 iz 200
41021 M6 16 6,90 2,07 300 411227 M10 250 136,60 13,66 100 iﬁ: m: ;g 233 iiz :: i 1;(?;) 214752 M5 18 416 2,08 Ph2 500
41022 M6 18 7,40 2,22 300 411237 M10 260 1415 2,84 20 Y120 e e e o oo oo 21476 M5 20 4.2 168 Ph2 400
21023 M6 20 7,80 2,34 300 411247 M10 270 146,7 2,94 20 : ; 214753 M5 22 4,66 186 Ph2 400
41024 M6 25 8,70 174 200 211257 M10 280 155 31 20 21421 MS 80 389 195 Pn2 500 ZEeT M3 25 4.8 (522 i 2 200
41025 M6 30 9,10 1,82 200 411267 M10 290 166,40 16,64 50 iﬂgi mg ig j'gg i‘ii E: g :gg 21478 M5 30 54 162 Ph2 300
41026 M6 35 9,80 1,96 200 411277 M10 300 172,50 17,25 25 ' ’ 21479 M5 35 6 18 Ph2 300
41027 M6 40 10,60 212 200 41128 M12 40 54,10 135 25 2B M 45 5,63 2129 Ph2 400 21480 M5 40 6,57 1,97 Ph2 300
41028 M6 25 11.70 234 0 41129 Mi2 5 5760 Laa % 21425 M5 50 6,07 1,82 Ph2 300 21481 M5 45 72 144 Pho o0
41029 M6 50 12,40 248 200 21130 M12 50 61.10 153 25 21426 M5 55 6.8 2,04 Ph2 300 21482 M5 50 7.8 1,56 Ph2 200

IKPEMEXK. MeTpunyeckum Kpenex

IKPEINE)K. MeTpunyeckum Kpenex

MPOAOAKEHME TABAULIBI: €. 24

22 23



IKPEMEXK. MeTpunyeckum Kpenex IKPETTEXK., MeTpunyeckum Kpenex

« o
APTMKYA  PASMEP AAVHA, BEC 1000 BEC ™n SIETR ) BLICOTA  BEC BEC — /A BUHT Me6enbHbIN A\ Tauka DIN 934
PE3bBbl MM wr,kr YAl LWAMLIA » LT APTUKYA ~ OBO3HAY.  [OAOB- TOAOBKM, 1000wr., YMAK., e EKT . EKT
21483 V5 0 o s Pno 200 KW, Mm MM Kr Kr N/ noaycgepuyeckas roroBKa, ¢ npecc-Luaibor, norHas pesbba, N KAacc MPOYHOCTH: 8; MOKPbITUE - LUMHK
214837 M5 70 10 20 Ph2 200 V01084M M8x45 13 8 14,09 211 100 wany, KOMBI (nAnockuii+ Pz), 4epHoe OKCUAMPOBaHWe Coorteertctayer CTE ISO 4032-2009 1 180 4032.
21484 M6 10 465 233 Ph3 500 615540 M8x50 13 8 16,9 2,54 100 D EETio00
. - APTUKYA PASMEP  BEC 1000 wr., kr _ BEC YMAKOBKMW, kr  YMAKOBKA, wr
21485 M6 12 4,99 25 Ph3 500 C60555M M8x55 13 8 17,9 1,79 100 APTUKYA PE3bEbI o AT KE BEC YMAK.,kr  YMAKOBKA, wr 0165w e 00 o 3000
21486 M6 16 5,67 17 Ph3 300 61556 M8x60 13 8 189 284 100 CV010780M M4 8 1,32 1,32 1000 21303 M4 0,70 14 2000
21487 M6 20 6,35 1,91 Ph3 300 V010185M M8x65 13 8 209 2,09 50 R GRERLY] G 13 20 195 500 1304 v 105 105 1000
21488 M6 25 7,2 2,16 Ph3 300 61557 M8x70 13 8 24,9 2,49 50 CV010782M M6 16 4,5 1,35 300 21305 M6 2,20 1,76 800
21489 M6 30 8,05 2,42 Ph3 300 V010186M M8x75 13 8 25,30 1,27 50 CV010783M M6 20 5,2 1,56 300 21306 M8 4,70 2,35 500
E2S v 35 89 178 Ph3 200 61558 M8x80 13 8 289 2,89 50 CV010784M M6 25 6 18 300 21307 M10 10,40 312 300
ZgiL M6 A0 D LT BhS) 200 61559 M8x100 13 8 2875 1,45 50 CV010785M M6 30 68 17 250 21308 M12 1530 153 100
21492 M6 45 106 212 Ph3 200 61560 M10x16 16 10 33 165 100 CV010786M 6 40 85 17 200 21309 M14 22,50 225 100
zi:gi mg :g 1112'4: izg ::: 2 igg 61561 M10x20 16 10 32,6 326 100 CV010787M M6 45 9.3 1,86 200 21310 M16 30,50 1,53 50
: : V010187M M10x25 16 10 37 185 100 CV010788M M6 50 101 2,02 200 P20313M m18 494 124 25
21495 M6 60 13,15 132 Ph3 100
61563 M10x30 16 10 45 2,25 100 21311 M20 58,50 1,46 25
21496 M6 70 14,85 1,49 Ph3 100 CVo10875M V22 o 8 %
V010188M M10x35 16 10 209 2,09 50 )
214962 v8 12 10,66 213 Ph 4 200 21319 Viod 08.90 e %
61556 M10x40 16 10 229 2,29 50 , g
214963 v8 14 122 2,44 Ph4 200 ) : o Vo10047M Va7 156 T e
21497 v8 16 11,88 2,38 Ph4 200 6056617 M10x45 16 10 23,100 2,16 50 A Meb6enbHbIN BUHT-CT)KKA e s EEE v n
21498 M8 20 1315 2,63 Ph4 200 61567 M10x50 16 10 27,9 2,79 50 E\K,T KOMBI (mockuit+ P2) LT - LK Cro10549M u3o 20300 408 > rex. canASTONCTEO
21499 M8 25 14,63 1,46 Ph4 100 6056817 M10x55 16 10 29,10 1,46 50 LAny NAOCKWA+ FZ), NOKP u . . TC 05.0761.15
21500 M8 30 16,16 162 Ph4 100 61569 M10x60 16 10 329 1,65 50 COCTOUT U3 BUHTA M raiikn ¢ MeTPUYECKoH pe3bboi
21501 M8 35 18,09 181 Ph4 100 61570 M10x70 16 10 34,00 17 50 1 NoAyCHEepMUEeCKMMM roAOBKaMM.
21502 m8 40 199 199 Ph4 100 .
503 T o e o — 5 Gl iy i Lo 525 L 0 APTUKYA  PA3MEP TAKW PA3MEP BUHTA D BTYAKM, Mm YIAKOBKA, wr .
5 ; 61572 M10x100 16 10 40,00 10 25 2
21504 M8 60 2589 259 Pha 100 61573 M12x20 18 12 457 220 50 eorrony Nioxao ot . 200 E/I?r Yarunsiowan rauka
CVOL063EMEEMS EORSR30:29 808 End 200 615747 M12x25 18 12 52,1 261 50 /' KAacc NpoYHOCTH: 6; MOKPLITHUE - LIMHK
61575 M12x30 18 12 585 293 50 DAA HapalWwMBaHUA LUMUAEK C METPUUECKON Pe3bOOit.
6057617 M12x35 18 12 71,2 3,56 50
-
61577 M12x40 18 12 321 161 50 A\ BUHT 6apamK°Bb|“ DIN 316 APTUKYA  OBO3HAWY. ';:g:"si'l’ AAVHA, Mm
6057817 M12¢45 18 12 34,50 173 50 EKT
N TOKPbLITUE - LUMHK CV010559 Méx15 M6 15
61579 M12x50 18 12 393 197 50 i T et i 18
6058017 M12x55 18 12 41,50 2,08 50
~ ~ ' ! APTUKYA AAVIHA, Mm BEC 1000 w.,kr  BEC YNIAK.,kr  YMAKOBKA, wt €v010327 M8x24 v8 24
ElA(T BuHT C ULUAMHAPUUYECKOMU FTONOBKOM DIN 912 61581 M12x60 18 12 465 233 25 03057 PE"' m 500 5 200 V010436 M10x30 M10 30
o 61582 M12x70 18 12 48,80 1,22 25 . .
N/ KAacc npo4yHOCTH: 8.8; BHYTPEHHUI LLIECTUIPaHHMK, MOKPbITUE - LIMHK PO Mniso i 1 s oos o 63059 M4 15 5,50 165 300 gzgggz mixig mﬁ ig
i ! 63061 M4 25 6,30 1,26 200 x
CooteetctByeT [OCT 17738-84, ISO 4762. V010189M M12x90 18 12 59,00 1,48 25 e e o =0 o = €V010438 M16x48 M16 48
D  BLICOTA  BEC BEC o N i . - ne - 63067 M5 1 650 195 300 st V2or60 2o % 8 10.05.0330 15
61585 M16x30 24 16 80 2 25 . .
APIMKYA  OBO3HAY.  [OAOB- [OAOBKM, 1000wr., YMAK,  'HAK. * 63068 M5 20 7.10 1,42 200
KM, Mm MM Kr Kr o Gilse M16x35 2 16 88,76 222 25 63070 M5 30 8,30 1,66 200
51505 M356 55 3 0,65 163 2500 V010150M M16x40 24 16 98 2,45 25 63077 M6 15 10,50 21 200
61506 M3x8 55 3 074 185 5 615887 M16x45 24 16 78 1,95 20 63078 M6 20 11,30 2,26 200
61507 M3x10 55 3 089 223 2500 V010151M M16x50 24 16 87,7 2,19 20 Zgg;z mz ig ﬁ,;g f’ﬁ igg
61590 M16x55 24 16 o7,4 244 20 , S -
iS008 VR 25 3 0:52 43 2200 63084 M6 50 16,10 1,61 100 A\ KOI\IIa'IKOBaﬂ I'aHKa D’N 1587
61509 M3x16 55 3 1 1 1000 V010152M M16x60 24 16 100 2 20 EKT
61510 M3x20 55 3 124 124 1000 V010155M M16x70 24 16 106 212 10 63088 m8 20 18,50 1,85 100 N/ KAnacc NPoYyHOCTH: 6; MOKPLITHE - LIMHK
; ' ' V010153M M16x80 24 16 113,6 2,27 10 GRS M8} 29 20,00 2 00
61511 M4x8 7 4 1,65 1,65 1000 ' ’ 63090 M8 30 21,50 215 100 CootBercrByet [OCT 11860-85.
s L7 oo V010190M M16x90 24 16 122 244 10
S mbo z 2 . X 63092 M8 40 22:50 2:29 100 APTUKYA  PA3MEP  BEC 1000 BEC YMAKOBKM, YIAKOBKA,
61513 Max12 7 4 18 18 1000 V010154M M16x100 24 16 138 1,38 10 63098 e i 2750 138 50 e e un.,xr xe , KK (OB , r
61514 M4x16 7 4 1,97 1,97 1000 222(9)513 mg ig jggi ;gg :8 21335 M5 13 13 1000
61515 M4x20 7 4 2,26 2,26 1000 oL uo w c0s1 203 % rex.cameTenSGTEO 21336 Ve 26 207 800
6051771 M4x25 7 4 2,65 2,65 1000 63 X X TC 05.0339.15 ST E B e 750
61517 M4x30 7 4 32 32 500 21338 M10 125 25 200
V010179M M4x35 7 4 3,65 1,83 500 . 21339 M12 185 185 100
61519 M4x40 7 4 3,75 1,88 500 I\ B""'.' Me6el\b“b|" N ulypy“_l““"AbKa 21340 M14 36,00 18 50 rex. CaRASTERbGTEO
V010109M M4x50 7 4 4,65 2,33 300 E$r KAace npouHocTH: 4.8; IOAYCHEPUIECKas rOA0BKE EKT 21595 M16 36 18 50 TC 05.0761.15
VOLO110M Max60 ! ‘ 265 v 309 cn, eccﬁlaﬁﬁoﬁ LU/\M 1 KOI\‘>I/BI (r[lJ/\ocmﬁ+ Pz), ok ) bITHE - UMHK 7 nokpbiThe - kK
V010111M M4x65 7 4 6,65 2 200 p 7 u 7 p u AASl KpenAeHUs XOMYTOB U CaHTEXHUUYECKUX NPUBOPOB B KOMOWHALMU C At0OeATMU
V010112M M4x70 7 4 7,15 143 200 KO BceM maTepuanam; 6e3 atobeneii - K AepeBy.
615207 va PASMEP 1 \yhA, Dronoekn, , BEC  Becyna P s 0E3 A ACDEBY.
X80 7 4 8,65 173 200 APTAKYA  PE3bBBI, 1 o 1000 ., r KOBKA, wr PASMEP  METPMY.  MOAXOAMT
61520 MSx10 85 5 7,65 153 800 MM KT DWVYPYNA- \ \iia  LIVPYNIA,  PE3bBA, AN YMAK. A\ iy
61521 MBx12 85 5 8,65 433 500 61100 M4 10 10 15 15 1000 APTUKYA OBO3H. LI.II'Il:IwI’\abKVI, WM DXAAVHA, DxAAMHA, AIOBEAS,  wr EKT Favka ¢ pnranuem DIN 6923
61522 M5x16 85 5 27 2,16 500 Zﬂgg m 12 13 igz ivgi iggg D, MM N/ KAacc MPOYHOCTH: 8; MOKPLITHE - LIMHK
X X C706061  8x60 8 60 7x35 M8x15 1012 150
61523 M5x20 85 5 2,95 148 500
o122 Moxos e . a6 s 00 61103 ma 20 10 23 23 1000 V501030  8X70 8 70 x5 MBx15 1012 100 CootsetcTayer EN 1661.
61525 M5x30 85 5 201 201 400 o104 M4 2 10 25 2 800 C70605 8«80 8 80 730 M8x35 10-12 100 APTUKYA PASMEP YIAKOBKA, wr
X : : 3 61105 M4 25 10 28 1,96 700 C70603  8x100 8 100 7x45 M8x50 1012 100 :
61526 M5x35 85 5 6,92 2,77 400 V010420M M4 1000
* i J 61106 M4 30 10 32 2,24 700 CV010656  8x120 8 120 7x45 M8x50 1012 50
61527 M5x40 85 5 482 2,41 250 V010421M M5 1000
4 ; g 61107 M4 35 10 34 17 500 V010940  8x140 8 140 7x45 M8x50 1012 50 v
010422M M6 500
61528 M5x45 8,5 5 83 2,08 250 61108 M4 40 10 37 1,85 500 CV010322 8x160 8 160 7x45 M8x50 10-12 50 V010423M M8 250
61529 M8x50 85 5 5,55 222 200 61109 M4 45 10 4 12 300 C70611  8x180 8 180 7x60 M8x50 10-12 100 V010424M M10 200
V010180M M5x55 85 5 6,92 2,77 200 61110 M4 50 10 43 1,29 300 CV010789  8x200 8 200 7x60 M8X50 10-12 50 V010425M M12 100
61530 M5X60 85 5 7,09 1,77 150 61111 M4 55 10 47 141 300 C70607  10x60 10 60 9x40 M10x15 1214 100 VO10426M M14 100
61531 M6x10 10 6 83 208 500 61112 M4 60 10 5 1,25 250 C70608  10x80 10 80 9x45 M10x20 12-14 100 T HGS 50
TeX. CBHAETEAbCTBO
R a0 0 G 87 174 500 61113 M5 8 10 2,15 2,15 1000 C70600  10x100 10 100 9x55 M10x30 1214 100 V010425M M20 25 1C 05076115
61533 MBX16 10 s 01 364 400 61114 M5 10 1 23 23 1000 C70601  10x120 10 120 9x55 M10x45 12-14 100 oL
61534 M6x20 10 6 10 15 250 Zﬁi mg ;3 ﬁ 2; i% ;gg C70602  10x140 10 140 9x55 M10x50 12-14 100
V010114M MEx25 0 s 48 24 250 , , CV010324  10x160 10 160 9x55 M10x50 12-14 50
61536 MEx30 10 6 507 254 250 61117 M5 25 1 41 2,05 500 C70614  10x180 10 180 9x55 M10x50 12-14 100
o10uM Vot I . i oo oo 61118 M5 30 1 47 141 300 C70616  10x200 10 200 9x55 M10x50 1214 100 Lo merenscrso o
x i . 61119 M5 35 11 5,25 1,58 300 5507708  12X90 12 50 12x50 M12x30 1618 50 Teos03301s | N FaMka ¢ KOHTPALLUM KOABLIOM DIN 985
61538 M6x40 10 6 611 153 200 61120 w5 10 1 58 174 300 EKT
61539 M6x50 10 6 7,7 1,93 200 61121 M5 45 11 64 16 250 N MOKPbITUE - UMHK
61540 M6x60 10 6 83 2,08 150 61122 M5 50 11 7 1,75 250
> TBeTcTBYeT CTH ISO 10511-2 1 1SO 10511.
61541 M6x70 10 6 9,05 2,26 150 61123 M5 60 1 81 1,62 200 Coorserctayer CT6 ISO 105 009 1180 105
V010115M M6x80 10 6 113 2,26 150 61124 M6 10 14 3,62 181 500 LIS ST BEC 1000 wr., BEC YMAKOBKM, KOBKA,
61543 M6x81 10 6 10,95 2,19 100 V010352M M6 12 14 39 1,95 500 Kr Kr wr
V010183M M6x90 10 6 136 204 100 61125 M6 16 14 45 1,35 300 A LU n-LUNUAbKA 21378 M4 0,83 1,66 2000
61126 M6 20 14 52 1,56 300 EKT 21379 M5 1,08 2,16 2000
61544 M6x100 10 6 154 231 100 ; . N OKDLITHE - LMK ) :
61545 M8x10 13 8 17,6 2,64 200 61127 M6 25 14 6 18 300 P ! zggcl’ mg igi 24113 150(;3(?
61546 M8x12 13 8 195 1,95 200 Zﬁzg mg’ 2(5) 1: S’? 11;4 zig DAS KPENAGHUA XOMYTOB, CaHTEXHUUECKUX MPUBOPOB 1 BOAOCTOUHBIX CUCTEM e i e - .
: . B KOMOMHaLMK C Al0BeA MU KO BceM MaTepuanam; 6e3 Atobenet - K AepeBy. : i
L5 26 23 8 2033 0] 200 61130 M6 40 14 85 17 200 u A P ! A Aepesy. 21383 M12 16,04 16 100
61548 M8x20 13 8 225 225 150 61131 M6 45 14 93 1,86 200 21384 M14 24,81 2,48 100
6054917 M8x25 13 8 10,3 2,06 150 PASMEP METPMY.  MOAXOAUT
" ! 61132 M6 50 14 101 2,02 200 DWVPYMA- \ \iia  LIYPYNA,  PE3bBA, AAS YIAK,, 21385 M16 32,51 1,63 50
61550 M8x30 13 8 10 2 150 61133 3 60 14 118 177 150 APTAKYA  OBOSH.  UIMMABKW, ““Uu™ by AAVHA, DxAAVHA, AIOBEAS,  wr 21386 M20 75 188 25
61551 M8x35 13 8 11,25 2,25 150 rex.comeronscrao || CVO10539M M8 16 18 11,2 118 100 e MM MM D, MM 21388 M24 100 15 15
61552 M8x40 13 8 134 2,01 100 TC05.0761.15 || Cv010540M M8 35 18 17,0 17 100 CV501768 8x160/100 8 160 7x100 8x12 1012 100 €20390 M30 162 1,62 10

24 25



IKPEIEXK. MeTtpuyeckum Kpenexx / HepXKaBeLWmnn Kpenexx IKPEINE)K. Hepixasetowmm Kpenexx

o « o
gy Tanka 6apawkosasn DIN 315 AFTAKYS PASMER o APTAKYA  PASMER 5 \hia, i BEC 1000urr, r BEC YIIAKOBK £y BUHT C UMAMHApPHYecKo# ronoskoi DIN 912
N MOKPbITHE - LMHK 200086 M16 50 V009080 M8 100 37,70 1,89 50 /' BHYTPEHHMI LecTrpaHH1K. Hepxagetowwas ctanb
V501985 M18 370
CoortsetctayeT FOCT 3032-76. 2 o p V009081 M8 120 46,00 23 50 Coorteetctayer FOCT 17738-84, ISO 4762.
00096 0 5 V009082 M10 20 21,20 212 100
APTUKYA PAIMEP BEC 1000 wr., BEC YMAKOBKW, YMAKOBKA, 200106 228 29 V009083 M10 25 23,50 2,35 100 AAVHA ) BLICOTA  BEC BEC
Kr Kr wr CV501986 M27 160 APTVKYA PE3bBb, T[OAOB- [OAOBKW, 1000 ynak, YMAK.
61042 M4 3,2 3.2 1000 V501987 M30 90 2907717 M10 20 26.20 262 100 " Kidmm : T - -
: . V009084 M10 35 28,70 2,87 100 — bl WLl - .-
61041 M5 Ejil, [§55) 500 Cv501988 M36 50 5507979 M4x8 noAHas 7 4 0,50 0,15 300
V009085 M10 40 31,20 156 50 i :
61043 M6 58 145 250 5724253  M4x10 noaas 7 4 1,80 18 1000
o) e A A o V009086 M10 50 36,20 181 50
5724254 M4x12 noAHas 7 4 2,00 2 1000
61045 M10 14 28 200 5724067 M10 55 38,7 1,935 50
e o - = g A Llaii6a nhacTmaccoBas V009087 V10 s 4130 207 0 5724255  M4x16  nowas 7 4 2,30 23 1000
X noAHas y 3
62047 M16 62 62 100 EKT V009088 M10 70 46,30 232 50 5724256 M4x20 ’ 4 2,70 27 1000
61048 M20 76 38 50 N HEUAOH V009089 M10 80 51,30 1,8 25 57;:25; M:"jo UL i j 3'70 2357 100(?
V009090 M10 90 56,30 1,41 25 5724258 M4x40  nonvan ’ 70 S5 50
APTUKYA PASMEP YNAKOBKA, urr 5724259  M4x50  nonwas 7 4 9,33 4,667 500
5508036 M5 1000 V009091 M10 100 61,30 153 25 roine o : N s o 00
IOAHaA
I\ rai'n(a Bpe3Han DIN 1624 5507872 M6 1000 V009092 M10 120 71,40 1,79 25 X n g g
EKT p 5507873 M8 500 V009093 M10 140 81,40 2,04 25 21O g Mo T2 Rgon an & 2 320 LD 500
N MOKpbITHE - UMHK 5507874 M10 250 V009094 M12 30 38,00 19 50 5724132 M5x20  monwan 85 5 440 2.2 500
. S 5507875 M12 250 V009095 V2 o, 42,00 o1 s 5724261  M5x25  nonwas 85 5 4,80 24 500
J— T R AN ek o SEOTET R 100 V009096 Vii2 Y ey s 0 5724133  M5x30  noavas 85 5 5,60 2.8 500
63150 e s 00 5507877 M16 50 V009097 M12 45 48,50 2,43 50 572222 sz:g foasan 81'5 Z ;Zg :2 528
63151 M5 s 500 ggg;ggz mig 12050 V009098 M12 50 52,00 26 50 57 M6x nonHan - - s
63155 M6 9 500 5724068 M12 55 55,8 2,79 50 r2A 1T Mo 2o Rgron o+ = 6 220 S 200
63152 M6 12 300 V009099 M12 60 58,20 201 50 5724120 M&x30  momuan 10 6 7,80 39 500
63153 v 1 300 V009100 M12 70 66,40 166 25 :Zﬁzz mz‘ig nonas 12 2 i;‘:’o ‘2‘1 ggg
63154 m10 125 150 ~ 009101 M12 80 73,60 184 25 x ronran i g
I\ Ve I ,
EKTF Llan6a nnacTmaccoBas LWIHpPOKan 1009102 Mi2 % 80,80 202 % 5724117  M6x50  noaas 10 6 11,00 14 100
N/ HeHAOH V009103 M12 100 88,00 22 25 Zgﬁi‘l’ xz’fg nonras 12 2 i’gg 334 igg
A\ Fauka Bpe3Haf ¢ 3a3vopuHamu V009104 M12 120 102,00 2,55 25 X nontas ' g
APTUKYA PA3MEP YIAKOBKA,
EKT p yop : wr 009105 Vit 120 5 T » 5724142 M6X80  noavas 10 6 19,00 19 100
N [1OKPbITUE - LUMHK 5507879 M5 1000 5724143  M8x20 noaHas 13 8 13,00 2,60 200
T e =50 V009106 M12 160 130,00 325 25
V009107 M12 180 149,10 373 25 5724262 M8x25 noAHas 13 8 15,00 3,00 200
APTVIKYA PA3MEP PE3bEbI AL CSRESEREL RIEKORKEY 5507881 M3 250 ' ' 5724263 M8@0  rnovas 13 8 1690 338 200
MM wr V009108 M12 200 162,75 4,07 25
2507862 M0 400 5724264  M8x40  nomwas 13 8 20,90 418 200
V010376M M6 9 500 5507883 M12 50 V009109 M16 40 90,20 2,26 25 i ’
5507893 M14 400 V009110 M16 50 103,00 258 % 5724265 ~ MSX50  nonwas 13 8 24,90 2,49 100
X: NOAHas i 3
5507884 M16 25 V009111 M16 55 110,00 2,75 25 5724144 M8x55 13 8 26,00 2,60 100
A Lai6a rposep DIN 127 5507894 M20 200 V00912 M16 60 117.00 203 25 5724266  M8x60  noas 13 8 28,90 2,89 100
- g X
EKT V009113 M16 65 123,00 3,08 25 5724145 M8x80 noAHast 13 8 35,00 3,50 100
N [IOKPbITUE - UMHK 5708211 M16 70 130,00 325 25 5724146  M8x100 noaHas 13 8 44,00 2,20 50
CooteetctByeT [OCT 6402. Tun «\» (Aerkue). V009114 M16 75 137,00 343 25
V009115 M16 80 144,00 216 15
APTUKYA PA3MEP YNAKOBKA, = V009116 M16 90 157,00 2,336 15
S . 50 —Hep)KGBEIOLLlMM Kpenex _ V009117 M16 100 170,00 255 15 E/\ ujypy“ DIN 7981
V( 111 M1 12 197,00 2,96 15 I {I
V010203M M4 4000 009118 6 0 : : N/ oAYKpyrAas roAOBKa, LAKL Ph. HepxaBerowwas cTanb
V009119 M16 160 250,00 375 15
V010204M M5 3000 A
NETEEaET el 600 linuabka pesbboBana DIN 975 V009120 M16 200 722,00 10,83 15 DA KPENAEHNA K METAANYECKUM U AEPEBAHHBIM KOHCTPYKLIMAM.
V010206M V8 1000 EKT HepKaBEIOLWAS CTab A2-70 V009121 M20 50 176,00 2,64 15 Coo‘rBe'rcTBye'r [OCT 1144-2009 u ISO 7089.
V010207M M10 600 v p V009122 M20 60 196,00 294 15 VAT AKGRKA
V010208M M12 300 AAA HapaWwMBaHUA KPEMEXHbIX KOHCTPYKLIMI C METPUUECKON pe3bOONA. V009123 M20 70 217,00 217 10 APTUKYA PA3SMEP PE3bEBbI oo T
V010209M M14 200 V009124 M20 80 238,00 2,38 10
V010210M V16 200 APTUKYA  OBO3HAYEHWE  PASMEPPE3bEbl  AAVHA, MM YIMAKOBKA, wr V05125 20 0 258,00 es 10 CV010728 35 19 10 000
EVETeT i e 5724045 M4x1000 M4 1000 1 g g Cv011311 39 13 20000
vor0211m V20 100 5724046 M5x1000 M5 1000 1 V009126 WP 100 21900 2,79 10 CV010729 39 16 10 000
TN o 3 cv010718 M6x1000 M6 1000 1 V009127 M20 120 320,00 32 10 CV010730 42 16 10 000
V501983 . o0 €V010719 M8x1000 M8 1000 1 V009128 M20 140 361,00 361 10 CVO10731M 42 19 1000
V01077 V20 s V010720 M10x1000 M10 1000 1 V009129 M20 200 484,00 4,84 10 SR v ) e
V010721 M12x1000 M12 1000 1 CV010733 48 50 2000
CV501984 M36 370 ’
CV010722 M14x1000 M14 1000 1 5724016 55 32 500
€V010723 M16x1000 M16 1000 1 '
TeX. CBHAETEALCTBO ~ ~ CV501652 5,5 50 200
A LWaii6a nnockas DIN 125A CV010724  M20x1000 M20 1000 1 1€ 05.0339.15 £y BUHT ¢ MeTpHUecKoH pe3bbon DIN 965 VoL0794 oa s 00
o TeX. CBUACTEALCTBO
EKT /' [0AOBKa - nloTariHas, noaHas pesnba, cv010735 63 80 400 TC 05.0311.15
' MOKPbITUE - LINHK A Boat DIN 933 KpecToobpa3Hhbiii LKL Ph. HepxxaBerowwas cTanb
Cooteetctayer CTE ISO 7089-2009 1 1SO 7089. EKT . :
Y N/ HepxaBetoLuas cTanb A2-70 CootBetctByeT [OCT 17475-80, ISO 7046-2.
APTUKYA PA3MEP RIEKCRRE Cooteerctayet CTE ISO 4017-2009, ISO 4017. ApakyA  PASMER - AAVIHA, - BECA000  BECYIMAKOBK,  YNAKOBKA, 2 LWypyn DIN 7982
V010201M M3 5000 5724229 M4 10 1,06 1,06 1000 EKT = 5
213687 i 5o APTUKYA  PRSMER ANVHA, wm BEC 1000w, kr BECYTAKOBKY, i b - = e e o N/ norakiHasi roA0BKa, WAL Ph, OCTPbIN HAKOHEYHUK.
; : Hepxxaserowas cranb
213697 M5 2000 5724033 M4 35 3,57 0,71 200 5724230 M4 16 153 153 1000 p
22;2 m: iggg 5724034 M4 10 396 0,79 200 5724231 M4 20 184 184 1000 AR KpENAeHUA K METaAAMYECKUM W AEPEBAHHbBIM KOHCTPYKLIMAM.
i S o0 5724035 M4 50 4,73 0,95 200 5724232 M4 30 261 1,31 500 Cooteetctyet [OCT 1145-80, ISO 7050.
v i 200 5724036 M5 25 4,49 090 200 5724233 M4 40 3,40 1,70 500 VTR TTAKGER
51374 i 5D 5724037 M5 40 6,35 1,27 200 5724234 M5 10 1,70 085 500 APTUKYA OBO3HAY.  PA3MEP PE3bEbI e e
21375 M6 200 5724038 M5 50 7,59 152 200 5724235 M5 16 244 122 500 V501789 3.0¢13 39 13 500
CVO11431M Mi8 50 5507727 M6 16 511 2,56 200 5724236 M5 20 2,94 147 500 o BBl 50 e 650
203767 M20 25 5507602 M6 20 5,80 2,9 200 5507721 M5 22 0,00 0,00 1000 5724182 3,9x19 39 19 1000
Cv011432M M22 50 5724040 M6 25 6,66 1,33 200 5724237 M5 30 4,16 0,83 200 5724183 3,9x22 39 22 1000
21377 M24 50 V009067 M6 30 7,51 2,25 200 5724238 M5 40 5,40 1,08 200 5724184 3,9x25 39 25 1000
CV011433M Mm27 50 V009068 M6 40 9,23 1,85 100 5724239 M5 50 6,65 1,33 200 5724185 4.8x13 48 13 1000
V010402M M 2! . .
;’2 (?39071\4 Mgg 22 V009069 Y3 50 11,00 22 100 5724240 M5 70 915 183 200 5704186 4832 48 22 500
V009070 M6 60 14,10 1,41 100 5724241 M6 10 254 051 200 SALIT 4.8x60 48 50 B
V009071 M6 70 15,80 1,58 50 5724242 M6 16 3,60 0,72 200 5708210 4.8x70 4.8 70 200 % 5"5““&?1“1";
V009072 M6 80 18,40 1,84 50 5724243 M6 20 431 086 200 i
- , : : \
E?I' LWai6a nnockan yBennueHHas DIN 9021 V010904 M8 16 11,1 222 200 5507972 M6 22 7,50 1,50 200
v Ky3OBHaﬂ, nOKprTMe - UMHK 5507660 M8 20 12,30 2,46 200 5724114 M6 30 5,50 1,10 200
V009073 M8 25 13,90 2,78 200 5724244 M6 40 7,84 0,78 100
TBETCTBYET - y -1. 5 ). ! ,
CooteetctByet [OCT 6958-78, ISO 7093-1 V009074 M8 30 15,50 31 200 5724245 M6 50 9,61 0,96 100 E’K\T 11 n DIN 7983
e T ———— o R S 5 ponnarainan v, P, oo e
V010404M M3 5000 ' ! - " Hep>xaBerowas ctanb
200016 via 2000 V009077 M8 50 21,80 218 100 5724248 M8 30 11,70 147 100
200026 V5 1000 5724066 M8 55 234 2,34 100 5724115 M8 35 12,00 2,40 200 DAS KpenAeHUs K METAaAMUECKUM U AEPEBAHHBIM KOHCTPYKUMSAM.
200036 M6 800 CV011267 M8 60 25,00 2,5 100 5724249 M8 40 14,60 1,46 100 CootsetctByeT [OCT 1146-80, ISO 7052.
200046 V8 500 V009078 M8 70 28,20 1,41 50 5724250 M8 50 17,20 1,72 100 AAVIHA
e YED 300 5507661 M8 80 31,40 1,57 50 5724251 M8 60 21,00 2,10 100 FELLAZA CESERLNL  PREAEPRES Mm rex.co o
200066 M12 100 V009079 M8 90 34,60 1,73 50 5724252 M8 70 24,20 2,42 100 CV501604 4,2x19 4,2 19 1000 TCOS%%lllS

26 27



IKPEMEXK. Hep)xaeetowmm Kpenex IKPETIEXK. 3akaenku

o 7 > it N
EKT Camopes yHUBEpCaAbHbIN EKT Waii6a naockas DIN 125A 3aKAernku APTUKYA  OBO3HAY.  3AKAEM., 3AKAEMKW, KPEMA., CBEPAA, ro/"tgfgm YI'ILL;:[K.,
N HepxaBerllas CTab N Hepxaserllas CTaAb MM MM MM MM
A C730881 4,8x12RAL6002 4,8 12 68  49-5  serewsit 500
APTVKYA  OBO3HAY.  PASMEP PE3bBbl AAMHA, MM YAKOBKA, wr Cootserctayer CTb ISO 7089-2009, ISO 7089. EXT 3aknenka anloMMHUeBas 730891 4,8x12RAL6005 4,8 12 68 495 tewwoser 500
V501597 3x16 3 16 1000 APTUKYA PASMEP YNAKOBKA, wr N/ CO CTaAbHbIM CTEP)XHEM C732611 4,8x12RAL7001 4,8 12 68  49-5 cep/cepebpo 500
VEATESS EEE e e 550 5724088 V2 100 N C732631 4,8x12RALT004 4,38 12 68  49-5 cepuii 500
V501599 35x30 35 30 1000 5724089 M5 100 BbINyKA@S LUAAMNKA, antOMUHUI/ CTanb C730861 4,8x12 RAL8017 4,8 12 68 4,9-5  TemHo-kopuu. 500
) i C730871 4,8x12 RAL9003 48 12 68 4,9-5  Gen curian. 500
CVS01600) LCED 2 S0 2000 CV010684M M6 50 CootBetctByert ISO 15977. V011089 4,8x12RALI005 4,8 12 68  49-5  uepwwit 500
V501601 4x35 4 35 500 CV010685M M8 50
V801602 4x40 4 20 500 TeX. CBHACTENSCTBO V010686 Mo ot APTUKYA OBO3HAY 3AKI\DEI'IKVI sm\gnﬁw ;%\1"/[\1 CBEII)’AA LUMII:I"IKVI VILYS,
0v501603 5 ‘ “© 50 TC05.0311.15 oronossT e 2 ' S ‘ o £l 3aKknenka anloMHHUeBas
e e oo C YBEAUYEHHbIM NOAEM
CV010689M M16 10 72216 ; i 1000 WV CcYy
CV010690M M20 5 g CO CTaNbHbIM CTEPXHEM, AMOMUHUE/ CTaAb
AN\ Y 72007
£ Camope3 KpoBeAbLHbIH Coorsercrayer 1O 15977.
N\ 6e3 wanbbl DIN 7504K ¢72000
72001 AAVHA  TOALL, D D ——
Y €72002 APTUKYA OBO3HAY. 3AKAEMKM, 3AKAEMKW, KPEMA., CBEPAA, LUASIMKW, "
HepxasetoLlLan cranb & LWaun6a ycunennan DIN 9021 C72003 il un
APTUKYA PA3MEP PE3bBbl AAVHA, MM YMAKOBKA, wr N/ Hepxaserollas CTaib a8 C720721 __ 4x8 4 8 2545 4142 12 500 rex. camnerenscrao
5724269 4.2 25 1000 Cooteetcteyet [OCT 6958-78, ISO 7093-1. 72006 G2 i L L2 &8 %D 1 500 7€ 05.0309.15
5724024 4,8 19 1 C72027 4 7-8
704017 s » h APTUKYA PASMEP YMAKOBKA, wr Cro098 p y 3
’ 5724090 M4 100 C72020  4x10 4 10 2565 4142 78 1000 .o o
5724018 48 50 1 rex, comAeTeRSCTEO T e o0 C72021  4x12 4 12 6585 4,142 78 1000 E/K\T 3aknenka anroMmMHMeBas C NOTAaUHOU FONOBKOU
y C720221 4x14 4 14 85-10,5 4,142 7-8 500 o o
5724019 63 2 . TC 05.0310.15 5724092 3 50 C72023  4x16 4 16 105125 4142 78 500 N/ CO CTaAbHbIM CTEPXHEM, MoTaiHas roA0BKa, aAtoMUHUI/ CTanb
5724093 M8 50 C72024  4x18 4 18 125145 4142 78 500
5724094 M10 50 C72025 4x21 4 21 145165 4,142 78 500 CooteertctByeT ISO 15978.
o o €72026  4x25 4 25 165215 4142 78 500
g Wakb6a an KPOBAH ¢ PE3HHOEOH Dot e . N SN Y- A oA
~ : : 9- 59, APTUKYA OBO3HAY. 3AKAETIKW, 3AKAEMKM, KPEMA., CBEPAA, LUASMKM,
npoxnaakou EPDMV C72009  4,8x10 48 10 46 4,95 8595 500 . . : ST
vonp Al 5724096 M16 0 72010 48x12 48 12 68 495 8595 500 g g M
HepxaBeroLLas cTarb 5724097 M20 5 C72011  4,8x14 48 14 810 495 8595 500 C74027M 4x6 4 6 0525 4142 7-8 1000
craoz  48as 48 16 o2 495 8595 500 C740210M  4x10 4 10 4565 4142 78 1000
APTUKYA  OBO3HAYEHME D CAMOPE3A, D, YMAKOBKA, 8x : - 9 59, . ) g
24020 3016 5 — 1 . = 072014 45821 48 21 1416 495 8595 250 C740218M  4x18 4 18 125145 4142 8 500 rex, camperencrao
3X " C72015  4,8x25 4.8 25 1621 495 8595 250 C74022TM  4,8x27 438 27 21-26 4,95 8595 250 TC05.0309.15
5724021 6,7x16 63 16 1 C72016  4:8x27 48 27 1722 495 8595 250
- C72017  4.8x30 438 30 2126 495 8595 250
E?I' LWanba cronopHana DIN 6798A C72019 4832 48 32 2328 495 8595 200
C72220  4:8x35 48 35 2631 495 8595 200
A Taiika DIN 934 N/ C HapyXHbIMU 3yObAMM, HEpXKaBeroLLas CTanb 072030 6.4x10 64 10 25 6567 11543 250 EII}I' 3axKnenka anloMmuHueBan
C72031  64x12 6.4 12 37 6567 11513 250
EKT Cootsetcteyet OCT 6958-78, ISO 7093-1. CT3032  Baxid 64 1 20 6567 11813 280 N AenecTtkoBaf
N/ HepxaBerollas cTaib C72033  6,4x16 6.4 16 741 6567 11513 250 5
APTUKYA PAIMEP YNAKOBKA, wr 120 s o4 1o ST e S ST 250 CO CTaAbHbIM CTEPXHEM, aAOMUHUI/ CTaAb
CootBetctByeT CTb ISO 4032-2009, ISO 4032. 5724205 M4 100 C72035  6,4x20 6,4 21 1315 6567 11513 250
5724206 M5 100 C72039 6,4x22 6,4 22 14-18 6,5-6,7 11,5-13 250 AAHA TOALL, D D YIAK
APTUKYA PA3MEP YMAKOBKA, Lt orota0 o . C72036  6.4x25 6.4 25 [EET P ST CE ST SRR e oees W ) APTVIKYA OBO3HAY. 3AKAEMKY, SAKAEMKW, KPEMA. CBEPAA, LIASITKY, &
5724098 M4 100 C720371  6,4x28 64 28 2023 6567 11513 200 TC 05.0309.15 o o o o o ur
CV010742M M5 50 2?{;2222 '\;AE) :g C737031 4,8x10 4,8 10 25 4,9-5 8,5:9,5 500 TEX. CEHAGTEALCTED
CVO10710M M6 50 C737032  4,8x18 48 18 1113 495 8595 500 TG 05.0309.15
i = 20 TAOAMLQO UBETOB RAL
CV010725M M10 50 ;ﬁég m‘; ig -
gzgig;gm mi zg kg oo s N3 KAQCCUNYECKOU KOAAEKL U E?I' 3aknenka anloMUHUMEeBas
CV010714M M16 10 N C TAYXUM TOPLIOM
CV010726 M20 5 C HepXaBerLLUUM CTEPXKHEM, aAOMUHUI,/ HepXaBeroLlas CTaib

Ak'r Fanka ¢ KoHTpAWUM Konbuom DIN 985

N HepxaBeroLas Ccranb
CooteetctByeT CTE ISO 10511-2009, ISO 10511.

APTUKYA PA3MEP YMAKOBKA, wr
5724099 M4 100
5724100 M5 100
5724101 M6 50
5724102 M8 50
5724103 M10 50
5724104 m12 20
5724219 M14 20
5724105 M16 10
5724106 M20 5

£ Talika xonnaukosan DIN 1587
NV HepxaBeroLias ctanb
CootetctByeT [OCT 11860-85.

APTUKYA PA3MEP
5724196 M4
5724197 M5
5724198 M6
5724199 M8
5724200 M10
5724201 M12
5724202 m14
5724203 M16
5724204 M20

G Wanba rposep DIN 1278

N HepxaBerollas cTaib
CooteetctByeT [OCT 6402-70.

APTUKYA PA3MEP YMAKOBKA, wr
CV501782 M6 50
CV501783 M8 50
Cv501784 M10 50
CV501785 M12 20
CV501786 M14 20
Cv501787 M16 10
Cv501788 M20 5

28

&y XomyT uepBAuHbiK DIN 3017

N/ HepxaBeroluas CTanb

APIMKYA  OBO3HAYEHVE M
5724028 10-16 mm 100
5724072 1222 um 100
5724029 16:27 um 100
5724073 20-32 vm 100
3057230 25-40 Mm 100
5724074 3045 50
5724031 3550 50
5724032 40460 50

E,I}I' Llenb cBapnas DIN 766

N KOPOTKO3BEHHasd, Hep)KaBerLuas cTanb

D MPYTKA, PABOYAS BYXTA, MUHIBOSM
AT MM HATPY3KA, kH MOTOHHbIN MeT| LLARAS,
. P MOTOHHBIV MEeTP
5724165 2 0,25 100 100
5724166 3 0,56 100 100
5724167 4 1,6 100 100
5724168 5 25 50 50
5724169 6 3,2 50 50

AKr enb ceapHana DIN 763

N AMHHO3BEHHas, Hep)xaBerowas cTanb

D MPYTKA, PABOYAS BYXTA, MUEBOIME
AL MM HATPY3KA, kH MOTOHHBIN MeT DAL
J P MOrOHHbI MeTp
5724160 2 0,25 100 100
5724161 3 0,56 100 100
5724162 4 1,26 100 100
5724163 5 2,00 50 50
5724164 6 2,50 50 50

WWW.EKT.O

RAL1014 RAL1015 RAL1016 RAL1021 RAL3005 RAL3009 RAL3011 RAL5002 RAL5005 RALS5010
RAL6002 RAL6005 RAL6020 RAL7001 RAL7004 RAL7045 RAL8017 RAL9003 RAL9005 RAL9016

E/K\'I' 3aknenka anroMmuMHMeBan LBeTHaA

N CO CTaAbHbIM CTEPXHEM, BbINyKAAs LWASMNKa, uBeTHas (R/L),
aNOMUHUI/ CTanb

CootsetctByeT EN ISO 15977.

D AAVHA  TOALL. D LLBET VIAK

APTUKYA  OBO3HAY.  3AKAE 3AKAEMKW, KPEMA., CBEP. AOBKU e
MM MM MM MM

C722581 3,2x8 RAL1014 3,2 8 35 3,3-3,4  cnoH.koctb 1000
C722591 3,2x8 RAL1015 3.2 8 85 3:3=34 €. CAOH. 1000
C722131 3,2x8 RAL1016 3,2 8 35 3,3-3,4  cepo-xeat. 1000
C722141  3,2x8 RAL1021 812 8 <H) 3,3-34  ApKO-KeAT. 1000
C722571  3,2x8 RAL3005 3,2 8 35 3,3-3,4 KkpacH. BuHO 1000
C720841 3,2x8 RAL3009 2 8 SHS) 3,3-34 okena. kpacH. 1000
C720851 3,2x8 RAL3011 3,2 8 35 3,3-3,4 KkpacH.-kopuy. 1000
C722601 3,2x8 RAL5002 32 8 35 3,3-34 yastpamapuH 1000
C720901 3,2x8 RAL5005 3,2 8 35 33-34 CUHMIA 1000
C720881 3,2x8 RAL6002 3,2 8 35 33-34 3eneHblit 1000
C720891 3,2x8 RAL6005 3,2 8 35 3,3-34 TtemHo-sereH. 1000
C722611 3,2x8 RAL7001 2 8 35 3,3-3,4 cepoe. cepebp. 1000
C722631 3,2x8 RAL7004 3,2 8 35 33-34 cepblit 1000
C722621 3,2x8 RAL7045 3,2 8 35 3,3-34 cpeare.-cep. 1000
C720861 3,2x8 RAL8017 3,2 8 35 3,3-3,4 TemHo-kopuy. 1000
C720871 3,2x8 RAL9003 3,2 8 35 3,3-3,4 cBeTa. curHaa. 1000
Cv011087 3,2x8 RAL9005 3,2 8 35 33-34 YepHbIi 1000
C722931 4x10 RAL1015 4 10 465 4,1-42 AEr. CAOH. 1000
C722961 4x10 RAL3005 4 10 465 4,1-4,2 kpacHoe BuHO 1000
C722861 4x10 RAL3009 4 10 465 4,1-4,2 okeua. kpacH. 1000
C722871  4x10 RAL3011 4 10 465 4,1-4,2 «pacH.-kopuy. 1000
C722921 4x10 RAL5005 4 10 465 41-42 CHHUI 1000
C722901  4x10 RAL6002 4 10 465 4,1-42 3eneHbIn 1000
C722911 4x10 RAL6005 4 10 465 41-42  TemHo-3en. 1000
C722941  4x10 RAL7001 4 10 465 4,1-42 cep,/cepebp. 1000
C722951 4x10 RAL7004 4 10 465 41-42 cepblii 1000
C722881  4x10 RAL8017 4 10 46,5 TemMHo-kopud. 1000
C722891  4x10 RAL9003 4 10 46,5 6en. /curHan. 1000
CV011088 4x10 RAL9005 4 10 46,5 YepHbIit 1000
C732581 4,8x12 RAL1014 4 10 46,5 CAOH. KOCTb 500
C732582 4,8x12 RAL1015 4 10 46,5 41-4,2  Aerk./CAOH. 500
C732571 4,8x12 RAL3005 4 10 465 41-42 kpacHoe BuHO 500
C730841 4,8x12 RAL3009 4 10 465 41-42 okeup. kpacH. 500
C730851 4,8x12 RAL3011 4 10 465 41-42 wpacH./kopud. 500 yex. ceuperenncTBO
C730901 4,8x12 RAL5005 4,8 12 68 49-5 CHHUI 500  TC 05.0309.15

WWW.EKT.O

APTUKYA OBO3HAY. 3AKAEMKW, 3AKAEMKW, KPEM.

C737011
C737012
C737014
C737015

KT

4,8x10
4,8x12
4,8x16
4,8x18

D AANVHA TOALL,
MM MM MM
4,8 10 1,5-3,6
4.8 12 3,6-5,6
4,8 16 7,696
4,8 18 9,6-11,6

7\ 3aknenka ctanbHan

D

CBEPAA,

MM
4,95
4,95
4,95
4,95

D
LUASMKN,
MM
9-10
9-10
9-10
9-10

YNAK.
wr

500
500
500
500

N CO CTaAbHbIM CTEPXHEM, BbIMYKAAS LASMKA, CTaAb/ CTaAb
CootBetctByeT ISO 15979.

APTUKYA OBO3HAY. 3AKAEMKW, 3AKAEMKW, KPEMA.

C72221
C72222
C72223
72224
C720921
C720931
C720941
C720951
C720961
C720971
C720981
C720991
C721011
C721021
C721031
C721041
C721051
C721061
C721071
C€721081
721091
C€721101
C721111
C721121
C721131
C721141
C721151
C721161
C721171
720081
C€721191
C721201

2,4x6
2,4x8
2,4x10
2,4x12
3,2x6
3,2x8
3,2x10
3,2x12
3,2x14
3,2x16
3,2x18
3,2x20
4x6
4x8
4x10
4x12
4x14
4x16
4x18
4x20
4x25
4,8x6
4,8x8
4,8x10
4,8x12
4,8x14
4,8x16
4,8x18
4,8x21
4,8x22
4,8x25
4,8x27

MM
2,4
2,4
2,4
2,4
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2
3,2

4,8
4,8
4,8
4,8
4,8
4,8
4,8
4,8

TOALL. D D
CBEPAA, LUASNKM,

AAVHA
MM MM
6 0,53
8 35
10 4-6
12 69
6 1-3
8 35
10 57
12 79
14 9-11
16 11-13
18 13-15
21 15-17
6 0,5-2,5
8 2,5-4,5
10 4,5-6,5
12 6,5-8,5
14 8,5-10,5
16 dle)fz5i7315)
18 12,5-14,5
20 14,5-16,5
25 16,5-21,5
6 0,5-2
8 0,5-4
10 4-6
12 68
14 810
16 10-12
18 12-14
20 14-16
22 15-17
25 16-21
27 21-26

4,1-4,2
4,95
4,95
4,95
4,95
4,95
4,95
4,95
4,95
495
4,95
4,95

MM
4,35

YNAK.,
wr

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
500
1000
1000
1000
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
250
250
250

Tex. CBHACTEALCTBO
TC 05.0309.15

TeX. CBHAGTEALCTBO

TC 05.0309.15

MPOAOAKEHME TABAWLBL: €. 30

29



IKPETTEXK. 3akaenku

AANHA TOALL. D D e
wr

D
APTUKYA OBO3HAY. 3AKAEMKW, 3AKAEMKW, KPEMA., CBEPAA, LUASMKNK,
MM MM MM

CV501791  4,8x33 4,8 33 24-28 49-5 8,59,5 250
C737020 4,8x35 48 35 25,5-30,5 4,95 8,595 250
C721211 6,4x10 6,4 10 35 6,5-6,7 11,5-13 250
C721221 6,4x12 6,4 12 57 6,5-6,7 11,513 250
C721231 6,4x14 6,4 14 79 6,5-6,7 11,5-13 250
C721241 6,4x16 6,4 16 711 6,5-6,7 11,5-13 250
C721251 6,4x18 6,4 18 11-13 6,5-6,7 11,5-13 250
C721261 6,4x20 6,4 20 13-15 6,5-6,7 11,5-13 250
C721281 6,4x25 6,4 25 15-20 6,5-6,7 11,5-13 250

E/K\'I' 3aknenka ¢ BHyTpeHHeN pe3b6om. Tun A
N CTaAbHas, ¢ Hacevykamvin, ¢ YyMeHbLUeHHbIM 60pTMKOM,
MOKPbITNE - UMHK

AAA Hepa3beMHOro COEAUHEHUSA TOHKUX METAaAAMUECKUX AUCTOB W YCTAHOBKM
pe3bboBOro 3NeMeHTa ¢ BHYyTPeHHEN pe3bboli (raiika).

Ak'r 3aKnenka ctanbHan
N CO CTaAbHbIM CTepXxHem, noraviHas ronoBKa, CTaAb/ CTanb

CooteetctByeT ISO 15980.

D ) ANVHA  TOALLL. ) —
APTUKYA ~ OBOBHAY. 3AKAEMKM, CBEPAA, 3AKAEMKM, KPEMA., BOPTUKA, ' ™

MM MM MM MM MM
€V011984  M3x9,0 47 4.8 9,0 0515 53 2000
CV011829  M4x10,5 63 64 105 0520 69 1500
CV011830  M5x12,0 71 7.2 120 0525 7.7 1000
CVS01770  M6X15,0 95 96 150 1030 102 750 | comserenscrso
CV0106687  M8x160 105 10,6 160 1035 113 700 1€ 05.0339.15

gy 3aknenka ¢ BHYTPEeHHeW pe3b6oi. Tun E

) AAVHA  TOALL, D )
APIUKYA OBO3HAY. 3AKAEMKM, 3AKAEMKW, KPEMA. CBEPAA, WASTKW, YNAKs NV cTanbHas, ¢ Haceukamu, ¢ yMEHbLUGHHBIM GOPTHKOM,
e e T 9 M wr MOKPbLITHE - LUMHK
721301 3,6 3.2 6 18 3334 5865 1000 Ans Hepa 0 ¢ TOHKUX METAAAMUECKMX AUCTOB W YCTAHOBKM
SIS TS 8 .2 8 S5 3434 5865 1000 o copperenorso || PE3LOOBOIO SAEMEHTA C BHYTPEHHEN Pe3b6Oit (raitka).
C721321 3,2x10 3,2 10 57 3,334 5,8-6,5 1000  TC 05.0309.15
) AAVHA  TOALL. DR
APTUKYA ~ OBO3HAY.  3AKAEMKM, CBEPAA, 3AKAEMKM, KPEMA., BOPTUKA, ™' ™
PN KA CT MM MM MM MM MM
EKT 3a enka anbHas CV010667 M6x14,0 89 9,0 14,0 0,5-2,0 10,0 750 oy camperenscrao
N CO CTanbHbIM CTEPXHEM (PpacasHas), CV0104707  M10x19,0 129 130 195 1035 140 360 TC05.0339.15
LUASIMKa C yBEAMYEHHbIM MOAEM, CTaAb/ CTaAb
CootBetctByeT ISO 15979. ~ ~
Ellc\r 3axknenka ¢ BHyTpeHHeH pe3bbon
D AAVHA  TOALL, ) ) L
APTUKYA OBO3HAY. 3AKAEMKW, 3AKAEMKMW, KPEMA., CBEPAA, LUASIMKY, y"l'ﬁ'(" /' cTaAbHas, noTaliHbli 60PTUK, C Hacedkamu Ha Tene 1 6opTUke,
MM MM MM MM MM TeX. CEMACTEALCTEO MOKPbITNE - UMHK
C720711  4,8x21 48 21 1416 495 16 200
. TC05.0309.15 || Nan Hepa3LEMHOro CoeAMHEHUS TOHKIX METAAMMUYECKMX AUCTOB W YCTAHOBKN
pe3bb0BOro aNeMEHTa ¢ BHYTPEHHEN pe3bboli (raika).
A\ D AAVHA  TOALL, )
EKT 3aknenka cranbHas APTUKYA  OBO3HAY.  3AKAEMKW, CBEPAA, 3AKAEMKM, KPEMA., BOPTUKA, er‘J‘TK"
N C TAYXUM TOpLUOM i Ly Lt MM LI
CV501769  M4x11,6 59 6,0 11,6 1530 90 1500
CO CTaAbHbIM CTEPXKHEM, CTaAb/ CTanb CV011983  M5x13,0 6,9 7,0 13,0 1535 100 1000
CV011810  M6x15,5 89 9,0 155 1540 120 500
AAVHA  TOAL, ) ) ' u ; u s 4
APTUKYA OBO3HAY. 3AKAEMKW, 3AKAEMKM, KPEMA., CBEPAA, LLASIMKW, y"l';‘r'(" OUDLIEAL RS (09 (0 185 2045 140 350 o couperenscrso
e e o ke oY rox. comperensrso C722507  M10x21,0 12,9 13,0 21,0 2050 150 180  1C 05.033915
- 4,8x12 4,8 12 3555 4,95 9-10 500  TC 05.0309.15
7. 3aKnenka ¢ BHyTpeHHeH pe3b6oi
7. 3aKnenka Hep)XaBelowan EKT pe p
EKT N/ CcTaAbHas, UMAMHAPUYECKHUI BOPTUK, C HaceykaMu Ha Teae U BopTHke,
N C HEpXaBEeKLLUMM CTEPXHEM, BbIMyKAAS LUASAMKA, MOKPBITUE - LIMHK
HepxaBeroLLas CTab/ HepxaBeroLas CTarb
c S0 15983 ANl HEPa3beMHOr0 COEAMHEHUSA TOHKMX METAANUECKMX AUCTOB W YCTAHOBKM
00TBETCTBYET - pe3bL6oBOro aneMeHTa C BHYTPEeHHel pe3bboii (raika).
) AAVHA  TOALL, D ) SO
APTUKYA OBO3HAY. 3AKAEMKM, 3AKAEMKW, KPEMA., CBEPAA, LUASIKY, & D D AAVHA — TOALL D vnak.
o o 5 i N wr APTUKYA ~ OBO3HAY. 3AKAEMKY, CBEPAA, 3AKAEMKM, KPEMA., BOPTAKA, ' ™
MM MM MM MM MM
721901 3,246 3.2 6 13 3334 5865 1000
T 2:8 o A o s oo e CV011948  M4x10,5 5,9 6,0 10,5 0520 9,0 1500
721921 3910 32 10 57 3334 5865 1000 €V011982 M5x13,0 6,9 7,0 13,0 0525 10,0 1000
IEET 3'2x 7o) 3’2 50 — 3'3_3' % 5'&6'5 1000 CV010666 M6x15,5 8,9 9,0 15,5 0,5-3,0 12,5 750
701041 39x14 32 " o011 3334 5865 1000 CV0105667  M6x195 89 9,0 195 3055 125 750
e = ] ahe  aoee  boos CV011836  M8x185 109 11,0 185 1035 145 700
721961 s . s 0525 41412 78 1000 CV0104717  M10x19,0 11,9 12,0 19,0 2050 160 360 o0 canerensorao
721971 4x10 4 10 2545 41412 78 1000 CV011949 M10x21,5 12,9 13,0 21,5 1,0-4,0 19,0 360  TC 05.0339.15
721981  4x12 4 12 4565 41412 78 500
721991  4x14 4 14 6585 414,12 78 500
o o
722001 4x16 4 16 8,5-10,5 4,1-412 7-8 500 o 3aKAenKa c BHyTpeHHe“ pe3b6°“
722011 4x18 4 18 10,2125 41412 78 500 EKT - N
722021 ax21 4 21 125145 414,12 7.8 500 N/ CTaAbHasl, UMAMHAPUYECKNI yBeAMYEHHbINH 60pTuk (16 Mmm),
722031 4,88 48 8 054 4,95 8595 500 C HaceykamMu Ha Tene, MOKPbITHE - LUMHK
722041 4,8x10 48 10 46 4,95 8595 500
50 48:12 e 1 = o e =50 AAsi Hepa 0 TOHKWX METAAAMYECKUX AUCTOB U YCTAHOBKM
722061 48x14 48 ” $10 405 8505 500 pe3bBOBOro aneMeHTa C BHYTPEHHEN peabboii (raika)
722071 4,8x16 4,8 16 10-12 4,95 8,59,5 500 D [5) AAVHA  TOALL. D YIAK
722081 4,8x18 48 18 1214 495 8595 500 APTUKYA  OBO3HAY.  3AKAEMKW, CBEPAA, 3AKAEMKMW, KPEMA., BOPTUKA, ' -
722091 4,8x20 48 20 1416 495 8595 250 MM MM MM MM MM Tex. CBMATEABCTED
720101 4,8x22 48 22 1618 495 8,595 250 CV501614  M8x18,0LF16 109 11 18 1,04,0 16 2000  TC 05.0339.15
722111 4,8x24 48 24 1820 495 8595 250 Lo comerensorao
722121 4,8x25 48 25 1921 495 8595 250 TC05.0309.15

/K\T 3aknenka Hep)XaBelowiana ¢ rAyXMumM TOpLOM

N C HEpXaBELLMM CTEPXHEM, HEpXaBeroLLas cTarb/
HepxaBeroLasi CTanb

E,I}I' 3aknenka 3akpbITOro Tuna

N/ CTanbHasi, UMAMHAPUYECKUI 6OPTUK, C BHYTPEHHEN pe3bboi,
¢ Haceukamu

FepmeTHUHaA KOHCTPYKLMUA (3aKPbITOrO TMNa).

) AAVIHA  TOALL, D oAk
D AAVHA ~ TOALL. D D YIAK. APTMKYA  OBO3HAY. 3AKAEMKW, CBEPAA, 3AKAEMKM, KPEMA. BOPTUKA, -
APTUKYA OBO3HAY. 3AKAETKM, 3AKAEMKM, KPEMA., CBEPAA, LLASIKM, 0 i 5 . " i wr
MM MM MM MM MM wr Tex. CBHAETEALCTBO
Tex. CBHACTENBCTBO CV0105687  M6x19,0 89 9,0 19,0 0530 13,0 750  TC 05.0339.15
C737002 4,8x12 4.8 12 3,5-3,5 4,95 9-10 500  TC 05.0309.15
3AKAEMNKA C BHYTPEHHEN pe3bbon
YTP P E?I' 3aknenka 3aKpbITOro TMna
N/ CTanbHas, NoTaiHbIi 60PTHK, C BHyTPEHHEN pe3b6ol, E E
C Hace4ykamm T
FepmeTHUHaA KOHCTPYKLUA (3aKPbITOrO TUNa). 1
D D AAHA  TOAWL D o E
APTUKYA ~ OBO3HAY.  3AKAEMKW, CBEPAA, 3AKAEMKYW, KPEMA., BOPTUKA, ™ &
1 2 3 4 MM LL) MM MM MM Tex. CBHAETEALCTBO
CV011833  M6x22,0 89 9,0 220 3045 130 750 TC 05.0339.15
WWW.eKT.D

proEKT Engineering

NHXXEHEPHASs NporpaMmma
MO NOADOPY Kpenexa



IKPETTEXK. lpy3oBou Kpenex IKPEIEXK. lpy3oBom Kpenex

I [PY30BO/ KPEMNE)X | E,’}r Tanpen Exr Beptaior E/K'I'\ 3a)KuM AAA CTaAbHbIX KaHaToOB
N KOAbLIO-KOABLIO, MOKPBITUE - LIMHK N/ OTKPbITbIN KOHEL-OTKPbITbIN KOHEL], MOKPbITUE - LIMHK N aAtOMUHWI
A ~ APIIKyA  PASMEP  AAUHABOTKP. AAVMHAB3AKP.  PABOYAS  YIAKOBKA, APTUKYA OBOZHAYEHVE PABOYAS HATPY3KA, KH YMNAKOBKA, wr APTUKYA PASMEP (D TPOCCA), MM VMAKOBKA,
EIcr BAOK oA"Haprl" PE3bBbl, MM COCT., MM COCT.,mm  HATPY3KA, kH wr 90178 M6 28 1 CV011456 1 1
o _ Cv012026 10 270 180 2,82 1 C90179 M8 5,7 1 CV011457 15 1
N KOAECO M3 HENAOHA, MOKPBITUE - LIMHK T i o ) e 7 00180 1o 102 h eyl ; !
APTIKyA DKOAECA,  PYSMEPPYUES,  AAMHA,  PAGOHAS  VIAKOBKA, V501565 16 365 210 7.70 1 90181 M13 160 1 V011459 3 1
MM MM MM HATPY3KA, kH wr 190152 20 455 300 11,75 1 190182 M16 23,0 1 ©V011460 5 1
C71335 15 5 50 2,25 1 190153 24 525 365 17,00 1 190189 M19 330 1 190194 7 1
71336 20 6 60 3,0 1 190165 11 1
C71337 25 7 70 4,0 1 190196 14 1
C71338 30 8 80 4,50 1 190197 18 1
71339 40 9 93 5,50 1 E?I' Pbim-60nT DIN 580 190198 22 1
71340 50 12 115 6.0 1 7~ Tanpen N/ MOKPbITHE - LIMHK
crisa = 1 135 62 ! E\l}l’ KPIOK-KPIOK, MOKDBITHE - LIMHK
’ APTUKYA OBOSHAUEHME A\WIHAPE3bBBI, PABOYAS :ArPVsKA,
APTMKYA PASMEP  AAVIHABOTKP. AAVIHAB3AKP.  PABOYAS  VMAKOBKA, 099030 Ve 4 !
PE3bBbl, MM COCT., MM COCT., MM HATPY3KA, kH wr - A\ iy
190136 5 150 100 0,5 1 €90031 M8 13 0,95 1 EKT coeA“""TeAb ueneun
A o - 190137 6 170 115 1,0 1 €90032 M1o 17 17 1 N OKPbITUE - ULMHK
BAOK ABOMHOM 190138 8 235 155 1,78 1 1900331 m12 205 24 il
E\I}I’ KOAECO M3 HENAOHA, MOKPBITHE - LIMHK 190139 0 210 180 282 : P s il i = e S B
’ P u 190140 12 290 200 41 1 €90035 M16 21 50 1 gggg;z i i
APTIkyn DKOAECA,  PYSMEPPYUES,  AAVIHA, PABOYASIHA-  YMAKOBKA, 190141 14 345 230 534 1 090036 M20 30 83 1 1000811 N B
MM MM MM TPY3KA, KH wr 901421 16 365 270 7.7 1 190037 M24 36 127 1
71342 15 5 50 1,25 1 190143 20 455 300 11,75 1 090082 S i
71343 20 6 60 20 1 001441 2 505 365 17,00 1 900832 8 1
71344 25 7 70 2,0 1 A ~
e e = : = o 7 £y Peim-ravka DIN 582
C71346 40 9 93 25 1 N OKPbITUE - UMHK
i % 2 w 2 ! APTUKYA  OBO3HAYEHVE PABOYAS HATPY3KA, KH YIMAKOBKA, A K 6 by
Z/\ ld Al apaouH BUHTOBOM
EIT Tanpen 90040 M6 04 1 EKT p
N OTKPbITbIN KOHELI-KOAbLIO, MOKPLITUE - LMHK €90041 M8 0,95 1 N NOKPbLITUE - LIMHK
1900421 M10 1,7 1
APTUKYA  PA3MEP PE3bBbI, MM OBLUAS AAVHA, MM YIMAKOBKA, wr o) VB o A R DA o MPOXOAHOE PABOYAS
2. Ckoba Takena)xHasa 90154 6 175 1 90044 M14 35 1 CESEHE MM
EKT 90155 8 190 1 00T i 5 0 90084 35 5
N OKPbITHE - UMHK 90156 10 255 1 : €900853 4 6
C90046 M20 83 1
S0557 2 269 i 90047 M24 127 1 €900863 ° &
PA3MEP MAABLIA,  MPOXOAHOE PABOYAS YMAKOBKA, 90158 16 305 1 J 90087 6 8
APTUKYA
MM CEYEHME, mm HATPY3KA, kH wr 90159 20 390 1 €90088 7 9
€900003 5 10 08 1 90160 2 490 1 €900893 8 10
€900013 6 12 10 1 EIKT\ 3axum Ana Tpoca DIN 741 €90090 9 11
€900913 10 13
90002 8 16 20 1 N MOKPbITUE - UIMHK
€90003 10 20 3,0 1 90092 il 13
€90004 12 28 5,0 1 A CootBetctByeT EN 13 411-5. €900933 12 13
v%i%ggiam 12 ;21 3‘8 i EKT Ta'\pe“ APTAKYA  OBOSHAUEHME LUMPUHA, YMAKOBKA,
555053 o 5 T 0 N/ OTKPbITbI KOHEL-OTKPbITbIN KOHELl, KOHTP-rarika, AAMHHOE TeAo, (AMameTp 1poca) MM MM wr
2 C90050 3 20 21 1
MOKPBITUE - UMHK
— — e o = o= : .
: APl ANVHA c90052 6 28 26 1 . Kapabun no)xapubiu DIN 5299C
ey pia iEE NP ASMER I 2o e B3AKP.  YMAK., 90053 8 34 30 1 EKT
M M e cocr, wr 1900541 10 42 34 1 V' MOKPbITUE - UIMHK
MM €90055 12 53 42 1
CV501566  1/2x12" (M12)  1/12 M12 10,0 812,8 482,6 1 1900561 14 55 0 1 APTUKYA D I'I:"\'/;KA. QZSQ%QHS; H:rﬁg::ﬂm VI'IAIl(uC:BKA,
A\ Ckob6a Takena)xHaa CVB01567  5/8x12" (M16)  5/8 M16 16,0 8669 530,3 1 00057 16 &3 50 1 050094 n - o ]
EKT . CV501568  3/4x18” (M19)  3/4 M19 235 12217 7264 1 £90058 20 75 54 1 000953 N ; 06 .
' 6OAT, rakika, LNAWHT, TOKPBITHE - LMHK CV501569  7/8x18” (M22)  7/8 M22 327 12718 7701 1 £90059 2 85 61 1 0600963 . s 19 i
PASKIED S RANBLA TIPOXOA, Aol S MAKOEKA CV501570  1/24” (M25) 1 M25 45,0 16271 966,7 1 £90060 2% % 63 1 505 5 5 Ve 0
APTUKYA  TMAABLIA, et CEYEHVE, |\ rpvaKA. kH e €90061 26 9 65 1 €900983 8 9 2,3 1
AlOVIM MM . €90062 30 110 74 1 90099 9 9 25 1
€V010284 5/8" 18 25x50 80 1 €90063 32 115 78 1 0901003 10 12 35 "
V501572 34 118 78 1 TS i e 45 2
F Tal\l)ell €90064 36 18 81 1 €90102 12 19 5.1 1
EKT " " €90065 40 136 88 1 €901033 13 23 60 1
N [TAOCKMI KOHEL-MAOCKUI KOHEL, MOKPbITHE - UMHK :
€90104 14 33 65 1
A _ ”,
& Kprok S-o6pa3Hbii 90161 8 1 El'}r 3a)xxum anna Tpoca DIN 1142
- 90162 10 1 -
/" MOKPbITHE - LUHK o010 - I N/ YCUAGHHBIM, MOKPBITUE - LIMHK
DMPYTKA,  AAVHA, NPOXOA. PABOYASl  YMAKOBKA, 90164 16 1 COTA.  LUMPUHA.  YTIAKOBKA.
AN R AT KA = : . Kapa6un noxxapiit DIN 5299C
€90010 3 25 5 0.1 1 CVO10876M M10 younenkbiii, DIN 1142 10 49 40 1 El& ANOMURMI
C3007H 4 25 5 0:35 i CVO10877M M13 yonnenHbiii, DIN 1142 13 61 55 1
€90012 5 30 ! or : DMPYTKA, MPOXOAHOE OBLUASI AAVHA, BHYTP. LUMPUHA  YMAKOBKA,
€90013 S 42 2 L0 L G MM CEMEHVE, mm MM KAPABMHA, Mw wr
ggggi; ; Zg 1% ﬁ; i E,I}I' Beptaror n 3 V501749 45 11 50 16 1
090016 10 85 12 30 1 N KOAbLIO-KOALIO, MOKPBITUE - LIMHK EKT SAKMM AAAl CTAABHBIX KaHaToB oo o . m n
N OAMHapHbIN, NAOCKMI (CUMIAEKC), MOKPbLITHE - LMHK '
APTUKYA OBO3HAYEHVE PABOYAS HATPY3KA, kH YIMAKOBKA, wr
190166 M6 28 1 APTUKYA PA3MEP (D TPOCCA), MM AAVHA, MM YNAKOBKA, r
€90167 M8 57 1 V010278M 2 19 1
€90168 M10 10,2 1 V010280M S] 20 1
90169 M13 16,0 1 V010279M 4 22 1 o
E?I' Tanpen 90170 M16 230 1 V010281 5 26 1 E?I' Kapa6un no)xxapHbin DIN 5299D
€90171 M19 330 1 V010282M 6 30 1
N KPIOK-KOAbLIO, MOKPLITHE - LMHK N C pMKCaToOPOM, MOKPbITUE - UMHK
V010283 8 36 1
APTAKYA PASMEP  AAVIHABOTKP. AAVHAB3AKP.  PABOYAS YMAKOBKA, apticyn | DIPYIKA, [POXOAHOE PAEGUAH VITAKOBKA,
PE3bBbl, MM COCT., MM COCT.,Mm  HATPY3KA, kH wr MM CEYEHVIE, MM HATPY3KA, KH wr
900191 5 150 100 0,5 1 A CV011096M 4 4 0,1 1
900201 6 170 115 1,0 1 E?I' Bep‘l‘l\lor EIT 3axum AAAl CTAAbHbIX KaHQTOB €00184 5 5 0,6 1
900211 8 235 155 1,78 1 o S0l 5 90185 6 6 12 1
- - BOVIHOWM, MAOCKMI (AYMAEKC), MOKPBITUE - UIMHK :
550570 o 0 g e 1 N OTKPbITbI KOHEL-KOALLIO, MOKPbLITUE - LUMHK WV A ) (ay ), P L e > - 7 7
900231 12 290 200 37 1 APTUKYA OBO3HAYEHUE PABOYAS HATPY3KA, kH YNAKOBKA, wr APTUKYA PA3MEP (D TPOCCA), MM AAVHA, Mm YMAKOBKA, wr €90187 8 7 23 1
900171 14 345 230 534 1 €90172 M6 2,8 1 €62160 2 38 1 €90188 9 7 2,5 1
900241 16 365 270 67 1 €90173 M8 57 1 62161 3 40 1 90189 10 12 35 1
900251 20 455 300 8,7 1 €90174 M10 10,2 1 62162 4 44 1 €90190 11 14 45 1
900261 22 515 340 10,9 1 €90175 M13 16,0 1 62163 5 52 1 90191 12 16 5.1 1
900271 24 525 355 131 1 €90176 M16 230 1 062164 6 60 1 €90192 13 20 6,0 1
900281 30 560 400 174 1 €90177 M19 330 1 C62165 8 72 1 €90193 14 30 6,5 1

32 33



IKPEIEK. lpy3oBou Kpenex IKPEMEXK. lpy3oBou Kpenex / KpeneXHAs TEXHUKA

made in GERMANY

A K uH no)xapHeiu DIN 5299D AVAMETP,  OPVEHTUPOBOYHbIV BEC BYXTA, A\ MVH. MVH.
EKT apa6 oXxap 5299 Y AR OEOSHANERVE MM HA PA3PbIB, Kt NOTOHHbIN METP EKT Tpoc ANAl PACTAKKM B NMBX onneTke D AMHA L\ VEMHA  TAYBMHA > YMAK.,
- APTUKYA  OBO3HAY. CBEPAA, AIOBEAS, LUYPYTIA,
N C prKcatopom, artoMUHMIA V2010044 8w 820 100 ~ v CBEPA.,  KPEMA, o ur
VZ010045 10 Mm 10 1250 100 LELY)
TR GRS D anA, g:e;mugj AI?V?&A?A . VnAlfuC:BKA, V2010046 12w 12 1430 100 Byxtbl no 250, 100, 50, 30, 20, 10, 3, 2, 1 mMeTpoB. KEW DSD S 5
i - L LS ie 3 T T i =5 0 PR OsOamauEe  DTPOCA | DMETAAA PAEOUAS 33411  KEWDSDS 6 6 30 40 30 3545 550
etk e = = = 7 V2010048 14 um 14 1750 100 MM TPOCA, MM HATPY3KA, kH ST KEWIDSDISI] i 35 45, 35 Lo 450
P o o s S B V2010049 16 Mm 16 2045 50 €v011988 0,8/2 2 08 0,34 200 33412 KEWDSDS & 8 40 50 40 456 200
" V2010050 16 v 16 2045 100 V011989 1/25 25 1 034 200 S SR WD ShISH OB O o0 53 =0 53 20
V010158 152 5 15 0.34 250 34360 KEWDSDS12 12 65 80 60 810 75
VL CED 15/3 5 15 0.34 00 34361 KEWDSDS14 14 80 95 70 1012 60
34535  KEWDSDS5 5 25 35 25 254 50000
A 90130 2/3 3 2 0,47 250 :
EIcr Kapabun ¢ BepTalorom oo o 7 5 oA o0 34536 KEWDSDS 6 6 30 40 30 3545 30000
N/ MOKPbITUE - HUKEAMPOBaHHas CTaAb A €90132 3/4 4 3 1,06 250 84538 KEWDSDSB 8 40 50 40 .58 g l3000
~ ~ 34539 KEWDSDS10 10 50 65 50 68 6000
. KT €9020371 3/5 5 3 1,06 250
SIS CERENEE MPOXOAHOE BHYTPEHHWM D YMAKOBKA, E\, Kanart naeteHbIn YCUAEHHDbIN V011992 35/6 s 35 Las 200 34540 KEWDSDS12 12 65 80 60 810 4000
CEYEHUE, Mm OTBEPCTUS, MM T £90203 4/5 5 4 188 250 34541  KEWDSDS 14 14 80 95 70 10-12 2000
CV501745 10x67 8 10 1 ByxTbl no 100 meTtpos. 90134 4/6 5 2 188 250
CV501746 10x77 10 10 1 .
Vi
ov501747 16x80 10 16 1 APTUKYA OBO3HAYEHVE AUENETE IRy EVOL199:Y 41 7 4 L85 200
MM MOroOHHbLIN MEeTPp €90204 5/6 6 5 2,94 250 mw ~
V2010078 B 8 100 090135 57 7 5 204 200 YHuBepcanbHbii Al06enb UDD
V2010079 10 vm 10 100 CV011995 5/8 8 5 294 100
A\ V2010080 12 mm 12 100 €90205 6/8 8 6 4,24 100 AAs AOOBIX MaTepuanoB: 6ETOH, MOAHOTEAbIW W NYCTOTEALIA KUPMNY,
EKT Kapa6"“ C BEpPTAIOroM U KOAbLOM CV011996 6/10 10 6 4,24 100 MEeHO- 1 ra306€TOH, TMMNCOKAPTOHHBIE U APYTUE MAWTBI.
N MOKPbITHE - HUKEAMPOBaHHas CTab €90206 8/10 10 8 7,52 100
: €90207 10/12 12 10 11,76 100 D AAVIHA m“\fsﬂHA rAh\/'IgIMHHA D VAR
APTUKYA  OBO3HAYEHVE 223;&%":: g’:gg:é’:%":\'ﬂ?ﬂ YIMAKOBKA, wr APTUKYA ~ OBO3HAY.  CBEPAA, AIOBEAS, 'cpeon™ 'orri'™ wVPYRA, ' o
2 . A\ MM : - MM
V501748 16x50) 20 1o 2 EKT lens ceapuan DIN 766 7N ~ 6 ~ 32700 KEWUDD5x31 5 31 34 100
- EKT CT - X g
V' KOPOTKO3BEHHAS, MOKPBITUE - LMHK N LLIHYp X03AHCTBEHHO-ObLITOBOK 32701 KEW UDD 6x36 6 36 45 36 45 100
ByxTel no 50, 30, 15, 10, 5, 3, 1 MeTpoB. 35791 KEW UDD 6x51 6 51 60 51 4-45 100
ByxTbi no 20, 30, 50 meTpos. 32704  KEW UDD 8x51 8 51 60 51 56 50
Koyw DIN
EKT APTUIKYA D MPYTKA, PABOYAS BYXTA, MUH. BO3M. MAPTUS, EYTA 32705  KEW UDD 10x61 10 61 70 61 78 25
N NOKPbITUE - UMHK MM HATPY3KA, kH TOTOHHbIM MeTp TIOTOHHbIN MeTp APTUKYA D, MM =2 32706 KEWUDD 12x71 12 7 80 71 810 25
€90208 2 0,32 50 50 V2010075 " "omﬂ"" o 32707  KEW UDD 14x75 14 75 85 75 10-12 20
APTUKYA D KAHABKYW, Mm YMAKOBKA, t 90066 3 0,73 50 50 34142 KEW UDD 5x31 5 31 20 a1 34 1000
901064 3 1 90067 4 133 50 50 (/2010076 - S0
: V2010077 4 50 33414 KEW UDD 6x36 6 36 15 36 45 600
901072 4 1 90068 5 2,08 30 30
: 35793 KEW UDD 6x51 6 51 60 51 445 400
€901082 5 1 €90069 6 2,67 30 30 33415  KEW UDD 8x51 8 51 60 51 56 250
€901092 6 i €90070 8 5,33 15 15 33416 KEWUDD 1061 10 61 70 61 78 150
izgﬁ‘ﬁ 1% 1 €902091 10 833 10 10 A 34143  KEWUDD 12x71 12 71 80 71 810 100
€902101 12 11,67 8 8
! KT 34144 KEWUDD 14x75 14 75 85 75 1012 75
090112 12 1 90111 14 16,67 6 6 Ev Huts KpyueHan 32216 KEW UDD 5x31 5 31 40 31 34 25000
1901131 13 1 32218  KEW UDD 6x36 6 36 45 36 45 15000
0901141 14 1 BYXTA, 35973 KEW UDD 6x51 6 51 60 51 445 8000
€90115 16 1 APTUKYA D, Mm NNOTOHHBIA METP 32208  KEW UDD 8x51 8 51 60 51 56 6000
xgigggim ig 1 V2010074 2 100 32210 KEWUDD 10x61 10 61 70 61 78 3500
32212 KEWUDD 12x71 12 7 80 71 810 2200
TeX. CBHAETEAbCTBO
V010365M 24 1 Py S I.l,enb cBapHafa DIN 763 32214 KEWUDD 14x75 14 75 85 75 1012 1600 TC05.0128.15
V010366M 30 1 EKT : -
VO10367M pos i N AMMHHO3BEHHas!, NOKPbITUE - LUMHK
106N E9 i ByxTei o 50, 30, 15, 10, 5, 3, 1 metpos ERAYN o U o U o U
V010369M 40 1 KpenexHas TexHnka Kkew(lepmaHus) 5 Q.0 d @b V0.0 d @|p V.0 5 Q0
o (=} (=} o
APTUKYA  DTPYTKA, PABOYAS BYXTA, MVH. BO3M. APTUS,
MM HATPY3KA, kH MOTOHHbIN METP MOrOHHbI METP K
9 €90212 2 0,25 50 50 REW A ( ) 0 [0) [0) 0)
g Kpiok uanouneiii DIN 689 cooot s 055 0 o PacnopHbii Alo6ens SUPER (DSD S 50 Va0 ) 50 ) 50
N/ C IPeAOXpaHNTEAbHbIM 3aMKOM €90072 4 1,08 50 50 HEeNAoH
£90073 5 61 20 50 AAAl TBEPABIX MaTepPUanoB: OETOH, MOAHOTEAbIH KUPMUY, KAMEHb. REW "
TPY30-  BHYIP. TOALWMHA BHYTP. 90074 6 2,08 30 30 PA P : ' pnm, - YHuBepcanbHbii Al06eab UKD
APTUKYA OBO3HAYEHWE MOABEMH., DKOABLA, KOABLA, D KPIOK, ' 90075 8 447 15 15
Kr MM MM D AAVHA MUH. MUH. D c 6ODTI/IKOM
€902131 10 6,67 10 10 APTUKYA OBO3HAY. CBEPAA, AMOBEAS, VAYBMHA TAVBUHA \\ooo  VTIAK,
CV011103M 0,257 250 12 8 23 18 1 902141 12 9,42 8 8 : A CBEPA,  KPEMA., T DAst Alo6bIX MaTepuanoB: GETOH, MOAHOTEALIN W MyCTOTEAbIM KMPMKY,
Cv011104M 0571 500 16 10 29 24 1 €902151 13 10,5 6 6 LLL) NEHO- U ra306eToH, rMMNCOKAPTOHHbIE U APYTHE NAUTDI.
CV011105M 11 1000 20 13 39 33 1 32725 KEWDSDS5 5 25 35 25 2,54 200
CV011106M 167 1600 22 16 43 39 1 32726 KEWDSDS6 6 30 40 30 3545 200 5 A [ MMH.
CV011107M 2571 2500 25 20 54 49 1 32727  KEWDSDS 7 7 35 45 35 455 200 APTUKYA  OBO3HAY. CBEPAA, AMOBEAS, AYBUHA TAVBUHA |\ oy, YMAK,
€V011108M 31 3000 39 18 51 42 1 32728 KEWDSDS8 8 10 50 40 456 200 MM CB;:’\" KP;';'A"-' MM (s
CV011109M 51 5000 21 22 65 56 1 32729 KEWDSDS10 10 50 65 50 68 100
A\ Llenb Butana DIN 5686 32730 KEWDSDS12 12 60 80 60 810 75 gggg ﬁévwv ﬂﬁg Zgi Z 23 22 22 ig 133
EKT 32731 KEWDSDS14 14 80 9% 70 1012 50
N MOKPbITUE - LMHK 34136 KEWDSDS 5 5 25 35 25 254 1000 35792 KEW UKD 6x52 6 52 60 51 4-45 100
A ~ ~ " KEW DSD . ) 32712 KEW UKD 8x52 8 52 60 51 56 50
EKT KpIoK 4anoUuHbIM NOBOPOTHbLIN ByxTbi o 30, 10, 5, 3, 1 MeTpoB. zilgf po D:D 2 S S g: 42 zg 3"& 55 ggg 32713 KEWUKD 1062 10 62 70 61 78 25
/' C IPEAOXPaHHTEAbHBIM 3aMKOM, TR 322C APTukyn  DTPYIKA, PABOYAS BYXTA, MVH. BO3M. NAPTHS, 33409 KEWDSDS8 8 40 50 40 456 250 52714 KEWUKD1272 12 2 80 n 810 %
IPY30- BHYTP. BHYTP. 3EB MM HATPY3KA, kH MOTOHHbIN MEeTP MOTOHHbIN MEeTP 33410 KEWDSDS 10 10 50 65 50 68 150 giﬁg }:(iv‘:vlﬂ;%j;gf ]: ;‘25 ig ;i 1212 1(2’80
APIKYA OBOJHAYEHME MOABEMH,  BLICOTA  DKPIOKA, KPIOKA,  Y1AK: €90076 16 0,04 30 30 34138 KEWDSDS12 12 60 80 60 810 100 3017 KEWUKD &7 6 e 5 p w5 550
o KOABLIA, MM €90077 2 0,07 30 30 34139 KEWDSDS 14 14 80 95 70 1012 75 ren el G 6 55 60 51 445 350
CV011093M 0,757 750 37 31 26 1 €90078 25 012 30 30 34528 KEWDSDS5 5 25 35 25 254 60000 33418 KEW UKD 8x52 s o 50 o 56 200
CV011095M 1T 1000 48 34 30 1 34529  KEWDSDS 6 6 30 40 30 3545 30000 3015 KEW UKD 1oxe2 10 s 7 o e 120
CV011094M 157 1500 62 39 30 1 34531  KEWDSDS 8 8 40 50 40 456 15000 46 KEWUKD 12072 12 7 50 " 810 5
CV011092M 27 2000 62 Pl 33 1 34532 KEWDSDS10 10 50 65 50 68 8000 0147 KEW UKD 1 4i76 i . s 5 1042 p
CV011091M 31 3000 67 51 43 1 34533 KEWDSDS12 12 65 80 60 810 4000 9917 KEW UKD 523 p Joi w0 3 o 20000
CV011090M 51 5000 92 70 56 1 30564 KEWDSDS14 14 70 95 70 810 2500 39915 KEW UKD o7 . e pe » s 13000
E?r Tpoc pa XKKU D’N 3055 34139 KEWDSDS 14 14 70 95 I 810 7S rox. camperenscrao 35794  KEW UKD 6x52 6 52 60 51 4-45 8000
ANA CT 4534 KEWDSDS14 14 7 7 1012 2 .
N 3459 eDlS o 0 0 0 500 7€ 05.0128.15 32209 KEWUKDSX52 8 52 60 51 56 5000
I\
“ 32211  KEWUKD 10x62 10 62 70 61 78 3200
EKT KaHaTt naeTeHbin Byxtbl no 250, 100, 50, 30, 20, 10, 3, 2, 1 meTpoB.
- 32213  KEWUKD 12x72 12 72 80 7 810 2000
v Cooteercreyer EN 12 385-4. Kew Pacnopllbm AIOGeI\b SUPER (KS D S) 32215 KEWUKD 14x76 14 76 85 75 1012 1400 1008019816
ByxTel no 600, 500, 400, 300, 250, 100, 50, 20, 15, 10 MeTpoB. APTMKYA  DTPOCA, PAEOYAS BYXTA, MMH. BO3M. NAPTUS, ¢ 60pTUKOM, HEHAOH
MM HATPY3KA, kH MOrOHHbIN MeTp MOrOHHbIN MEeTP
AVAMETP,  OPUEHTYPOBOMHIV BEC BYXTA, €90116 15 0,34 250 250 AAsl TBEPABIX MaTePUaNnoB: GETOH, MOAHOTEAbIM KUPMKUY, KAMEHb. REW -
APTUKYA ~ OBOSHAHEHME MM HA PA3PbIB, kr MOTOHHBIN METP C€90117 2 0,47 250 250 MWH. MWH PacnopH biu AI°6eAb LS D
V2010039 2 MM 2 80 100 €90118 25 0,74 250 250 b AAVHA Y Y D 7 7
V2010040 2w 2 80 600 90119 3 1,06 250 250 APTUKYA ~ OBO3HAY. CBEPAA, AMOBEAS, rg::l/r:{a rﬁ::r‘]",t'f wypyna, YA YAMHEHHbIN, HEUAOH ) )
VZ010020 3um 3 165 100 €90120 4 1,88 250 250 (1% MM (%] AAfl AIO6GbIX MaTepUanoB: 6ETOH, MOAHOTEABIN U MYCTOTEABINA KUPMUY,
VZ010019 3mm 3 165 500 €90121 5 2,94 250 250 32741  KEWDSDS5 5 25 35 25 2,54 200 MEHO- N ra300€TOH, FMNCOKAPTOHHbIE U APYTUE NAUTBI.
V2010022 4um 4 245 100 €901221 6 4,24 250 250 32742 KEWDSDS 6 6 30 40 30 3545 200 7T RAMH
V2010021 4mm 4 245 400 €90123 8 7,52 100 100 32743  KEWDSDS7 7 35 45 35 455 200 TAYEVMHA TAYBMHA D YIAK.
V2010041 5 mm 5 350 100 €90124 10 11,76 100 100 32744  KEWDSDS8 8 40 50 40 456 200 APTUKYA OBOSHANEHUE CBEPAA, AIOBEAS, “cprpn = “ypppa, WYPYUA, 5 0
VZ010023 5 mm 5 350 300 €90200 12 16,94 100 100 32745 KEWDSDS10 10 50 65 50 68 100 o MM M
V2010042 [ 6 435 100 90201 14 23,0 100 100 34358 KEWDSDS12 12 65 80 60 810 50 rex. camerencreo 35521 KEWLSD14x120 14 120 135 120 I/MIO 50 L renserao
VZ010043 6Mm 6 435 250 €90202 16 30,2 100 100 34359 KEWDSDS14 14 80 95 70 1012 40 TC05.0128.15 35522 KEWLSD14x120 14 120 135 120 10/M10 1000 1¢ 05.0128.15

34 35



KPEMNE>KHAS TEXHVIKA KPEMNE>KHAS TEXHVIKA

made in GERMANY made in GERMANY

KEW Pacnopubiii naTpon SP KEW reospesom arobenn ND KEW PamHbIN Al06eAb ¢ ABOMHON pacnopHOW 30HOM KEW AeKopaTHBHbIE KOANAYKH
HENMAOH Lypymn ¢ rpMb6OBUAHOM rOAOBKOM, HEHAOH LLYPY C MOTakMHOM rOAOBKOM, LLYPY - KDECTOOOPA3HbIH LUAWL, HEMAOH ANA paMHbIX moﬁe/\eﬁ
DAf BCeX TUNOB 6ETOHa U CTEHOBbIX KAGAOUHbIX MATePUanoB. Anst AtOGbIX MaTepUANOB: GETOH, MOAHOTEALIV M NYCTOTEAbI KUPMNY, P AYETCA AR KD K MArKMM MaTtepuanam: APTVKYA| OEGSHAYEHVE MCTIOAbB3. AAS

LIBET

D
KOAMAYKA

NeHo- U ra3o6eToH, TMMNCOKAPTOHHbIE U APYTUE MAWUTBI. PAMHbIX AIOBEA

K TOHKUM AUCTaM, NAUTaM U MaTEAAOKOHCTPYKLIUAM.

NeHo-, ra306€eToH, NYCTOTEAbIV CUAUKATHBIN U KEPAMUYECKUIA KUPNKY.

A MUH. MUH.  MAKC. 34817  KEW ADKRD 10 16 6enbiii RD 10 100
D AAVHA MWH. D M
TAYBMHA TAYBMHA TOALL  YMAK. WH. MVH.  MAKC. 34818  KEW ADK RD 10 16 RD 10 100
APTUKYA OBOSHAYEHME CBEPAA,  AOBEAS,  TAVBMHA.  LLYPYM APTVKYA OBOSHAYEHME CBEPAA, AIOBEAS, et TUZEiMA (or wrr . A (AVEUIA TAVEIA TOALL.  YMAK, sisio KEWADKRDBP: 135 et RD8PZ 100
s o3 i v - - Ll S L S NOEIEM il LS LIRS 34820  KEW ADK RD 8 Pz 135 KOPUUHEBbIiA RD 8 PZ 100
30670 KEW SP 5 5 10 20 2,5-4 200 32012 KEW ND P 6x35 5 30 MM MM MM - pUHeE
30671 KEW SP 6 6 12 20 354,55 200 KEW RDD 32108 KEWADK L 8 10 6enblit Man. 60pT. 100
>4 32013 KEW ND P 6x40 6 40 50 30 8 100 34440 8 100 110 80 20 50 39100 KEW ADK L8 10 ; p 100
30672 KEWSP 7 7 15 25 4-4,5 100 TeX. CEMACTEABCTED 32014 KEW ND P 6x50 6 50 60 30 18 100 _— om0 8x100PZ cepblit man. 6opT.
30673 KEWSP 8 8 18 30 4,56 100 TC 05.0128.15 32015 KEW ND P 6x60 6 60 70 30 28 100 TC 05"“091“2“’8 15 34441 KEW RDD 8 120 130 80 40 50 32110 KEWADK L8 10 TEM.-KOpHY. Man. 6opT. 100
: - 8x120 PZ 32111 KEWADK K 8 13 6enblit 60n. 6opr. 100
KEW RDD 32112 KEWADK K 8 13 cepiit 6on. 6opr. 100
34442 8 140 150 80 60 50
o ~ < - 8x140 PZ
KEW rgospesom aro6enn ND S KEW PamHbINn At06eAb ¢ opMHapHOU 30HOM Busorz 32113 KEWADKKS 13 remoopus i 100
o o “ o ~ - ~ ~ - 33767 10 100 110 80 20 50 32114 KEW ADK Z 10 16 6enblit 60A. 6opT. 100
LLYpyn € rnotanHOU roA0OBKOM, HEMAOH wypyn ¢ notTanHoU roA0OBKoOU, Luypyn—ercrooépaSHbm LUAUL, HEUAOH 10x100 PZ 32115 KEWADKZI0 16 p— et G 100
o o . KEW RDD
BAsi Al06bIX MaTepranoB: 6ETOH, MOAHOTEAbIN W NYCTOTEAbIR KUPMnY, Ans TBEPABIX MaTepUanoB: 6ETOH, NOAHOTEAbIN KUPMMY, KAMEHb. 33768 10x120 PZ 10 120 130 80 40 50 32116 KEWADKZ 10 16 CBETA-KOPUY. 60n. Gopr. 100
neHo- U ra306eToH, MMMNCOKaPTOHHbIE U APYTHE MAUTBI. MUH. MUH. MAKC. 33760 KEW RDD 10 140 150 0 . 0 32117 KEWADK Z 10 16 TEM.-KOpHY. 60A. 60pT. 100
T NRERIAKE D AMHA L\ VEIHA TAYBMHA TOALL  YMAK. 10x140 PZ 32118  KEWADKZ10 16 YepHbIiA 60n. Gopr. 100
D AAVHA ; ; : APTUKYA  OBOSHAHEHWE CBEPAA, AIOBEAS, “geon * "WpEmA.  KPEMA wr KEW RDD 32119 KEWADKF 10 15 6enuiit wan. 6opr. 100
OBOSHAYEHME CBEPAA. AOBEAG, AYBMHA TAVBUHA TOALL  YIIAK., o - - - 33770 10 160 170 80 80 50
o Al * CBEPA, KPEMA., KPEMA,  wr MM MM MM 10x160 PZ 32120  KEWADKF 10 15 cepblit Man. 60pT. 100
o M MM MM MM 33620  KEW RD 6x60 PZ 6 60 70 30 30 50 R KEW RDD N 459 w1 I . 60 32121 KEWADKF 10 15 CBETA-KOpHY. Man. 60pr. 100
32682 KEW ND S 5x30 5 30 40 25 5 100 33200 KEW RD 8x60 PZ 8 60 70 40 20 50 8x100 PZ 32122 KEW ADK F 10 15 TeM.-Kopuu. man. 6opt. 100
32683  KEWNDS 5x36 5 36 46 25 11 100 33201  KEWRD 8x80 PZ 8 80 90 40 40 50 34029 KEW RDD 8 120 130 80 40 450 32123 KEW ADK F 10 15 YepHbIit Man. 60pr. 100
32684  KEWNDS 5x40 5 40 50 25 15 100 34432 KEW RD 8x100 PZ 8 100 110 40 60 50 8x120 PZ 39501 KEW ADK KS 5 Sonmi FRD KS 100
32685  KEWNDS 5%50 5 50 60 25 25 100 34433 KEWRD8120PZ 8 120 130 40 80 50 T KEW RDD 8 o - - - - ey KEW ADK K . RO K )
32424 KEWNDS 6x35 6 35 45 30 5 100 34434  KEWRD 8x140 PZ 8 140 150 40 100 50 8x140 PZ 34816 S 5 TeM.-KopH. S 00
32425  KEWNDS 6x40 6 40 50 30 10 100 34435 KEWRD10x80PZ 10 80 90 50 30 50 KEW RDD 34821 KEWADKT25 10 Genbiit FRS Z 100
34031 40,100 P2 10 100 110 80 20 300 34822 KEWADKT25 10 Tewm-Kopu FRS Z 100
32426 KEWNDS 6x50 6 50 60 30 20 100 34436 KEWRD10x100PZ 10 100 110 50 50 50 X . .
32427 KEWND'S 6x60 6 60 70 30 30 100 34437 KEWRD10x120PZ 10 120 130 50 70 50 — KEW RDD - _— . - ) 550
32428  KEWNDS 6x75 6 75 85 30 45 100 34438 KEWRD10x140PZ 10 140 150 50 920 50 10x120 PZ
32429  KEWNDS 6x80 6 80 90 30 50 100 34439  KEW RD 10x160 PZ 10 160 170 50 110 50 34033 KEW RDD 10 140 150 80 60 25
36707  KEWNDS 8x40 8 40 50 35 5 100 34017  KEW RD 6x60 PZ 6 60 70 30 30 1500 10x140 PZ REW - 6
32430 KEWNDS 8460 8 60 70 40 20 100 34018  KEWRDS&GOPZ 8 80 70 40 20 800 a3 KEWROD 10 160 170 80 80 175 Tex.caueteascrso MaacTmaccoBbin Al06eAb
32431 KEW ND S 8x80 8 80 90 40 40 100 34019 KEW RD 8x80 PZ 8 80 90 40 40 600 X TC 05.0128.15 A
32432 KEWND S 8x100 8 100 110 40 60 100 34020  KEW RD 8x100 PZ 8 100 110 40 60 500 AAA TTYCTOTEABIX KOHCTPYKUMHU
34431 KEWNDS 8120 8 120 130 40 80 100 34021 KEWRDS8120PZ 8 120 130 40 80 450 DAsl KpenAeHUs Aerkux KOHCTPYKLMI (runcokapToH, ABM)
32696  KEWNDS 8x140 8 140 150 40 100 50 34022 KEWRD 8x140 PZ 8 140 150 40 100 400 K NYCTOTeAbIM MaTepuanam.
32697  KEWNDS 8x160 8 160 170 40 120 50 34023 KEWRD10x80PZ 10 80 20 50 30 350 .
o > > o MWH.  MWH.
30789 KEWNDS 530 5 30 40 25 5 6000 34024 KEWRD10x100PZ 10 100 110 50 50 300 KEW PamHbIM Al06enb ¢ ABOMHOW pacrnopHOW 30HOM D Anva O O
32540  KEWNDS 5x36 5 36 46 25 11 6000 34025 KEWRD10x120PZ 10 120 130 50 70 250 M . . APTUKYA  OBOSHAYEHWE  AKOBEAS, AKOBEAS, ~pron  nabEAM
30790  KEWND S 5x40 5 40 50 25 15 6000 34026 KEWRD 10x140PZ 10 140 150 50 90 225 o comperenscrao Luypyn ¢ LeCcTUrpaHHoOM roAOBKOU, HEUAOH MM ™ Al
30791  KEWND'S 5x50 5 50 60 25 25 5000 34027 KEWRD10x160PZ 10 160 170 50 110 175
e TRTEE 6i35 5 5 e = = =5o0) TC05.012815 PekomeHAyeTcs AN KpENAEHUA K MArKUM MaTtepuanam: 33389 KEW KHD 10x50 10 50 60 10 354 100
30792 KEWNDS 6xd0 5 20 50 20 10 5000 NeHo-, ra306€TOoH, NYCTOTEAbIN CUAMKATHBIN U KEPaMUYECKUI KUPMUY. 34039 KEW KHD 10x50 10 50 60 10 460 600 mererscrae
2525 KEWNDS 650 o i e o 2 2000 REW - o o 33390 KEWKHD 10x50cuwyp. 10 50 60 10 460 100 ¢ 05.0128.15
x PamHbIN AI06el\b C OAUHAPHOU 30HOU D ANMHA - MUHEEMUH. S MAKC.
30793  KEWNDS 6x60 6 60 70 30 30 3000 . . M APT.  OGOSHAYEHME CBEPAA, AOBEAS, "AYBUHA TAYBUHA TOALL  YMAK,
32543  KEWNDS 6x75 & 75 85 30 45 2500 Lypyn ¢ wectnurpaHHou roAoBkou, HeENMAOH . : e CBEPA., KPEMA., KPEMA., wr
MM MM MM
0794 KEWNDSO®0 6 80 % 30 S0 2500 MAs TBEPABIX MaTepPUANOB: BETOH, MOAHOTEAbIM KUPMMY, KaMeHb. 34451 KEWRDD&X100SK 8 100 110 30 2 50
30795  KEWNDS 8460 8 60 70 40 20 1500 REW
30796  KEWNDS 880 8 80 90 40 40 1300 > T MVH. MVH.  MAKC. 34452  KEW RDD 8x120 SK 8 120 130 80 40 50 AI06eAb ANA CTPOUTEAbHbIX AeCOB
TAYBUHA TAYBMHA TOALL.  YMAK.
30797  KEWND S 8x100 8 100 110 40 60 1000 APTUKYA OBO3HAYEHUE CBEPAA, AMOBEAS 4 34453 KEW RDD 8x140 SK 8 140 150 80 60 50
] g AAA KpenaeHus K 6eTOHY, MPUPOAHOMY CTPOUTEABHOMY KaMHIO
30798  KEWNDS 8x120 8 120 130 40 80 1000 M CB;;A" KP;';'A"" KP;';'A"" - 33906 KEWRDD 10x100SK 10 100 110 80 20 50 KVIpI'IVIl:H oif KAGAKe, 133 o)g eTgHg MAT A v cTp y !
30799  KEWNDS 8x140 8 140 150 40 100 800 o comerensorao 34443 KEW RD 8x100 SK s 100 110 20 50 50 33907 KEWRDD10x120SK 10 120 130 80 40 50
80800  KEWNDS8&x160 8 160 7o 40 120 800 7€ 05.0128.15 34444 KEWRDSX120SK 8 120 130 20 80 50 33908 KEWRDD10x140SK 10 140 150 80 60 50 D MUH.  MUH. "C"ﬁgﬁl
34445  KEW RD 8x140 SK 8 140 150 40 100 50 33909 KEWRDD10x160SK 10 160 170 80 60 50 AT G éﬁ?f&ﬂ AIOBEAS, Cr;\gﬁ KL/E\I/_& wiykar,  YMAK,
34446  KEW RD 10x80 SK 10 80 920 50 30 50 34482 KEW RDD 8x100 SK 8 100 110 80 20 500 MM =  TEMAOM3OA, 7
MM MM MM
REew A 34447 KEWRD10x100SK 10 100 110 50 50 50 34483  KEW RDD 8x120 SK 8 120 130 80 40 450 MM
rBO3AEBO" AIO69!\I: N Q Z . 34448 KEWRD10x120SK 10 120 130 5 70 50 34484  KEW RDD 8x140 SK 8 140 150 80 60 400 32040 KEW GD 1 70 o5 0 i 0
wypyn ¢ UMAMHAPUYECKOMN FOAOBKOU, HEUAOH 34449  KEW RD 10x140 SK 10 140 150 50 90 50 34485 KEW RDD 10x100 SK 10 100 110 80 20 300 14x70
o o 34450 KEWRD10x160SK 10 160 170 50 110 50 KEW GD
AR AO6BIX MaTepPUANOB: GETOH, MOAHOTEAbIV W MYCTOTEABI KUPMAY, 340 KEWRDS00SK 8 100 1o 0 0 500 RGO KEWRDDI0T20/5I g 30 (20 (L3O 0 40 250 32041 Lolo0 14 100 115 70 30 50
- 6 x 34487 KEWRDD 10x140SK 10 140 150 80 60 225
NEHO- U ra306€TOH, MMNCOKAPTOHHBIE U APYTUe MAUTHI.
34475  KEW RD 8x120 SK 8 120 130 40 80 450 Tex. CBHAETEALCTBO KEW GD
34488 KEWRDD 10x160SK 10 160 170 80 60 175 1¢05.0128.15 32042 ax135 14 135 150 70 65 40
5 MUH. MUH.  MAKC. 34476  KEW RD 8x140 SK 8 140 150 40 100 400 - - X
TAYBUHA TAYBMHA TOALL.  YMAK. 34477  KEWRD 10x80 SK 10 80 920 50 30 350 32043 KEW GD 14 70 85 70 . 1500
APTUKYA OBO3HAYEHVE cas:ﬂAA. A*C:f;/\"v CBEPA., KPEMA, KPEMA,  ur 34478 KEWRD0x100SK 10 100 110 50 50 300 270
MM MM MM 34479 KEWRD10x120SK 10 120 130 5 70 250 KEW GD
32044 14 100 115 70 30 1500
33171 KEWNDZ5x30 5 30 40 25 5 100 34480 KEWRD10x140SK 10 140 150 50 9 225 14x100
Tex. CBUAETEALCTBO
33172 KEWNDZ5x36 5 36 a6 25 1 100 34481 KEWRD10x160SK 10 160 170 50 110 175 7€ 05.0128.15 32045 ';iwlgf’ 14 135 150 70 65 1000  TeX.CBMATEABCTBO
33173 KEW ND Z 5x40 5 40 50 25 15 100 rew Y by Y Y y x135 TC 05.0128.15
o EDZE0 5 50 & 5 5 o PamHbIn AI06el\b C ABOUHOU pacnopHOU 30HOU
32440  KEWNDZ6x35 6 35 45 30 5 100 KE ~ ~ - Lypyrn ¢ noTakHoM ronoBko, wanL, TORX, HeWAOH
32441 KEWNDZ6x40 6 40 50 30 10 100 W PamHbIn AIOGGI\I: C 0AUHapHOU 30HOU
32442 KEW ND Z 6x50 6 50 60 30 20 100 LlM/\MHApM’-IeCKM;I 60pTMK, Lypyn c LUGCTMI'paHHOﬁ I'O/\OBKOI;L P AyeTCA ANA KP K MArKMM mMaTtepuanam:
32443  KEWNDZ6x60 6 60 70 30 30 100 ¢ npeccLuaiboi, HelWAoH NeHo-, ra306€TOH, NyCTOTEAbI CUAMKATHBIM U KepaMUYECKUIA KUpnuy. REW er“l\e“"e ANA MUCCyapoB
32444 KEWNDZ6x75 6 75 85 30 45 100 7 .
32445  KEWND Z 6x80 6 80 90 30 50 100 AR TBEPABIX MaTepPUanoB: GETOH, NOAHOTEAbIN KUPMUY, KAMEHb. D AAVHA  MUH. MWH.  MAKC.
TAYBMHA TAYBMHA TOALL,  YMAK., KOMMAEKT - 2 LT
36708 KEWNDZ8&4@0 8 40 50 30 10 50 D AavHA MVH  MUH.  MAKC. APT.  OBOSHAYEHWE CBEPAA, AIOBEAS, “cpepn ™ “WpEMA, KPEMA,  wr )
2441 KEWND Z 7 4 2 1 bt Lo
52446 5160 5 £0 o 0 0 00 APTUKYA  OBO3HAYEHVE CBEPAA, AMOBEAS, r/é\;::llr\m FQZEI.TEA ;%\]""\4 YIAK, o~ Ll Ll D AAMHA _MUH. MUH. b x AAMHA
32447 KEWNDZ8x80 8 80 90 40 40 100 MM MM = 0 SR 36289 8x100 8 100 90 80 20 50 APT OBOSHAY. CBEPAA, AIOBEAS, 'AYBMHA TAYBUHA 5 ovn, ™ VIAK,
Tex. cBl TeAbCTBO - = J s 1
32448  KEWNDZ8x100 8 100 110 40 60 100 MM MM MM 136300 104260 10 260 % 80 160 50 1o 05"‘651 e i i CBEPA.,  KPEMNA, i KOMNA.
33184  KEWNDZ8x120 8 120 130 40 80 100 36257 KEW RD 10x80 SKS 10 80 90 50 30 50 . - MM MM
33185  KEW ND Z 8x140 8 140 150 20 100 50 36257 KEWRD10x100SKS 10 100 110 50 50 50 23800 KEWUBSXI20 o - - = - -
33186 KEW ND Z 8160 8 160 170 20 120 50 36258 KEWRD10x120SKS 10 120 130 50 70 50 (6ensiit)
36654  KEWNDZ 5x30 5 30 20 25 5 6000 36260 KEWRD 10x140SKS 10 140 150 50 90 50 | comerenscrao . . . . .
36655 KEWNDZ5:36 5 36 46 25 11 6000 36261 KEWRD10x160SKS 10 160 170 50 110 50 1C05.0128.15 KEW PamHbIN Al06EAb ¢ ABOMHOW pacnopHOM 30HOM
36656  KEWNDZ5x40 5 40 50 25 15 6000 . . . .
36657  KEWNDZ550 5 0 0 > % 5000 MAOCKMI BOPTHK, LLYPYr C LIECTUrPaHHOM rOAOBKOW, C npeccLuan6osn w
34736 KEWNDZ6x35 6 35 45 30 5 5000 REW o o o P AYETCA ARl KD MR K MATKMM MaTepuanam: REW YuuBe PCanbHO€ KpenaAeHue
36658  KEWNDZ 6x40 6 20 50 30 10 5000 PamHbIM Alosel\b C OAUHapPHOU 30HOMU NeHo-, ra306€TOH, NyCTOTEAbI CUAUKATHbINM U KEPaMUUYECKUIA KUPMNY. ANl PaKOBUH U NUccyapoB
35404  KEWNDZ6x50 6 50 60 30 20 3000 S - -
36659  KEW ND Z 6x60 6 60 70 30 30 3000 LLypyr ¢ M0TaliHO# ronosKoH, WAL, TORX, HEe/noH 3 MWH.  MWH. MAKC. KomnaekT - 2 wr.
36660  KEWNDZ6x75 6 75 85 30 45 2500 AAA TBepABIX MaTepuanoB: 6ETOH, MOAHOTEAbIN KUPMWY, KAMEHb. APIUKYA OBO3HAYEHVE CBEPAA, AMOBEA, rl(\:\é:PMII(IA TQZEI_I:I:A ;%Ellj\l YNAK.,, o o =
36661  KEW NDZ6x80 6 80 920 30 50 2500 MM MM - - w Lo D AN b K
MWH.  MMWH.  MAKC.
34728 KEWNDZ860 8 60 70 40 20 1500 D ANMHA Lirins EAVEAHA TOALL  YIAK MM B APT.  OBOIHAUEHME CBEPAA, AIOBEAT, 'gpopes MVRrdiA  SVHE WDl
36662  KEW NDZ8x80 8 80 90 40 40 1300 APTUKYA  OBOSHAHEHWE ~ CBEPAA, AIOBEAS, “~peon™ “wpenA.  KPEMA. - 36302  KEWRDD 10x80SKS 10 80 90 90 10 50 MM MM KoM
MM - - o O 36303 KEWRDD10x100SKS 10 100 110 110 20 50 e MM e
36663  KEW NDZ8x100 8 100 110 40 60 1000 KEW WTUB 10x140
36664  KEWNDZ8x120 8 120 130 40 80 1000 36240 8 36304  KEWRDD10x120SKS 10 120 130 130 40 50 33798 (Gensii) 12 65 80 65 10x140 10
36665 KEWNDZ8x140 8 140 150 40 100 800 rex, camperenscrao 36241 8x80 8 80 90 40 40 50 rox comperenscran 36305  KEWRDD10x140SKS 10 140 150 20 G DO .. cowerenscren 23799 KEWWTUB10x140 ) s 0 o5 10x140 10
36666  KEW NDZ 8x160 8 160 170 40 120 800 TC05.0128.15 36242 8x100 8 100 110 40 60 50  TC 05.0128.15 36306  KEWRDD 10x160SKS 10 160 170 170 80 50 7€ 05.0128.15 (xpom) X

36 37



KPEMNE>KHAS TEXHVIKA

made in ITALY

EBPOMNENCKOE KAYECTBO - CAEAAHO B BEAAPYCI

7 YumBepcanbHbin Arobens T6 Elematic

¢ 6OPTUKOM, HEHAOH
Anst A06bIX MaTepUanoB: 6ETOH, MOAHOTEAbIN 1 NYCTOTEABI KMUPMUY, NMEHO- U ra300€TOoH,
FMNCOKAPTOHHbIE U APYrHe MAUTbI.

AAA KpenAeHUA KOHCTPYKTUBHbBIX IAEMEHTOB K 6eTOHy, MOAHOTEAOMY U NYCTOTEAOMY
KUPNu4y, ra3oCMAMKaTy, MMMNCOKapToOHY U AP. Matepnanam OCHOBaHUA.

MU MWH. D
TAYBUHA  TAYBUHA YNAK.,
wr

APTMKYA OBO3HAY. CBEPAA, AIOBEAS, "cprit™ T Coit
MM MM

EM-565385  T6 5x25

o
N
o
w
a
N
o
w
IS

100

EM-565936  T6 5x25 5 25 E5) 25 34 1000
EM-565270  T6 5x25 5 25 35 25 3-4 38000
EM-565386  T6 6x30 6 30 40 30 45 100
EM-565937  T6 6x30 6 30 40 30 4-5 1000
EM-565271  T6 6x30 6 30 40 30 45 24000
EM-565757  T6 6x45 6 45 55 45 45 100
5800044 T6 6x45 6 45 55 45 45 500
EM-565942  T6 6x45 6 45 55 45 4-5 16000
EM-565387  T6 8x40 8 40 50 40 4.56 100
EM-565938  T6 8x40 8 40 50 40 4.5-6 1000
EM-565272  T6 8x40 8 40 50 40 456 10000
EM-565758  T6 8x50 8 50 60 50 4.5-6 50
5800046 T6 8x50 8 50 60 50 4.56 250
EM-565943  T6 8x50 8 50 60 50 4.56 8000
EM-565388 T6 10x50 10 50 65 50 68 50
EM-565939 T6 10x50 10 50 65 50 6-8 500
5800060  T6 10x50 10 50 65 50 6-8 5000
EM-565759  T6 10x60 10 60 75 60 6-8 25
5800048  T6 10x60 10 60 75 60 6-8 200
EM-565944  T6 10x60 10 60 75 60 6-8 4500
EM-565281 T6 12x60 12 60 75 60 810 25
5800049  T6 12x60 12 60 75 60 810 150
EM-565274  T6 12x60 12 60 5; 60 810 3000
EM-565282  T6 14x70 14 70 90 70 10-12 20
5800050 T6 14x70 14 70 90 70 10-12 100 Tex. CEBHACTEALCTBO
EM-565275  T6 14x70 14 70 90 70 10-12 2500  7C 05.0192.15

7 Pammubii prob6ens T88/V TE

rnoTaKHoM 60PTHK, LLYPYI C LUECTUrPAHHOMN rOAOBKOM,
MOKPBITUE - OLIMHKOBAHHAS CTaAb, HEHAOH

PASL KPENAEHUA KOHCTPYKTUBHbBIX IAEMEHTOB K GETOHY, MOAHOTEAOMY U MYCTOTEAOMY
KMPMKUYy, ra30CMAMKaTY U APYTUM MaTepuanam OCHOBaHMS.

MWH. MWH. MAKC.

D AN
TAYBMHA TAYBMHA TOALUMHA YMAK.,

APTUKYA  OBO3HAY. CBEPAA, AROBEAS, "cpron™ “\orrin " kperin.

MM MM

MM

EM-566733 T88/V TE 8x80
EM566734 T88/VTE8x100 8 100 85 70 30 50 Lox comperensoran
EM566735 T88/VTE8x120 8 120 85 70 50 50 TC05.0192.15

CARBON [/

7 Pamubiit pro6enn T88

noTaKHoM 60PTUK, LLYPYIT C LLECTUrPAHHON rOAOBKOM,
¢ npeccLuaiboki, NoKpPbITUE - OLIMHKOBAHHas CTaAb, HEMAOH

DAl KPENAEHUA KOHCTPYKTUBHBIX 9AEMEHTOB K BETOHY, MOAHOTEAOMY W MyCTOTEAOMY
KUPNUYy, ra30CUAMKaTY U APYTUM MaTephanam OCHOBaHMUS.

MUH. MUH. MAKC.
TAYBUHA TAYBUMHA TOALLMHA YMNAK.,
CBEPA., KPEMA.,  KPEMA.,

D

APTUKYA  OBO3HAY. CBEPAA, AOBEAS,
MM MM

5800011  T88 10X80 10 80 85 70 10 50
5800012  T88 10X100 10 100 85 70 30 50
5800013  T88 10X115 10 115 85 70 45 50
5800014  T88 10X145 10 145 85 70 75 50  Tex.cBMACTEALCTEO
5800015  T88 10X160 10 160 85 70 20 25  TC05.0192.15

7 Pamubin aro6enn T88/V TER W

LIMAMHAPHYECKUI BOPTUK, LLYPYN C LUECTUrPaHHOM ronoBko# Torx T30,
¢ npeccluarbo, MoKPbITUE - OLUMHKOBAHHAS CTaAb, HEMAOH

AAA KpenAeHUA KOHCTPYKTUBHbBIX IAEMEHTOB K 6eTOHy, MOAHOTEAOMY U MYCTOTEAOMY
KMUPNuYy, ra3oCUANKaTy U APYrum matepuasam OCHOBaHUA.

MUWH. MAKC.

M
D  AAMHA
TAYEMHA TAYEVHA TOALUMHA YMAK.,
APTMKYA  OBOSHAY.  CBEPAA, AIOBEAS "Cup™ omnn.  keEnn, um
MM MM MM

T88/V TER W
EM-566775 14x120 14 120 90 70 50 25

T88/VTER W
EM566776 o ok 14 145 90 70 75 25

T88/V TER W
EM-566777 14x165 14 165 90 70 95 25

T88/V TER W
EM566778 g It 14 185 90 70 115 25
emsesrrg OYVTERW 4y 210 % 70 140 25 Tex.campereascra

x TC 05.0192.15

7 Pamubin alo6ens T88/V

roTaniHo# 6OPTUK, LLYPYr C NOTaklHOM rOAOBKOM, LAUL, PZ4,
MOKPbLITHE - OLMHKOBaHHAs CTaAb, HEHAOH

PRl KPENAEHUA KOHCTPYKTUBHBIX IAEMEHTOB K GETOHY, MOAHOTEAOMY U MyCTOTEAOMY
KMPMWYy, ra30CUAMKaTY U APYrMM MaTepuanam OCHOBAHWS.

A MWH. MW/H. MAKC.
TAYBUHA TAYBUHA TOALUMHA YMAK.,
CBEPA., KPEMA.,  KPEMA.,

D

AAVH
APTUKYA OBO3HAY.  CBEPAA, AIOBEAS,
MM MM

EM-566753 T88/V 10X80 Pz 10 80 85 70 10 50

EM-566754 T88/V 10X100 Pz 10 100 85 70 30 50

EM-566755 T88/V 10X115 Pz 10 115 85 70 45 50

EM-566756 T88/V 10X145 Pz 10 145 85 70 75) 50 TeX. CEHAGTOABCTBO
5800010 T88/V 10X160 Pz 10 160 85 70 90 25 TC 05.0192.15

YHUKAABHOS YCUAEHHAOSI reoMeTpus cnmpaan (KVS)

YMEHbLLIAET BUOPALMIO U Ay4LLIE NEPEHOCUT SHEPIUIO YAQPA
OT NepdopPATOPA K HOKOHEYHKKY BYpa. [pr 9TOM YBEANUMBAETCS

AEP)XATENDb

AN KPENAEHWSI

TENAOU3OASILUOHHbIX
MATEPUOAOB

DIM-N
DIM-UZ

DIM-N

ACPXKATEAb AN KPENAEHNST TEMNAOU3OASILINN
C ABYXCEKLMNOHHOM PACNOPHON 30HOM

B BETOH U NOAHOTEAbIN KEPAMUYECKWUIA KUPMUY

MuHumanbHas raybuHa aHkepoBku: 50 MM.
Aunamertp arobens: 10 mm.
Anamertp aucka: 60 mm.

KomnaeKTyeTcs reo3AemM U3 OLMHKOBaHHOM CTaAU
C TENAOU3ONALMOHHBIM Koanaykom (GT-MT)

MAM rBO3AEM U3 NAACTHKA,

apMupoBaHHbIM CTEKAOBONOKHOM (GT-P).

GT MT rBO3Ab U3 OLUHKOBAHHO# CTaAU
- C TENAOH30AAALLUOHHBIM KOANAYKOM

GT P NAACTHKOBbIH TBO3Ab,
- apMHUpPOBaHHbIX CTEKAOBOAOKHOM

MpryMmeHeHne AAS TEPMOUSOASILIMOHHBIX MATEPUAAOB

DTM-UZ

AEPXKATEAD AAS KDETMAEHNST TEMAOUIOASILIAN
C YAAVIHEHHOM PCOCMOPHOM 30HOM

B NYCTOTEAbIA KEPAMUYECKUI KUPTKWY,

FASOCUAUKAT U KEPAM3UTOBETOH

MuHumanbHasA rybuna aHkepoBku: 50 VM.
AunameTtp arobens: 10 mm.
Anamertp aucka: 60 Mm.

KomnnektyeTcsi rBo3AeM U3 OLLIMHKOBaHHOMN CTaAW
C TeNAOU30AALMOHHBIM Koanaykom (GT-MT)

MAM FBO3AEM U3 NAACTHKa,

apmMupoBaHHbIM CTEKAOBONOKHOM (GT-P).

TEMNAOU3OAILMOHHbIN AEPXATEAb DTM-N B KOMMNAEKTE C...
MATEPUAA TBO3AEM M3 OLMHKOBAHHOW CTAAM GT-MT | nAQCTMKOBbIM rBo3aem GT-P anMeHeHMe Al\ﬂ TepMOM30A9| U,MOHHle MC'TeleGI\OB
MWUHEePAAbHOS BATA [} —
NEHOMOAUCTUPOA u " TENAOU3OAILUNOHHBIN AEPXATEAb DTM-UZ B KOMNAEKTE C...
NEeHOMNOANYPETAH [ ] [ ] MATEPUAA FBO3AEM M3 OLIMHKOBAHHOW CTaAM GT-MT | nAQCTMKOBLIM rBo3Aem GT-P
MEeHOCTEKAO u MWHEPAABHOS BATA []
MEHOMOAUCTUPOA ] ]
NpuMeHeHne B CTPOUTEAbHbIX MATEPUAAAX NeHOMOAYPETaH - -
CTPOUTEAbHbIN AEPXATEAb DTM-N B KOMMNAEKTE C... NEHOCTEKAO "
MATEPUAA FBO3AEM U3 OLMHKOBAHHOW CTAAU GT-MT | nAQCTUKOBbIM rBO3AeM GT-P anMeHeHMe B CTpOVITeI\beIX MqTepVIQI\GX
6eToH u L
NOAHOTEAbIN KMPMNY " . CTPOUTEAbHbIN AEPXATEAb DTM-UZ B KOMIAEKTE C...
NYCTOTEAbBIA KUPMNY MATEPUAA FBO3AEM U3 OLIMHKOBAHHOW CTAAU GT-MT | MAGCTUKOBbLIM rBO3AEeM GT-P
rQO30CUAVKAT 6GeToH
KePAM3UTOBETOH MOAHOTEAbIV KMPANY
MyCTOTEAbIA KNPANY [] L]
npOHHOCTH ble XOPAKTepUCTUKU [OBOCYAIKAT - -
CTPOUTEAbHBIV | MAKC. PASPYLLAIOLLAS HATPY3KA AEPXXATEAEA DTM-N, kH KEPAM3UTOGETOH " .
MATEPUAA C rBO3AEM M3 OLIMHKOBAHHOM CTAAW GT-MT C MACCTUKOBBIM rBo3Aem GT-P ﬂpOHHOCTHbIe xa pq KTepMCTMKM
6eToH 1.08 1.24
NOAHOTEABIN KUY 0,91 0,98 CTPOUTEAbHbIA | MAKC. PA3PYLLIAIOLLAG HATPY3KA AEPXKATEAEN DTM-UZ, kH
E npo AYKLMS NPOLIAQ TECTUPOBAHUE MATEP}"A/\ C rBO3AEM M3 OLIMHKOBAHHOW CTAAV GT-MT C NAGCTMKOBbIM rBO3AeM GT-P
T & 3AO0 “LleHTp aKcnepTMabl U ceptudukaumm “EBPOTECT* MyCTOTEAbIV KMPMNY 091 0,91

ra30CUAMKAT

1.36

1.76

made in GERMANY AepxateAu Tenrousorauuu DTM-N u DTM-UZ P
CKOPOCTb BYpEeHUSs 1 CPOK CAYXKObI Bypa. aKTOB B 06AACTH apKUTEKTYpbI H CTP neiicTEYIOAX Ha TeppHTOpHH P, | | KEDQM3TOGETOH 1,98 1,98

AepxxareAan TM npeACTaBAEHb!: ¢. 14

38 39




IKPEIEK. NepdopunpPOBAHHDBIN Kpenexx

NEP®OPUPOBAHHbIU

KPENEBEX

OaHo¥ M3 Hanbonee 3PPEKTUBHBIX COBPEMEHHbIX TEXHOAOTMI Kpenexa
10 rpaBy CYMTAETCH TEXHOAOIUS NEPHOPHUPOBAHHOIO KPEMAEHMS —

C KaXAbIM rOAOM OHa HabupaeTt NonyApHOCTb M 3aBOEBLIBAET
AOBEpPHE MPOGECCMOHANOB CTPOUTEABHOM OTPACAH.

TpaanuMoHHO NnepdopupoBaH-
HbIW KpEneX UCMOAb3YeTCs AN
YCUAEHWSA NPOYHOCTM pasHoobpas-
HbIX AEPEBSAHHbIX KOHCTPYKLMIA,
yalle - KpoBeAbHbIX. MeTaanye-
CKNe COeEANHUTEAU MPUMEHAIOTCA
TakXe BO BPeEMSA BO3BEAEHUSI
3AaHUI MO CKEAETHOM (KaHAACKOWM)

APYTMMU CTPOUTEABHBIMU MaTtepu-
anamu.

MepdoKpenex BbIrOAHO WC-
NMOAb30BATb B TEX CAyUasiX, KOraa
KpenAeHWe OCYyLLECTBAAETCS BHE
MAOCKOCTU, B KOTOPOW AEXMT 3a-
KpenAsemblii IAeMEHT, AMOO Koraa
TpebyeTcs cpaluyBaHUe OTAEAbHbIX

TPyAO3aTpaThl U BPEMSI CTPOUTEND-
CTBa, @ TaKXe AAET OLLYTUMYHO
3KOHOMWHIO APEBECHOIO CTPOUTEAD-
HOro Matepuana, Yto, B COBOKYI-
HOCTU, NMO3UTUBHO OTPaXaeTcs Ha
ce6ecToMMOCTH CTPOUTEALCTBA.
Mpwu aTom obecrneunBaeTcs
BbICOKOE KauecTBO M MPOUYHOCTb

He MeHee 8 MUKPOH), a Takxe
OTBEPCTUSA, MO3BOAAIOLLME NPOU3-
BOAUTb COEAMHEHUWE MPY MOMOLLM
WwypynoB, 60ATOB, A0beneit UAK

IKPEINE)K. NepdopUPOBAHHBIN Kpenex

I 1ePPOPUPOBAHHLIN KPENEX | o MAacTHHa rEO3AEBan
v

A\
E&" BeHTUAALMOHHAA A€HTa BOAHUCTasA

S

Bo3AeBasA NAacTHUHa NpeAHa3HavyeHa AN HaAEXHOM pukcaumm

00000 =
URUREATENERY
00000000000
10000000

U
SRR LAY
IR AL

b

ABYX U 60/ee INEMEHTOB B CTPOMUAbHO-TOACTPOMUABHOMN CUCTEME.

B, TOALIMHA, PA3PbIB.  AVAMEIP
PRI @FSLERL Ly MM MM HATP.,kr OTBEPCTUW, Mm BbICOTA LLVMA.
V020227 LP_VentVo 25 12 0,55 1,08 5 APTUKYA OBO3HAYEHVE A,m B,mm  TOALUMHA, mm M .
V020259 PSE-76x140 140 76 1 8
V020260  PSE-105x240 240 105 1 8
V020261  PSE132x60 60 132 1 8
A\ V020262  PSE-132x250 250 132 1 8 TeX, CEHACTEABCTEO
E\I;I' BeHTUAALMOHHAA NEeHTa npamvasn V020263  PSE-132x300 300 132 1 8 TC 05.0476.15
M3rotoBAeHo 13 7 ¥ cTanu
I[o o o ol[o
) O OO OO0
[o 70 0 0 o
N\
B, TOAWM- PA3PbIB.  AWAMEIP EKT MAracTHa coepAMHUTEAbHAanA Y3KaA

APTUKYA OBO3HAY. A,m 0

m  HA,mm  HAIP, kr OTBEPCTUN, Mm

Cv501180 PL-3 25 12 0,55 0,98 2,7;5,6
Cv501181 PL-4 25 20 0,55 2,60 4,85
CV501182 PL5 25 20 1,0 3,00 4;85

M3rotoBAeHO M3 ¥ cTanu

lMracTnHa coeamHuTeAbHas PP npesHa3HaueHa AAS] HAAEXHOM

Pukcaumum AByx 1 boAee 3NeEMEHTOB B CTpOﬁM/\bHO-I'lOACTpOI'IM/\bHOIZ

cUcTeMe npu yCTPOHMCTBE AEPEBSIHHbIX KOHCTPYKLMIA KPOBAM

I{,K\T AenTa nepdopupoBaHHan

C Pa3AnUYHbIMW YrAaMmn HakAOHa Mpu CTPOUTEALCTBE AEPEBAHHbLIX AOMOB.

a

‘ O O

°

TEXHOAOTWN. 3AEMEHTOB, AEXaLLUUX B OAHOWM COEANHEHNN. rBo3Aei. Hekotopble COeAMHUTEAN ‘ APIUKYA OBO3HAWEHME A B TOALIMHA, KOA-BO OTBEPCTUI
Brnpouem, nepdoprpoBaHHbIi NAOCKOCTH. CoepMHUTEAM NPOU3BEAEHDI U3 MMEIOT OBaAbHblE OTBEPCTUSA, UTO b O O O O O O V501117 W1 MM ’“‘ Al Z 6"‘"‘"
Kpenex MOXeT MPUMEHSATLCA He MpumeHeHue nepdopupo- OLMHKOBAHHOM CTaAW, TOALLMHOM OT | obAeryaet peryAMpoBKy MOAO- ‘ V501118 w2 80 15 2 4
TOABKO AASl CO3A@HUA AEPEBAHHbBIX BaHHbIX KPEMNEXHbIX IAEMEHTOB 2 70 5 MM, UMEIOT @aHTUKOPPO3Uit- XEHWUA COeAMHUTENS BO BPEMA ° gzggﬁi?, mi igg 13 i i
KOHCTPYKLMM, HO 1 AASt paboTbl C NO3BOAAET 3HAYUTEALHO COKPATUTL HOE MOKPbITUE U3 LMHKA (TOALLMHA MOHTaxa. APTAKYA  OBO- 5 . B TOAWVHA, PA3PHIB.  AWMAMEIP V501121 W5 193 20 4 4 - TeX. CEHACTEALCTBO
HAY., MM oym mm HATP., kr  OTBEPCTUV, MM CV501122 3 243 20 4 - 4 TC 05.0206.15
Cv501183 PL-7 25 20 0,8 4,0 6,3 Yar ns o i cranu
Cv501184 PL-8 10 20 {135 7.8 613
W3rotoBAeHO 13 ] W # cTanu
OCHOBHbIE rpynmbl -
neppopupoBaHHOro Aenta neppopuposanHasn A
Kpenexa nepPopupoBaHHOIO Kpenexa he & Kpennenue nnockoe
p ‘ o e] @) .
b o o KpenaeHnue naockoe LP ripesHa3Ha4yeHO AN HAAEXHON uKcaLmm ABYX

1 60AEE INEMEHTOB B CTPOMMUALHO-MOACTPOMMUABHON CUCTEME MPU YCTPOHCTBE
ABPEBSIHHBIX KOHCTPYKLMI KPOBAM C Pa3AMYHbBIMU YIAAMU HAKAOHa
MPY CTPOUTEALCTBE AEPEBSAHHbIX AOMOB.

O QO O
MAacTHHBbI U NAOCKHE COEAUHUTEAU ‘

" »
. o a
’ ‘\', MracTuHBbI, TOALUMHOM 2-5 MM, B popme KBaapaTa, NPsIMOYyroAbHUKa MAU 6yKBbI «Io.
L

B, TOALUVHA, AWAMETP a
Kak rnpaBuno, UMEIT paBHOMEPHO PaCroOAOKEHHbIE OTBEPCTUS. 3 APTUKYA  OBOSHAYEHVE Am o MM OTBEPCTUM, MM 5 o o o o
CAyXaT AASI COBAMHEHMST ABYX MAM TPEX AEPEBSHHbIX SIAEMEHTOB Ha OAHOM MAOCKOCTH. V501185 PL-10 10 40 20 50 o © o © ‘
[10A6MPaIOTCS UCXOAS U3 BEAMYMHBI M GOPMbI MAGHUPYEMOI KOHCTPYKLIMM. R == doMcON—.0 - O O b
WarotosAeHo 13 i i # cTanm o @)
© O O O o O O © ‘
Yronku .
A\ A, B, TOAW, KOAVMYECTBO OTBEPCTUVA
CAyXaT AAS] COEAMHEHUS AEPEBSIHHbIX IAEMEHTOB KOHCTPYKLIMU 04 YIAOM. EKT NMhacTMHa coepMHUTEeAbHaA APTUKYA ~ OBOSHAMEHME |l 0 MM gSwum  p8mm  213mm
ToAMHa - 2-5 MM, LIMPOKMI AMana3oH pa3mMepoB. YroAKM MOryT ObiTb OCHaLLEHbI yKpe- n/:acmna coeauHNTENbHas PP NpeaHasHaueHa s HaAEKHOM GUKCaLIMMN 2&231112 tii 128 22 ; 2% : g
NAAIOLMMM pebpamu - MOBbILIEHHbIX Harpy30K. ABYX U 60A§e 3N\eMEHTOB B CTpOI'IW\bHO-I'IOfLCTpOI‘IW\bHOFI cucreme CV501112 P3 180 40 2 16 - 4
MU YCTPOKHCTBE AEPEBSIHHbIX KOHCTPYKLMI KPOBAM C PABAMUHbLIMM yrAamu V501113 LP5 180 65 2 16 12 2 Tox. cRNASTEALETBO
HaKAOHa Ipu CTPOUTENLCTBE AePEBAHHbLIX AOMOB. Cv501114 P8 210 90 2 36 - 2 TC 05.0206.15
M3re "3 # cTanu
Onopbl 6anok APUKYA OBOSHAUEHME » B
CAy)aT AAsl COEAMHEHUS ABYX BaAOK, a Takxe KpernaeHust 6anok K cToAbam v cTeHam. V501250 PP1 80 40 2
CV501251 PP2 100 40 2 8
banka noaaepxmBaeTcs rnpu MOMOLLM CreUrMarbHOro npouAs. o o proine ; 5
CV501253 PP 4 160 40 2 12
CV501254 PP5 200 40 2 20
CV501255 PP 6 240 40 2 24 PN
V501256 PP7 200 50 2 20 EKT Kpene)xHaa nAacTUHA YyCUAEHHaA
CV501257 PP8 140 60 2 21 v
V501258 PPO 160 60 2 24 KpenexHas naacTMHa ycuneHHas LG npeaHasHaueHa Asi HAAEXHOM
CoeanHeHuA AAA CTPONKMA gzggggg ”ji ﬂ ggg gg g gg b ¢5Kcau14w ABYX 1 60Aeey3/\emeHTos B CTgOI'IMAbHO-nOACTpOI‘IMAbHOFI
C/\y)KaTA/\ﬂ COEANMHEHNA AePEeBAHHbBIX IAeMEHTOB KOHCTPYKLIMK MOA MNMPAMbIM YTAOM. e EEHD ECORED > B o o o CUCTEME MPU YCTPOHICTBE AEPEBSIHHbBIX KOHCTPYKLMI KPOBAM
I'Iepq)opup()BaHHOMy ToAwmHa - 2-5 MM, LWMPOKMI AMana3oH pa3MepoB. V501262 PP 13 200 80 2 36 o o o C Pa3AMYHBIMU YrAaMu HaKAOHa Mpr CTPOUTEALCTBE AEPEBAHHbIX AOMOB.
CV501263 PP 14 240 80 2 42
er“e)Ky CV501264 PP 15 300 80 2 52 ° o
CV501265 PP 16 400 80 2 70 o o o a o o o I‘J
CV501266 PP 17 200 100 2 50 [e] o
“ep¢0p"p033lﬂlble Ae“.rbl CV501267 PP 18 240 100 2 60 o o O ‘
nep(DOpr)OBaHHble CTaAbHbIE AEHTbI 3aMEHSIHOT AEPEBSIHHbIE IAEMEHTbI A YKPENMAEHMS gx:gggg :: ;Z igg igg g 17050 0 o o APTkYA. OsoamadEe A B TOALL. KOAVMECTBO OTBEPCTVIA
CTPOMMUAbHOM KOHCTPYKLIMK. PEKOMEHAYETCSI UCMOAb30BATh AASI CTAOMAM3ALIMM KDOBEABHbIX VE01270 PP o1 500 100 5 ppes S MM wm MM 245um 26,5
CTPOMUA BO BPEMS BO3BEAEHMS KPOBEABHOM KOHCTPYKLIMMU. V501271 PP 22 240 120 2 72 V501062 61 iz 0 2 5 :
n 6 10 m 25 i o7 0.55 5 CV501272 PP 23 300 120 2 90 Tex. CEMACTEABCTED Cv501063 LG2 193 35 4 - 7 Tex. CBHAETEABCTEO
OCTaBAAKTCA B OyXTax o u .M. TOALUMHOM OT O, AO Z MM. €V501273 PP 24 400 140 B 140 TC 05.0206.15 CV501064 1G3 293 40 4 - 7 TC 05.0206.15
M3roToBAEHO 13 raAbBaHUYECKH OHHHKOBSNNOﬁ CcTanm W3r n3 W CTanu

WWW.eKT.D
40 41



IKPEIEK. NepdopunpPOBAHHDBIN Kpenexx

IKPEINE)K. NepdopUPOBAHHBIN Kpenex

A
EKT Kpenaenue T-06pa3Hoe

KpenneHnume T-o6pa3sHoe KT npesHasHaueHo

ANST HAAEXKHOIO COEAMHEHNS AEPEBAHHbIX
BCMOMOrareAbHbIX U HEHarpyXeHHbIX KOHCTPYKLIMM
B CTpOI‘lVI/\bHO—I'IOACTpOI‘lMAbHOﬁ cucreme.

APTUKYA OBO3HAy, A B C. TOAW,  KOA-BOOTBEPCTUM

MNES N MM g4mm g5MM 510 MM
Cv501115 KT 1 70 50 16 2 6 - -
Cv501116 KT 2 150 127 38 2 = 10 3
Tex. CBHACTEALCTBO
M3 "3 # cTanu TC 05.0206.15

) Kpene)XxHbiH YTOAOK
V' C ABOMHbIM yCUAeHnem
YeuneHnbii yronok KUD nipesHasHaueH AAst KpENAEHUs

HECYLLMX SAEMEHTOB B CTPOMUALHO-TTOACTPOMUABHOM
cucreme rpun CTPOUTEABCTBE AEPEBAHHbLIX AOMOB.

KOA-BO OTBEPCTUIA
APTMKYA OBO3HAY, A B C. TOALWHA,

MM MM MM MM 24,8mMm  F13 MM
Cv501098 KUD 1 90 60 60 2 10 1
CV501099 KUD 2 60 60 100 2 10 1

TeX. CBHAETEAbCTBO

M3rOTOBACHO 13 FaAbBaHWYECKH OUMHKOBAHHOM CTaAM TC 05.0206.15

g Kpene)>xHbI# YrOAOK

WV acCUMETPUUHbIN

Kpenexxubiii yronok KUAS npuveHsetcs
ANS KECTKOM QUKCaLMM CTOEK K GyHAAMEHTY
oA npsAmMbIM YTAOM.

A, B C

APTUKYA OBO3HAM. MM MM TOALLMHA, mm
V020058 KUAS-55 90 50 55 2
V020023 KUAS-65 130 50 65 2
V020233 KUAS-90 150 60 90 2
TeX. CBHAETEACTBO
Mar W3 1 i CTann TC 05.0476.15

A . .
EKT Kpenexubii 6anoUHbIV YTOAOK

KpenexHblii 6anoyHbii yronok KB npeapHasHauyeH

ANST KDENAEHUST HECYLLMX M BCITOMOraTeAbHbIX 9AEMEHTOB
MpU CTPOUTENLCTBE COOPHBIX, KapPKaCHbIX M KapKacHO-
LLMTOBBIX AOMOB, a Takxe AOMOB 13 6peBHa 1 bpyca.

APTAKYA OEOsHAy. A B C TOAW,  KOA-BO OTBEPCTUV N

MM MM MM MM g45mM 065MM [
CV501068 KBl 100 75 30 25 5 -
CV501069  KB2 120 80 35 4 = 7 e
CV501070  KB3 180 120 40 5 7 -

Tex. CBHAETeAbCTBO

TC 05.0206.15

M3rotoBAEHO M3 raAbBaHWYECKN OLMHKOBAHHOM CTaA!

A .
EKT KpeneXxHbiX YronoK

erﬂe)KHblﬁ yronok KM npeaHa3HauyeH AT KpenAeHUsl BCIOMOraTeAbHbIX
M HECYLLMX INEMEHTOB B CTPOMUALHO-MOACTPOMMUABHON CHUCTEME
npn CTPDOUTEABCTBE AEPEBSAHHbIX AOMOB.

KOAMHECTBO
APTUKYA  OBO3HAY. ':‘n'n :M rf.h T°""'JIJ'"‘:'“A- OTBEPCTMIA
55MM

V501071 KM 1 40 40 20 2 4
CV501072 KM 2 40 40 40 2 8
V501073 KM 3 40 40 60 2 12
V501090 KM 20 40 40 120 2 20
V501074 KM 4 50 50 40 2 8
V501075 KM5 50 50 60 2 12
CV501076 KM 6 50 50 80 2 16
V501077 KM 7 60 60 40 2 12
V501078 KM 8 60 60 50 2 14
V501079 KM 9 60 60 60 2 18
V501080 KM 10 60 60 80 2 22
CV501081 KM 11 60 60 100 2 27
CVv501082 KM 12 80 80 40 2 12
V501083 KM 13 80 80 60 2 2
V501084 KM 14 80 80 80 2 32
V501085 KM 15 80 80 100 2 40
CV501086 KM 16 100 100 40 2 20
V501087 KM 17 100 100 60 2 30
V501088 KM 18 100 100 80 2 35
V501089 KM 19 100 100 100 2 50

TeX. CBHACTEABCTBO

TC 05.0206.15

M3rotoBAEHO M3 raAbBaHUYECKN OLMHKOBAHHOM CTaA!

A . .
EKT KpenexHbIH YroAOK YCUACHHbIN

YcuneHHbii yronok KPL ripesHasHaueH aag KpenaeHus
HECYLLMX SAEMEHTOB B CTPOMMUALHO-MIOACTPOMMUALHOM
cucTemMe npu CTPOUTEALCTBE AePEBSIHHbIX AOMOB.

APTUKYA OBO3HAU. A, B, C, TOAW, KOA-BO OTBEPCTUN
MM MM MM MM g5mMM g8mMM 013 MM

CV501312 KPL 1 50 50 35 2 - 2

Cv501313 KPL 2 70 70 55 2

CVv501315 KPL 3 90 90 65 2 16 10

CV501316 KPL 4 105 105 90 2

CV501314 KPL5 90 90 40 2

NN NN

A . .
EKT KpeneXubii aHKepHbIN YronoK :

KpenexxHbii aHKepHbIH yronok KK npeaHa3HadyeH oo
AN HAAEXHOIO COEAMHEHUS A@PEBSIHHbIX CTOADOB,
0r10p, CTOEK, KOAOHH. ,

KOAMHECTBO U
APTUKYA OBO3HAuEHve “ % G TOAUWMHA,  orsepcTuit .
MM MM
25Mm 00
CV501065 KK 1 200 40 40 2 24 o
V501066 KK 2 300 40 40 2 34
CV501067 KK 3 400 40 40 2 44

TeX. CBUAETEALCTBO
TC 05.0206.15

M3rotoBAEHO M3 raAbBaHWYECKH OLMHKOBAHHOM CTaA!

ar "3 # cTanu

A .
E\K,T Yronok 3arHyTbiu

Yronok 3arHyTbii KG rpeAHasHayeH AN HAAEXKHOIo
COEAMHEHUS AEPEBSHHbIX KOHCTPYKLMI MOA YIAOM
o1 45°40 90° B CTPONMABHO-MOACTPOMUALHOM CHUCTEME.

A, B, C, TOALWMHA, KOA-BO OTBEPCTUM
APTAKYA OBOSHAY. o & e o
€V501298 KG 38 120 50 15 20

Tex. CBHACTEAbCTBO

TC 05.0206.15

M3roToBAEHO 13 FraAbBaHMUECKU OLMHKOBAHHOM CTaAU

A
El‘g KpenaeHue AN CTPONMUA

KpenneHue ans ctponua LK npesHasHaueHo AAS KpernaeHusi 6anoK 1 CTpOMmA
B CTPOMUALHO-TIOACTPOMMUABHOM CUCTEME MPU YCTPOICTBE AEPEBIHHBIX
KOHCTPYKLIMH MEPEKPbITUS M KPOBAM MPM CTPOUTEALCTBE AEPEBSIHHbLIX AOMOB.

A, B
APTUKYA  OBO3HAM. MM M TOALLMHA, Mmm ™n

CV501106 LK1 170 32 2 AeBoe
CV501107 LK3 210 32 2 AeBOe
CV501108 LK 2 170 32 2 npasoe
Cv501109 LK 4 210 32 2 npasoe

TeX. CBHAETEAbCTBO

M3roTOBAEHO 13 FaAbBaHUYECKM OLIMHKOBAHHOM CTaAn TC 05.0206.15

A
EKT Kpene)xHbii yronok nop 135°

CoeanHUTENbHBIN Yronok KUS npeasHaszHayeH AN KpenaAeHums
BCNOMOrareAbHbIX M HECYLLMX SAEMEHTOB, PACMOAOKEHHbIX
noa yraom 135 °, B CTPONMAbHO-MOACTPOMMALHOMN CUCTEME
pu CTPOUTEALCTBE AEPEBAHHBIX AOMOB.

KOA-BO OTBEPCTUN
APTUKYA OBO3HAM. By B G T,

MM mMm MM el 5 MM 213 MM
Cv501094 KUS 1 50 50 35 2,5 4 1
CV501095 KUS 2 70 70 55 2o 4 1
CV501096 KUS 3 90 90 65 2,5 4 1
CV501097 KUS 4 105 105 90 215 4 1

Tex. CBUACTEAbCTBO

TC 05.0476.15

M3rotoBAEHO M3 raAbBaHUYECKH OLMHKOBAHHOM CTaAK

A . .
El\g Kpene)xHblH YTOAOK Z-06pa3HbIi

KpenexxHbii yronok Z-o6pasHtbiin KUZ

npeAHasHayeH AASl HAAEXKHOTO COEAMHEHMST AePEBSHHbIX
BCMOMOraTeAbHbIX KOHCTPYKLMI B CTPOMUAbHO-
MOACTPOMUABHOM crucTEME.

KOA-BO OTBEPCTUIA
APTUKYA OBO3HAy, A B G, TOAUL,

MM mMm MM el 25MM 213 Mm
CV501091 KUZ 1 3 70 55 2,5 14 3
CV501092 KUZ 2 45 90 65 2i5) 14 3
CV501093 KUZ 3 55 105 90 25 14 3

TeX. CBUACTEAbCTBO

V3r0TOBACHO 13 FraAbBAHWYECKM OUMHKOBAHHOM CTaA TC 05.0206.15

WWW.EKT.O

A
EKT Kpene)Hbli LUIVPOKWIA YFOAOK

LLInpokuii yronok KSO npesHasHayeH AN KpenAeHust
BCMNOMOrareAbHbIX 6aA0K B CTPOMMUAbHO-OACTOOMMABHOM
cucTeMe npu CTPOUTEABCTBE

A .
El\g OKOHHBbIN YTOAOK

OKOHHBbIH yronok NA rnpeaHasHa4YeH
ANl HAAEXKHOIO COEAMHEHNS AEPEBAHHbIX pam.

A, B, TOALLMHA, KOA-BO OTBEPCTUM

APTUKYA BO3HAM. .
AepeBsIHHbIX AOMOB. e MM am MM Al5 i o
CV501132 NA 1 150 25 2,5 6 o
A B C TOAL, KOA-BOOTBEPCTAV V501133  NA2 200 30 3 6 a
APTUKYA OBO3HANM. MM MM MM Mnl;lu 25MM Cv501134 NA3 250 30 3 6 o
CV501321 KSO 1 30 30 30 15 4 gx:giigg z: g 3§00 ig ‘21 Z ,
CV501322 KS0 2 40 40 40 15 4 V501137 NAG 60 10 5 6 @] O O P
CV501323 KSO 3 60 60 60 2 8
CV501138 NAT7 75 12 2 6 a
TeX. CBHAETEALCTBO CV501139 NA 8 100 15 2 6 Tex. CBHACTEALCTEO
Msrotosnero u3 7 cTanv TC 05.0206.15 W3roToBAEHO M3 FaAbBaHUYECKU OLMHKOBAHHOIM CTaAU TC 05.0206.15

A . .
EI\C,I' Kpene)XXHbIW COEAMHUTEABHbIV YFOAOK

CoeAnHUTEAbHBIHN Yronok KL npesHasHaueH
ANST KPENAEHMS HECYLLIMX INEMEHTOB

B CTPOMUALHO-MOACTPOMMUALHOM CUCTEME
pu CTPOUTEALCTBE AEPEBAHHbIX AOMOB.

KOA-BO OTBEPCTUM
APTUKYA OBO3HAM. & B & U
MM MM MM MM g5mMm g5MM 013 MM

CV501282 KL1 50 50 35 2 8 2
CV501283 KL2 70 70 55 2 20 2
CV501284 KL3 90 50 55 2 20 2
CV501285 KL 4 130 50 65 2 16 4
Cv501286 KL5 150 50 35 2 16 4
Cv501287 KL 6 90 90 40 2 16 - 4
CV501288 KL7 90 90 65 2 16 11 2
CV501289 KL8 105 105 90 2 36 = 2

TeX. CBHACTEABCTBO

TC 05.0206.15

M3roToBAEHO M3 raAbBaHMYECKU OLLMHKOBAHHOM CTaAu

iy OKOHHBIN YronoK
V' peKopaTUBHbIN

OKoHHbI# yronok NAO rpesHasHaueH
ANFl HAAEXKHOIO COEAMHEHMS AEPEBAHHbLIX pam.

A, B TOALLMHA, KOA-BO OTBEPCTUN
APTUKYA  OBO3HAM. MM o B

Cv501140 NAO 1 150 25 75 6
W3rotoBAEHO 13 raAbBaHWYECKU OLMHKOBAHHOM CTaAK

Tex. CBHAETEABCTEO
TC 05.0206.15

T Yakmin
EKT Y3KHii yTOAOK

Y3kuii yronok KW ripeaHasHayeH AN KpenAeHms
HeHarpyXeHHbIX, BCrIOMOrateAbHbIX AWM AeKopa-
TUBHbIX IAEMEHTOB MPU CTPOUTEALCTBE AEPEBSIH-
HbIX AOMOB.

A, B, C, TOALW, KOA-BO OTBEPCTUMN

APTUKYA OBO3HAY. °*
MM MM MM MM 4,5 MM 26 MM

CV501299 Kw2/S 100 100 20 2 4
CV501300 KW3/s 125 125 20 2 6
Cv501301 Kw4/S 150 150 25 2 - 4

Tex. CBUAETEeAbCTBO

M3rOTOBACHO 13 FraAbBAHWUECKM OUMHKOBAHHOM CTaA TC 05.0206.15

A\ o o«
E&" Y3KMM YCUAEHHbIV YTOAOK

Y3Kuii ycuneHHbIi yronok KWO

npeAHasHa4YeH ANS KPENAEHUS HEHarpyXeHHbIX,
BCMOMOraTeAbHbIX MAWM AEKOPATUBHbIX
9AEMEHTOB MPU CTPOUTEABLCTBE

AEepPEeBSIHHbIX AOMOB.

KOA-BO OTBEPCTUM
APTUKYA  OBO3HAM. By B € TeRITLRY

MM MM MM MM 25mMm
Cv501302 KWO 1 25 25 17 1,5 4
CV501303 KWO 2 40 40 17 15 4
CV501304 KWO 3 50 50 17 2 4
CV501305 KWO 4 75 75 17 2 4

TeX. CBHACTEABCTBO

TC 05.0206.15

M3roToBAEHO 13 raAbBaHUYECKN OLMHKOBAHHOM CTaA!

E,I}I' Kpennenue 6anok
V' HapyxHoe

Kpenaenune 6anok Hapy)xHoe WB rpesHazHauyeHo

AAS KPENAEHUST KOHCOAM HECYLLMX Banok ‘
npu ycrpoﬁgrse AEPEBAHHBIX KOHCTPYKLMI b
nepeKkpbITUIA MPU CTPOUTEALCTBE AEPEBAHHbLIX AOMOB. ‘

A B, ¢

APTUKYA  OBO3HAYEHUE MM MM MM TOALLIMHA, mm
Cv501101 WwB 1 51 105 76 2
Cv501102 wB2 51 135 76 2
Cv501103 wB3 100 140 76 2

TeX. CBHAETEABCTBO

TC 05.0206.15

M3rotoBAEHO 13 raAbBaHWYECKU OLMHKOBAHHOM CTaAM

iy Y3KMH YCHAGHHBIN AEKOPATUBHBIN
V' Yronok

Y3Kuii ycuneHHbI yronok KWOD
npeAHasHa4YeH ANS KPENAEHUS] HEHarpyXeHHbIX,
BCIOMOraTeAbHbIX MAM AEKOPATUBHbIX
3AEMEHTOB NPy CTPOUTEABLCTBE

AEepeBSIHHbIX AOMOB.

APTUKYA OEO3HAY. A B C. TOALMHA, KOA-BO OTBEPCTAM

MM MM MM MM 25Mm
CV501306 KWOD 1 25 25 17 1,5 4
CV501307 KWOD 2 40 40 17 i3 4
CV501308 KWOD 3 50 50 17 2 4
CV501309 KWOD 4 7% 75 17 2 4

TeX. CBHACTEALCTBO
TC 05.0206.15

W3roToBAeHO 13 raAbBaHUYECKU OLMHKOBaHHOI CTaAK

& Kpenaenue 6anok
V' BHyTpeHHee

KpenneHnme 6anok BHyTpeHHee WBZ npesHa-
3HaAUEHO AAST KPENAEHMWST KOHCOAM HeCyLLMX 6anok
1Py YCTPOKMCTBE AePEBSIHHbIX KOHCTPYKLIMI nepe-
KDbITUI MPK CTPOUTEABCTBE AEPEBSHHbBIX AOMOB.

A, B

APTUKYA  OBO3HAYEHWE Mn" MM MM TOALLMHA, Mm

CV501100 WBZ 1 100 140 76 2 Tex. CBUAETEABCTBO

TC 05.0206.15

W3rotoBAEHO 13 raAbBaHWYECKU OLMHKOBAHHOM CTaAK

& Kpennenue 6anok
V' paspenbHoe

Kpennenue 6anok WBD rpesHa3HauyeHo

AAS KPEMAEHHNST KOHCOAM HECYLLMX BanoK npu
YCTPOHCTBE AEPEBSHHLIX KOHCTPYKLMI NepeKpbITUi
Mpr CTPOUTEALCTBE AEPEBSIHHbIX AOMOB.

A B, C, TOALIMHA,

APTUKYA OBO3HAM. . ™n
MM MM MM MM

Cv501104 WBD 1 25 140 76 2 AeBOe

CV501105 WBD 2 25 140 76 2 npasoe

TeX. CBHACTEALCTBO

VI3rOTOBAEHO 113 FaAbBAHMYECKM OLMHKOBAHHOM CTaAN TC 05.0206.15

WWW.EKT.O

43



IKPEIEK. NepdopunpPOBAHHDBIN Kpenexx

IKPEINE)K. NepdopUPOBAHHBIN Kpenex

g Cko6a g OcHoBanue cTonba £ AHkepHoe ocHoBanue cTonbGa g AHKepHble NAACTHHBI
—a—
N N Ui «TT» N N «U», 3ayxeHHoe —a— N yH"BepcaAbele’ ™n 1
Ckoba KLM npeaHa3HavyeHa ANSl YCUAEHNS HecyLLew crnocobHOCTH 9 ‘
L of |0 s
6aA0K M CTPOMMA B CTPOMMALHO-TIOACTPOMMUALHOMN CUCTEME, @ Takke OcHoBaHue cTonba PST npeaHasHaye- b ﬁugeﬁ;::agg:gsjgtze echggsgp SLU MEEE
ANS1 AOMTOAHUTEABHOIO COEAMHEHUST INEMEHTOB CUCTEMbI MEXAY COOOM. HO AASl KDENAEHUSI AEPEBSIHHbIX Or10p, PEA AN KD ‘ -
CTOAGOB U CTOEK KBAAPATHOI AEpPEBSHHbIX 0Mop, CTOAGOB M CTOEK = —** )
a z KBaAPATHOM M MPAMOYrOAbHOM $pOPMbI [ PD---b---¢ rb- <
o | W MPSMOYroAbHOM QOPMbI K6 é‘T% HHOM ch' OBai o p Lk_l P = \VJ
) i Tex. CBMAETEALCTEO K GETOHHOMY OCHOBaHHM!O. E— 4 : KOA-BO OTBEPCTUM lc| B
TC 05.0206.15 /c TeX. CBHAETeAbCTBO A B, c - c
TC 05.0206.15 APTUKYA  OBO3HAY. N RCANT 2 10,5 —
. b ] B
A, AAVIHA, B,LUMPMHA, BBICOTA, TOALUHA, KOA-BO OTBEPCTUV . . MM MM MM MM g 65MMm
APTAKYA  OBOSHAY. AV o o - ot APTUKYA OBOSHAYEHME Awm  Bwm G TOMUVHA, KOA-BO OTBEPCTUV —————— . M
V501281  KLM-250 250 24 52 5 2 L D50 205 OBOSHATEHVE
. . CV501167 PST 70 71 200 160 5 8 6 CV501164 PSL70U 71 310 100 4 8 2 (TN NpoduAR) A, Mm B, Mm S, TOALLMHA, mm C,Mm
M3rotoBA€HO 13 BbICOKOKau€CTBE@HHOW AUCTOBOM CTanu V501168 PST 90 91 200 180 5 8 B CV501165 PSL90O U 91 310 100 4 8 2 = YHUBEPCAAbHbIl 25 190 1,5 8
VBOL169 ST 201 200 T 5 s 6 CV501166  PSL100U 101 310 100 4 8 2 ox. comeramerso o ; 5 I
V501170 PST 120 121 200 210 5 8 6 " o . i cran 16.05.0206.15
A V501171 PSO 140 141 200 230 5 8 6
o , .
EKT AMCK LUMNOBaHHbIN e =
EKT 3aknaaHan onopa
¢ I\
Auck wunosanHbIi PZD npeaHasHayeH A 0 6 3aknaaHas onopa PSW EKT AHKepHble NAaCTHHbI
v CHOBaHHe CTONDa a—
A YCUAGHUSIHECYLLEH CrTOCOBHOCTH 5 EKT — npeAHa3HayeHa AASl KPEnAeHu s V' yHMBepcaAnbHble, TUM 2
6aA0K M CTPOIMUA B CTPOMMUABHO-TIOACTDOMUABHOM a V' AN MTPUKPYYUBAHUA AEPEBSAHHbIX 0r0p, CTOABOB U CTOEK s
cucTeMe, a Takxe Mpu MOHTaxe KBaApPaTHOM GOPMbl K BETOHHOMY
YKOCHH 1 pacropos. OcHoBaHue ctonba PST npeaHasHayeHo OCHOBaHMto. = —
ANSI KPENAEHUSI AEPEBSIHHbIX Or10p, = P p—— <
" Lk_l A \VJ
B KOM=EC/GTBERCTAVI CTOABOB 1 CTOEK KBaAparHou A, B, C, TOALL, KOA-BO OTBEPCTUI + 4 0
APTUKYA  OBOZHAY. A o WEREEEEY 8% e W MPSIMOYrOALHOM GOPMbI N APTUKYA  OBOSHAS. 'l M wm 10,5 Mm lc|
. K OETOHHOMY OCHOBaHMIO. c Cv011837 PSW 90 91 338 130 8 4 C|
CV501023  PzD1 48 17 1.0 - y \ Tex. CEMAETEABCTBO Tex. B ‘
CV501024 PZD 2 75 26 i3 2 b TC 05.0206.15 M3roTOBAEHO 113 BBICOKOKAau€CTBEHHON AUCTOBON CTann TC 05.0206.15
clootozs - Pzoa 95 33 o 2 Tex. CBHARTeNRCTEO TOALLVHA KOA-BO OTBEPCTUM Gl I ALz A MM B, MM S, TOALLMHA, MM C,Mm
W3roToBAEHO 13 BbICOKOKAUECTBEHHON AUCTOBO# CTanu TC 05.0206.15 APTUKYA  OBOSHAYEHUE A, Mm B, Mm C, Mm e (TN NPOdUAS) : . . . .
Vvo01148 070 ) 120 0 2 10 MM PN YHUBEPCAAbHbIIA 25 190 15 8
PSO 7! 7 5
V501149 PSO 80 81 120 60 5 8 Elvcr 3aKAaA"a’l OIlopa yc“l\e““aﬂ H'Oépa3Haﬂ W3roToBneHo n3 Z 7 cTanu
A\ CV501150 PSO 90 91 120 60 5 8
EKT Konnakm cTon6oB SETED EOHGE ol 55 o = a2 3aknapHasa onopa PSWZ npeaHa3HavyeHa
N Aﬂll CV501152 PSO 121 120 120 60 5 8 AN KPENnAeHUs Aep?BHHHbIX onop, CT9A6OB -a- .y
KoA"aK" Mﬂ CTOII6OB WU3rotoBAEHO M3 BblcOKDKa"IeCTBEIIHOﬁ AMGT‘)BDﬁ cTanm l{/’ CTgeK KBaApaTHOM M S-IpHMo-erAbHOM ¢OprI
A0 2-X OAHOBPEMEHHO,
Z\KH "'( pDe’r(v'/fe’Z:ZiAHasHaqubl K BETOHHOMY OCHOBaHMIO M B IPYHT. E/K\'I' AHKepHas NAacTUHa
P — A, B, C, TOAL, KOA-BOOTBEPCTUM N
Ha Kpasx AepeBsHHbIX ~ | APTUKYA OBO3HAY. ~ > & ” ANA AepPeBAHHDbIX paM, TUN 1
Ha Kparx e EKT Kpenex AAsl cTOeK 3a6HBHON ., w11 ¢ Aep pam,
’ a \ CV501155  PSWZ7L 71 60 600 6 4 s
\ /a/ Kpenexx ans ctoek 3abuBHoi PSG npesHasHavYeH gggﬁgs ﬁ:x; gi gi gg ggg g 2
AN KDENAEHUS AEPEBSAHHbIX HECYLLMX 01Op, CTOABOB 1 CTOEK CV501158  PSWZ101 101 60 600 6 4 ( N g o U A + m}
A, TOALLVHA, KOA-BO OTBEPCTUV KBaApaTHok popMbl B 6ETOHHOE OCHOBaHME MAW TPYHT. CV501159 ~ PSWz111 111 60 600 6 4 Lw g <I® O —p@ J <
APTAKYA  OBOSHAYEHME ' e . CV501160  PSWZ116 116 60 600 6 4 @ n _1
gisian CV501161  PSWZ121 121 60 600 6 4 ‘ ‘ c ‘ ‘
CV501056 DK-70 70 15 2 N 7
: APIUKYA OBO3Hay. A B C, TOALWMHA, KOA-BO OTBEPCTUI CV501162  PSWZ141 141 60 600 6 4 o B
CV501058 DKK-70 (c wapukom) 70 15 2 MM MM MM MM 210,5 MM " 0 13 n # cTann TC 05.0206.15
CV501057 DK-90 90 15 2 CV501060  PSG 45/550 46 550 100 2 4 OBO3HAYEHUE A, MM B, MM S, TOALUMHA, Mm C, mm
CV501059  DKK-90 (c wapnkom) 90 15 2 V011840  PSG70/750 71 750 150 > 4 (TN npodMAs)
ar var i cTanm CV011841 PSG90/750 91 750 150 2 4 A AAR AGDEBAHHbIX paM 25 165 L5 43
CV501061  PSG100/900 101 900 150 2 4 EKT AHKEepHbIe NAaCTUHbI NpAMbIe, TMn 1 A ACPEBHLX pat 2 120 e s
CV011839  PSG 120/900 121 900 200 2 4 N s ? WarotoBAeHO 13 " W cTanu
TeX. CBHAETEAbCTBO
.~ i i TC 05.0206.15
A Mon'ra)'(“oe oc“oBa“ "e cTo" K" M3roToBAEHO 13 BbICOKOKAY€CTBEHHOM AMCTOBOMW CTaAu
EKT
V' NpAMOYronbHoe e P --=p ¢ <‘
MoHTaxHoe ocHoBaHue cToiiku PSP npeaHasHadeHo EKT 3aknapHana onopa L-o6pa3Has | ¢ | A A
N B HKepHaa NAacTuHa
ANSI KPENAEHUS AEPEBSIHHbIX HECYLLMX Orop, EKT
CTOABOB M CTOEK KBaAPaTHOM popMbl 3aknaaHas onopa PSL npesHa3HayeHa OBO3HAYEHVE o e e —— - Vv ANA AepeBAHHbIX paM, TUN 2
K 6ETOHHOMY OCHOBAHMUIO. ANFT KPENAEHUSI AEPEBSIHHbIX OrOop, (TMn NpodMAS) : ! ! ! : s
CTOAGO 1 Croc KsaapaHoi o roramept 2 z
U MPAMOYroAbHON GOPMbI KBE (TpexKaMeprlﬁl 25 250 1:5 30 ( & U 17
i} K BETOHHOMY OCHOBaHMIO. Rehau (1pexkavepHbiii) 25 150 15 4 NN zZars APt <
APTUKYA  OBO3HAU. A, B, C, TOAWMHA, KOA-BO OTBEPCTUWN Rehau (TpexkamepHbii) 25 165 15 41 L & o) N + J
MM MM MM MM 2 10,5 Mm Rehau (TpexkamepHbiit) 25 190 15 4 ‘ c ‘ -
CV501127  PSP70 71 150 150 2 10 A B, C, TOAW, KOA-BO OTBEPCTUI Salamander 25 190 15 26
33811222 ::PP fooo 1%11 128 128 5 ig APTMKYA  OBO3HAY. ‘b & = M,'w“ ARG LB 25 190 15 a7 B
CV011859  PSP120 121 150 180 2 10 S e Ee S g TeX. CBMAETEABCTEO far " i A crant ?Tigim;swf A mm B, MM S, TOALUMHA, MM C,Mm
JrOTOBACHO 13 BbICOKOKAHECTBEHHOM AMCTOBOR Cran {é‘gg‘.'gms“ W3roTOBAEHO 13 BbICOKOKAUECTBEHHO AUCTOBOI CTanK TC 05.0206.15 AR AGDEBAHHbIX paM 25 165 15 43
N\ A AEPEBSAHHbIX pam 25 190 15 43
EKT AHKepHble NAACTUHbI NPAMbIE, TUM 2 Warorosneno na i —
9 VAN Vv s
&% MoHTaXKHOe ocHOBaHME CTOHKH EKT Alllzepnoe ocHoBamue cTonba
™mn «U» -
7 Kkpyrnoe e b0 Do)
AHkepHoe ocHoBaHHe cTonba PSU a - ¢l @D ) ] <
npeAHas3HauYeHo ANS1 KPernAeHusi 5 ‘ 1
0|
MoHTaxHoe ocHoBaHMe cToliku PSPO AEPEBSIHHbIX 0M10p, CTOAGOB U CTOSK of |° “ c | ‘ - - -
NPEAHa3HAYEHO ANA KpENAeHMS b KBaApPaTHOM W MPSIMOYroAbHON GOpPMbI ° o ¢ B E/I}T 'eBo3ab epLeHbIM C KOHUNYECKOU TONOBKOU
epeBSHHbIX HECYLLIMX OO K 6ETOHHOMY OCHOB&HMIO. - ‘ OBO3HAYEHVE N/ [B034b epLUeHbIi ¢ KOHUYECKOH rOAOBKOM NpeAHa3HayeH
Aep YL ] 0, \ (TN NPodUAR) A, MM B, Mm S, TOALLMHA, mm C, mm n
CTOABOB 1 CTOEK KPYIAOH (pOpMbI L APTIKYA OBOSHAY. A B, C, TOALL, KOA-BO OTBEPCTUM ’ KBE (1pocamopr) % 50 15 ) ANS KpenAeHUsi neppoprpoBaHHOro kpenexa. MoKpbiThe - UMHK
K 6ETOHHOMY OCHOBaHMIO. \ rox.cameremserso © MM MM MM MM 10,5 MM LR (e ) 25 250 15 30 DIEGIAg YRR BEG
o 10 05.0206.15 °§5°ﬁ;‘§ ES $°U gi 325 go 5 6 KBE (nsmakaepHor) 25 165 15 vy APTUKYA  OBO3HAYEHVE = [BOSAS. M YTAKOBKM, cr YTTAKOBKA, kr
gv281143 PZ 88 3 1 gzg 123 g Z KBE (nATHKaMepH5I) 25 250 15 44 VZ010127  4,0/4,35x40 4,0/4,35 40 5,14 5
TOALUMHA KOA-BO OTBEPCTUI oV501144  PS90U 91 325 120 5 6 Rl o ame) = = s = Z010EI Bl /a3 5> OB 0/ 3 20 ik S
APTUKYA OBO3HAYEHME A,MM  B,mMM  C, MM e v emesd VR01145  PS100U 101 398 120 1 . Re“a“sg‘;en:::x:rp”"'”’ gg gg 12 ‘z‘é V2010129  4,0/4,35x60  4,0/4,35 60 514 5
CV501153 PSPO 80 81 150 150 2 CV501146 ~ PS120U 121 325 120 5 6 g Brugmann (NATMKaMepHbiii) 25 165 15 48 VZ010130  4,0/4,35x75 4,0/4,35 75 514 5
SIEELE RSROHO0 108 50 €50 2 & Cve01147 PS140U 141 325 120 5 6 TeX. CBHAETEAbCTBO Brugmann (nATkamepHs) 2 190 15 48 Vzgigg; :vg/:v§5"igo 28/125 igo 512 .
Uar s i # cTanu M3roTOBAEHO 13 BbICOKOKauECTBEHHON AUCTOBOM CTann TC 05.0206.15 W3roTOBAEHO M3 BbICOKOKAUECTBEHHON OLMHKOBAHHOM CTaA! vz /320 L0/:25) > 2, 5
WWW.EKT.D WWW.EKT.D

44 45



IKPEIE>K. cko6sHbie n3peAms IKPEIEXK. Ckob6sHble nspeAus

2. TleTnna BopoTHasA 2~ Metna RPZ

KT KT
V' HaknapHasa SPV Noan T

. b a
CTaAb C accupoBaHHOM CTaAb € naccnpoBaH-
MOBEPXHOCTbIO HO# MOBEPXHOCTbIO ° ool °
a

MpuMeHseTcs AN KPEMAEHUS AEPEBSHHbIX BOPOT,
KaAMTOK, ABEPENt Pa3AUUHbIX Pa3MEPOB K CTOMKaM. MpumenseTca AA KPENAEHNA AEPEBAHHDBIX KAAUTOK,
/ABEPEVi 1 OKOH K AEPEBSIHHBIM CTOWKaM 1 KOpobKam.

KOAMYECTBO OTBEPCTUM, wr. g .
CrobsiHble M3AEAUA — 3TO He- | CTBOPOK, MeBeAbHbIX ABEPOK M APTAKYA OBO3HAYEHUE LRARALE, Lo s o syoak o | Mo ososvauenve A B C TOALL,  KOAWMECTBO OTBEPCTAM,ur.  KOA-BO
2 2 ., wr. 5 8. B YIMAK., wr.
6OAbLIME KPEMEXHble AETAaAU, Bbl- | ALIMKOB. CVB01199  SPV-200/3 205 85 50 25 5 2 1 T ETE i = T oot T
NMOAHEHHbIE U3 CTaAU U CAyXallue K cKOBSHbIM U3AEAUAM OTHOCST- CXo00 00RO RV 50/ o B OO 25 S 2 i
CV501202  SPV-300/3 300 8 50 25 5 2 1
rAaBHbIM 06pa3oM AASl CKpenae- | CA MeTAM, MPOYLIMHbI, 38ABUXKH, GEmee | Gsem | o5 o5 o aE s > B
HUA U 3annpaHnUa SAEMEHTOB KOH- 3aLLUEAKHN, KPHOYKH, mebenbHas CV501201 SPV-300/4 300 100 65 4 5 2 1 c
CTPYKLMH, ABEPHbIX U OKOHHbIX | ABepHas HUTYpa. GUswilvy  draaiys a0 e G & © 2 L . Netna neHTOYHasa PL
Py ’ P P GypHUTYD CV501205  SPV-500/4 500 100 65 4 6 2 1 EKT € €HTOYHa ~ D o ° ok
CV501206  SPV-600/4 600 130 75 4 6 2 1 N CTaAb C naccupoBaHHon a
MOBEPXHOCTbHO
o PT
Eld "eTM yH M BepcaAbHaﬂ PU E Ia "eTM .I-peerI\bHaﬂ A " a | Hpumemle'rcn AAR KDENAEHUA AEPEBAHHBIX BOPOT, KAAUTOK U
NS CTanb C NacCUpOBaHHO o 4 o N/ CTanb C NaccMpoBaHHOJ Exr eTAA /\eHquHaﬂ ANA BOPOT “lm s MaCCHBHbIX ABEPEH K CTOMKAM MAW BETOHHOMY OCHOBaHHIO.
)
0BEPXHOCTbIO o | o MOBEPXHOCTbIO Vv C ¢” Kcauuen PLDF b R R CERNETE D C, TOAWMHA, KOAWMYECTBO OTBEPCTUW, wr.  KOA-BO
i o W o CTanb ¢ NaccupoBaHHoM CV501212  PL300/10 30 12 MM WMM mMM BynAK”m
NMpumeHAeTcA AAA KPENAEHNUS HEOOAbLINX OKOHHbIX MoBEPXHOCTbHO V501213 PL:300;13 300 40 15 5 > 1 1
cmopOK,_AepesﬂHHblx KaAWUTOK U ABEPEN K AePEBSAH- e} ™ O ':Pt;’:e:;?c: 2/;: :E‘:I"\IA/\?;;KQTADST;HZlgi:;/\MTOK V501214 PL400/10 400 30 12 3 3 1 1
HbIM CTOMKaM 1 kopoGkam. ABEpen K Aep P - CV501215  PL400/13 400 40 15 5 3 1 1
i y TOALUMHA, KOAMYECTBO OTBEPCTUM, wir. KOA-BO CV501216  PL500/13 500 40 15 5 3 1 1
APTUKYA OBO3HAYEHVE ’2;' ,:';‘ TOM:\'\I;'LL, ;c:ﬁ:quz‘ifo::;M";:;‘ . 5%\\;?"1_ PRI @ZCERINELE MM 25 um B YNAK., wr. V501217 PL500/16 500 45 18 6 3 1 1
CV501242 PUD5 25 20 1 2 - - _ 1 g:/’gggg; :;-;(5)3 ;gg ig ; g i MpuMeHseTCA AN KPEMAEHUS Ha AEPEBAHHbIX BOPOTaX, KAAUTKaX, ABEPAX PadAMUHbIX PA3MEPOB AN gxgggg Etgggﬁg ggg 22 12 Z g 1 i
gx:gig:i iﬂ:zg gg :g 1 g E : : i CV501239 PT-250 250 45 5 8 1 rnocaeayowien ¢V|KCaLlMM K CTOUKaM UAU APYTUM HENOABWXHbBIM IAEMEHTaM KOHCTP)’UMM. V501220 PL-800/16 800 45 18 6 4 1 1
e APTAKYA. OBOTMASEMME L O A KON O OB
gﬁggﬁ? :ﬂjgé Z(i) ié 1 - B g B 1 CV501221  PLDVF200 200 80 35 2 2 1 1
CV501222  PLDVF250 250 80 35 2 2 1 1
V501248 PU-70 70 40 1 - - 6 - 1
V501249 PL-90 100 100 3 _ _ _ 8 1 E?l' MeTAa BopoTHaA TaBposasa TPV l CV501223  PLDVF-300 300 80 35 2 3 1 1
N/ CTaAb C naccupoBaHHOM c ID EAKT OTBeTHan yactb neTtau OCP
MOBEPXHOCTbHO l N CTanbC ﬂaCCMDOBaHHOFI
a - MNOBEPXHOCTbHO
N\ b= a -~
g Meran yHueepcanbHaa PS o G | &% Meran ¢ dukcauveit PF D =))
N CTaAb C naccmMpoBaHHOMU O o N CTab ¢ NaccupoBaHHoV a b
OBEPXHOCTbHO O WUcnonb3yetcs c T™na
MOBEPXHOCTLIO PL, RPZ, RZ, PUL A KDEMAEHIS AEPEBSIHHbIX BOPOT, KaAl-
TOK M MacCHBHbIX ABEPEN K AEPEBAHHBIM CTOMKAM.
npumeuﬁe'rcﬂ AAA KpernAeHusa HeBOoAbLLIMX AepeBAHHbIX -
BOPOT, KAAUTOK, ABEPEI! K CTOMKaM. APTUKYA  OBO3HAYEHME _ KOAMHECTBO OTBEPCTUH, .
NMpUMeHsEeTCA AAA KPENAEHUA AEPEBAHHbIX KAAUTOK - 26 MM
1 ABEPEN K AEPEBSIHHBIM CTOMKAM 1 KOPOBKaM. APTUKYA OBO3HAYEHME A TOAL,, KO/\Vl'*IECTBQ OTBEPCTUM, wt.  KOA-BO CV501172 0CP-10/15 11 10 4 - - 1
A B, TOALMHA, KOAMYECTBO OTBEPCTUM, wr.  KOA-BO V501207 TPV-100 100 20  e0 %MM 2 YI'IAK., =D TNpUMeHAETCA AR KPENAEHMS Ha AEPEBSHHbIX BOPOTaX, KAAUTKaX, ABEPAX PA3AUUHbIX PA3MEPOB AAA ‘é\\ggﬂ;‘? ggg‘igﬁg ii ig 4 n - i
APTUKYA OBO3HAYEHME : : : e . ’ 7 7 . 5 - -
MM MM MM 25mm B YMAK., wr. V501208 TPV-125 125 20 65 15 6 1 nocaeayrouwen ¢MKC6 LUK K CTOMKAM WUAU APYTUM HEMOABUXHbBIM SAEMEHTaM KOHCprLIMM V501175 0CP-13/32 25 13 _ 4 _ 1
CV501225 PS-5025 50 25 15 4 1 ©V501209 TPV-150 150 20 70 15 7 1 APTUKYA OBOZHAYEHME A B, C, TOAW., KOAWHECTBO OTBEPCTUM,wt.  KOA-BO CV501176 0CP-16/22 11 16 - - 4 1
V501226 PS-10025 100 25 15 6 1 ™ MM MM MM 6.3 MM B YNAK., wr. V501177 0CP-16/34 25 16 _ _ 4 1
V501227 PS-10035 100 35 15 6 1 CV501224 PF-200 200 125 35 3 3 1
V501228 PS-10050 100 50 15 6 1
V501229 PS-12030 120 35 15 8 1
CV501230  PS-15050 150 45 15 10 1 2 Merana BopoTHas PV ‘ w
CV501231  PS-20050 200 45 15 10 1 E\K/T CTanb ¢ NaCCHPOBaHHOR T E . . >
V501232 PS-25050 250 45 15 10 1 B B A\ c
CV501233  PS-30055 300 55 20 14 1 M0BEPXHOCTbIO a EIA(T Metnn yrnoeas EKT OTBeTHasA YacTb NETAH
V501234 PS-35055 350 55 2,0 14 1
Csoi23s  rodooss a0 s 20 14 : ~ PUL/PUP ) 0 | L | v ma dukcaumm B 6etoHe OCPD F
CV501236 PS-50055 500 55 2,0 14 L CTaAb C naccupoBaHHOU ‘;\ \ =, . g g CTaAb C naccmMpoBaHHoOHU a
n .ly\il KpenAeHUs AepeBsiHHbIX EiODOT, MoOBEPXHOCTbHO NMOBEPXHOCTbHO
KaAUTOK, ABEPEU Pa3AUYHbIX Pa3MepoB K CTOMKaM. . . . ‘ ‘ N N .
TOALL., KOAWYECTBO OTBEPCTUM, wr.  KOA-BO b b
APTUKYA OBO3HAY. b b "
N o55mm  262mm  @82mm B YMAK., wr. c ™na
EKT "eTM AeKopaTMBHaH PD CV501187 PV-200/3 200 45 920 35 25 6 _ 2 1 PL, RPZ, RZ, PUL pAA KpenAeHUs AepeBsiHHbIX BOPOT, KaAu-
N CTaAb C naccmpoBaHHON CV501188 PV-250/3 250 45 90 35 25 6 - TOK 1 MACCHBHbIX ABEPEN K AEPEBAHHBIM CTOMKAM.
MMOBEPXHOCTHIO CvB01189 PV-300/3 300 45 90 35 3 6 - 2 1 APTUKYA OBO3HAYEHVE A MM B, MM C,Mm KOA-BO B YNAK., wr.
CVv501191  PV-350/3 350 45 90 35 B 7 = 2 1 CV501178 OCPD-160/13 160 35 13 1
CV501193 PV-400/3 400 45 90 35 3 - 6 2 1 TNpUMeHAETCA A KDENAHUS ACPEBSHHbBIX ABEP- CV501179 0CPD-200/16 200 40 16 1
ﬂpumeuuercﬁ AAAl KDENAEHUA HEBOAbLLIMX OKOHHbIX CVv501190 PV-300/4 300 60 105 40 4 6 - 2 1 HbIX UAU OKOHHbIX 9AEMEHTOB K AEepHOFI WUAU OKOH-
CTBOPOK, AEPEBSAHHbIX KAAUTOK 1 ABEPEN CV501192 PV-400/4 400 60 105 40 4 7 2 1 HOM KOPOOKe.
K AEPEBSIHHbIM CTOMKaM 1 KOpobKam. -
Aep! P CV501194 PV-500/4 500 60 105 40 4 = 8 2 1 P — TOALL., KOAMHECTBO OTBEPCTUM, wr.  KOA-BO
APTUKYA OBOZHAYEHME A B, TOALUMHA, KOAMYECTBO OTBEPCTUW, wr. KOA-BO CV501195 PV-600/4 600 60 105 40 4 - 9 2 1 o et AT BYNAK,, wr. b
MM MM MM 25 MM B YNAK., wr. CV501240  PUL250/13 (resas) 250 200 15 35 5 1 1 N\ neT[\ﬂ TOoYyeHana |
€V501210 PD-80 80 63 15 6 1 CV501241 PUP-250/13 (npasas) 250 200 15 35 5 1 1 EKT a
V501211 PD-100 100 105 15 6 1 V' C LHapuKom TPS \
I\ BbICOKOKaQYeCTBEHHas Ctaib
ga MeTAna BopoTHas o o—
W pekopaTtvBHas PVD elo| 8 oo (( [[:PO D
a . \
A Metana aHuv3ckasa FP CTaAb C naccupoBaHHOM o © 2\ NMetna RZ c
EKT $paHuy ! o o o ol 0BEPXHOCTBIO — f &Y oun T
N CTaAb C naccupoBaHHOU o o o o b ~ b MpumeHAETCA AR KPEMAEHWUA METAAMUYECKUX BOPOT, Ka-
MOBEPXHOCTBIO \ CcTaAb C accMpoBaHHOM oo 68 5o I\I‘MTOK 1 ABEPEit K METaAMYECKNM CTOMKaM W Kopobkam.
MOBEPXHOCTBIO g m] H - °
coo |00 opo APTUKYA OBO3HAYEHVE A, MM B, MM KOA-BO B YNAK., wr.
NMpumeHsaeTca AAA KPenAeHUs HEBOAbLLIMX AEPEBSIH- —_—a— CV501290 TPS-16 16 60 1
Hpumenuuercﬁ AnA erl’ll\eHMﬁ AEPEBAHHbIX KAAUTOK HbIX BOPOT, KAAMTOK, ABepeﬁ K CTOMKAM. V501201 TPS-18 18 80 1
W ABEPEU K AEPEBAHHBLIM CTOMKaM U KOpOﬁKaM. . V501292 TPS-20 20 80 1
A BT O H AR KO ECTROIOTRER T KOIEG APTUKYA OEO3HAUEMME A B C, TOAWMHA, KOAVMECTBO OTBEPCTUM, wr. KOA-BO TIPUMEHRAETCA AN KDENACHIS AEPEBAHHBIX KANNTOK, Sees il 2 = .
APTUKYA OBO3HAYEHME M'\.n Mnyn 'l\-ln-lM ) o , WT. 3 y|'|A|Z i MM MM MM MM 26 MM @7 Mm B YNAK., wr. ABEPEUN N OKOH K AePEeBSAHHbIM CTOMKaM 1 KOpOﬁKaM. CV501294 TPS-25 25 100 1
V501318 FP-200 200 33 2 8 1 CV501196  PVD-150 150 60 90 2 6 2 1 APTUKYA OBOSHAYEHME A B C. TOAWL, KOAVYECTBO OTBEPCTWM,ur.  KOA-BO V501295 TPS27 27 110 1
CV501319 FP-250 250 40 2 8 1 €v501197 PVD-250 250 60 90 2 6 2 1 MM MM MM MM 25 Mm 253 Mm B YNAK., wr. CV501296 TPS-30 30 110 1
V501320 FP-300 300 40 2 10 1 CV501198  PVD-350 35 60 90 2 6 2 1 CV501275 RZ-160/13 160 100 15 35 8 1 1 V501297 PS-35 35 130 1
WWW.EKT.D WWW.EKT.D

46 47



IKPEIE>K. cko6sHbie nspeAns

Ellc\r MpoywunHa ANA HaBEeCHOro 3amMmka

&ier 3aaBmKKa poarkosas RZ

ik 3aABMKKA CyHAyYHan

IKPETEK. CKob6sHble nspeaus

E &ier Pyuka cyHayuHast RS © ©
WV npavasa PZP T O NV cranb ¢ naccMpoBaHHOM WV ¢ ¢ukcaumen ZDKF NV cranb ¢ naccMpoBaHHOM
OLIMHKOBAHHas CTanb b MOBEPXHOCTBIO CTaAb C NaccupoBaHHOM MOBEPXHOCTLHO b "
MOBEPXHOCTbHHO ‘ @ @
~ .
I'Ipumenneﬂm B KauyecTBe CneluanbHbIX 3aMOPHbIX NETEAb AAS npumeuﬁe'rcu AN ¢MKCaLIMl'1 AEPEBAHHBIX BOPOT, KAAUTOK, ABE-
HaBeCHbIX 1 aMbapHbIX 3aMKOB. KpenaTcs Ha ABEPHOE NMOAOTHO peil pasAUUHbIX Pa3MEPOB K CTOIKAM MAM ADYTHM HEMOABMKHbBIM Mpumensercs B ﬂ?OMbIUJ/\SHHOM Npon3BOACTBE
1 ABEPHYIO KOPOBKY. 3NEMEHTAM KOHCTPYKLIMU. MpUMeHseTcs B NPOMbILIAEHHOM NPOU3BOACTBE U AOMALLIHEM XO3AUCTBE. )
APTUKYA  OBO3HAYEHVE A, Mm B,mv  TOALIMHA, MM KOA-BO B YMAK., wr. APTUKYA OBOSHAYEHVE A wm Bam JTOAMUMHA — KOAMNECTBO OTBEPCTUW, wr.  KOA-BO Y AOMalLIHeM X03AiCTBe. APTUKYA  OBO3HAYEHME R L e
V020244 PZP-70 30 70 2,0 1 . . PUTEAS, mm 5 MM B YMNAK., wr. A B c TOALIMHA, KOAMYECTBO OTBEPCTUM, uT.  KOA-BO 24.5 MM @5 MM ., WT,
V020400 PZP-70 30 70 20 200 V501276 RZ-15570 160 70 7 10 1 APTUKYA OBOSHAMEHME o & = . i o SO g\‘ggﬁ;; R’*ss_i)‘)s 19005 57;2 4 z i
V020245 PZP-90 30 90 25 1
: CV501030  ZDKF-100 100 50 100 3 4 1 1 ' )
V020401 PZP-90 30 90 25 200 cvsot2re RS-120 s 85 4 :
E‘K'I" 3aaBMKKa C KPYrAbIM pUrenem
7 MpoywmHa A\ HABECHOTO 3aMKa z i £ir 3aAsidKKa oropopnan 0Z A
E poy AN —a— ﬁ?ﬁé’ ‘)3( :gccg"’(l)wﬂa"”"o” N crank ¢ naccupoBaHHos e Hayronbuuk N
Vv yrnosas PZU P MOBEPXHOCTbIO N ctanb ¢ naccupoBaHHos

OUMHKOBaHHas Ctanb ‘ MOBEPXHOCTbHO

MpumeHsAeTCA AAA 3aN1paHna U dUKcaLum
ABEpEN U KaAUTOK.

NpUMeHseTCs B KaYecTBe CreLManbHbIX 3aMopHbIX NETEAb AAS
HaBECHbIX 1 aMGaprIX 3aMKOB. erﬂﬂTCﬂ Ha ABEPHOE NOAOTHO
1 ABEPHYIO KOPOOKY.

anMeHﬂeTcﬂ AAA CKPENAEHUS CTbIK AEPEBSIH-

TOALUMHA, KOAWYECTBO OTBEPCTUW, wr. KOA-BO
™M HOW KOHCTPYKLMH.

APTUKYA OBO3HAYEHME A,mm B, Mm 0 24,5 B YMAK., wr.

NpumMeHseTcs AR GUKCALMI AEPEBAHHBIX BOPOT, KAAWTOK, ABE-

" peit pasAnUHbIX Pa3MEPOB K CTOMKAM WA APYrMM HEMOABUXHbIM V501131 0Z-80 80 60 4 & 1 -
e — = T T S s W —
V020428 PZU-90 30 50 44 25 200 CV501035 ZKR-33 33 37 6 1 ﬂ CV501130 N-100 100 100 28 2:4 3 6 1
V501036 ZKR-75 75 28 6 = 1 A\
V501037 ZKR-100 100 66 - 6 2 1 EKT 3aABMKKa BOPOTHasA me d ﬂ@
V501038 ZKR-120 120 68 = 6 2 1 ~ ZDV G g 1 C . : a
P > v cTanb C naccupoBaHHOM .
EKT 3aaBMKKA C NMAOCKOU LLEKONAOU \ HOBEDXHOCTHIO A\ KpquK BBEPTHbIN KV \b
N ZPC b P EKT 5
| N cranb ¢ naccMpoBaHHOM 4\
7 b
ﬁ{,a;;’pi e poBarion £l 3aABMKKaA C KPYrAbIM pUrenem ‘ MOBEPXHOCTEIO
WV y3kaa DZKR b
CTaAb C I'laCCMpOBaHHOﬁ —a MpumeHsAeTCA AAA 3aN1PaHNa U dUKcaLum
MpumeHseTca A GUKCALMN AEPEBAHHbBIX BOPOT, KAAMTOK, ABE- OBEPXHOCTbIO BOPOT N MACGHBHBIX KAAHTOK.

peii pasAnyHbIX Pa3MePOB K CTOMKaM MAM APYrMM HEMOABWXHbBIM

IAEMEHTaM KOHCTPYKLMK. TOALUMHA, KOAWMYECTBO OTBEPCTUM, wt.  KOA-BO
M

APTUKYA OBO3HAYEHME A,mm B, mm o 23.7 W B YMAK., wr.

TOAWMHA  KOAWMYECTBO OTBEPCTUN, wr. KOA-BO CV501054 ZDV-415 415 70 8 12 1

APTUKYA  OBO3HAYEHMUE

PUTEAS, mm 23 MM 24,5 Mm B YNAK., wr. ANA ¢MKCaLlMM AepeBAHHbIX KAAUTOK,
CV501040 ZPC-60 60 26 3 6 - 1 NMpumeHseTca AR GUKCaLMK AEPEBSAHHbIX BOPOT, ABepeit He6OAbLIMX Pa3MEPOB K CTOMKaM UAW APYriM
Cv501041 ZPC-80 80 30 3 8 - 1 KaAUTOK, ABEPE Pa3AMUHbIX Pa3MepoB K CTOMKaM AW HEMOABUXHbBIM 3AEMEHTaM KOHCTPYKLIMU.
CV501042 ZPC-100 100 30 3 8 - 1 APYTMM HENOABWUXHbBIM 3AEMEHTAM KOHCTPYKUUU. APTUKYA OBO3HAYEHME A, MM B, MM KOA-BO B YMAK., wr.
V501043 ZPC-120 120 45 5 - 8 1 APTUKYA OBO3HAYEHVE A, Mm B, MM KOA-BO B YNAK., wr. E/K'\I' Py‘l Ka yHuBepcanbHasaA RU V501123 KV-60 0 35 T
CV501044 ZPC-140 140 85 5 - 8 1 €V501039 DZKR-70 70 10 1 N o~ CV501124 KV-80 80 39 1
V501045 ZPC-160 160 55 5 = 8 1 CTaAb C naccrMpoBaHHOU P — V501125 KV-100 100 45 1
noBepPXHOCTbHO CV501126 KV-120 120 4,9 1
N\ ! y 5 A\
EKT 3aAB")KKa C UI\OCKOM LLLIEKONAOU IL EKT 3aABH)KKa BOpPOTHaA MPUMEHSAETCA B NPOMBILIAEHHOM NPOM3BOACTBE A Y uDv
Y Uc d)VI Kcauueu ZFPC ‘ . N4 npy>XUHHas 4 1 AOMaLLHEM X03SiACTBE. Eia YNOP AN BOPOT
i . 7 V' cranb ¢ naccupoBaHHOM
CTaAb C raccupoBaHHOMU CTaAb C MaccupoBaHHOM APTUKYA OBOSHAUEHME  Amm  TOMUMHA,  KOAMHECTBO OTBEPCTUM, wr. KOA-BO 4
10BEPXHOCTbIO MM 23,7 Mm B YMAK., wr. MOBEPXHOCTbIO
MOBEPXHOCTHIO CV501280 RU-160 160 8 2 1 a

MpumeHsieTen AR GUKCALMM AEPEBAHHBIX BOPOT, KAAUTOK, ABE-
pei pasAnUHbIX Pa3MEPOB K CTOMKaM WAK APYTMM HEMOABUXHbIM
IAEMEHTaM KOHCTPYKLMHU.

NpuMeHseTcs AAA 3aNnUpaHns 1 GUKCaLnu ABEPEi MpuMeHnEeTea AAA GUKCALIMM BOPOT M MACCHBHbIX

TOALUMHA  KOAWYECTBO OTBEPCTUW, wr. KOA-BO

£t 3aXKum aaA ctaBeH ZDS

APTUKYA OBO3HAYEHUE A,mm B,mm PUTEAS, MM i B YNAK., wr. 1 KaAUTOK. 3 KaAUTOK B OTKPLITOM COCTOSIHUU.
CV501047 ZFPC-100 100 45 5 8 1 A KOAMYECTBO OTBEPCTUA, . KOA-BO V" cTans ¢ naccupoBaHHoM E— KOAWYECTBO OTBEPCTUW, wr. KOA-BO
APTUKYA  OBO3HAYEHUE . :
CV501048 ZFPC-120 120 45 8 1 MM 25 mm 25,5 Mm B YMAK., wr. MOBEPXHOCTbIO ARTAIVA SESEILRHIRY A am 25 Mm B YMAK., wr.
CV501049  ZFPC-140 140 55 5 8 1 €V501026 z130 130 53 6 2 1 CV501310 UDV-260 260 2 1
CV501050 ZFPC-160 160 60 5 8 1 EY01021] Ze 0 g © 2 i Cv501311 UDV-360 360 2 1
CV501028 2260 260 53 6 2 1
CV501051 ZFPC-180 180 60 5 8 1 V501029 2.420 420 53 6 5 1 TNpuMeHAETEA B NPOMBILUAEHHOM NPONU3BOACTBE
W AOMaLLHEM XO3AICTBE.
APTUKYA OBO3HAYEHUE A, MM KOA-BO B YMNAK., wr.
CV501052 ZDS-60 75 1 A ‘
2o 3apBMKKA C 3arHyTOM LLIEKOANON | M Ci0ITes i = Z Eir YWKO AASl HABECHbBIX 3aMKOB S
EKT 7 3apBMKKa ycuneHHana ZT o v UNZ ) b
ch T Elvcr CTaAb C I'laCCMpOBaHHOI;i T @
CTaAb C MaccupoBaHHOM OBEDXHOCTD CTaAb C naccupoBaHHoON @
MOBEPXHOCTbHO OBEPXHOCTLIO A MOBEPXHOCTbHO
i Eior 3awenka cyHayuHas ZS a
V' ¢ 0TBETHOI YaCTBIO; CTaAb
MpuUMeHseTcs AAR GUKCALMM AEPEBSIHHBIX BOPOT, KAAWUTOK, ABE- C NaccMpoBaHHOM MOBEPXHOCTbIO
peit pasAMyHbIX Pa3MepoB K CTOMKaM UAW APYTUM HEMOABUXHbBIM
INEMEHTAaM KOHCTPYKLMU.
TOAWMHA KOAWYECTBO OTBEPCTUW, wir. KOA-BO
APTUKYA OBO3HAYEHVE A,Mm B, mMm » .
PUTEAY, MM 24,5 MM B YMAK., wr. MpumeHAEeTCA AAA ANA 3aNUpaHnus U pUKcauun MpumeHsaeTca B NPOMbILLAEHHOM NPOU3BOACTBE B Npo! OM MPOU3BOACTBE
Cv501031 7zC-120 120 45 5 8 1 BOPOT U MacCUBHbIX KAAUTOK. 1 AOMaLLHEM XO35ICTBE. W AOMaLIHEM XO35IMCTBE.
CV501032 72C-140 140 50 5 8 1 KOAUYECTBO OTBEPCTUW, . KOA-BO KOAUYECTBO OTBEPCTUW, . 7
, wr. , wr. TOALUMHA, KOAMYECTBO OTBEPCTUM, wt.  KOA-BO
V501033 726160 160 55 5 8 1 FECIAZN  CEERINIENE AU ChiT B YMAK., wr. APTUKYA  OBO3HAYEHME B st BYNAK., . APTUKYA OBO3HAYEHVE A,mm B, mm :’:J‘M o N AK. .
CV501034 72C-180 180 65 5 8 1 CV501046 71275 275 210 10 1 CV501055 7570 70 3 3 6 1 CV501317 UNZ-60 60 40 6 4 1
WWW.EKT.D WWW.EKT.D

48 49



[KPEMNEJK. Kptokm n kpoHwreiHs:

Yy

IKPEMNE)K. KproKu 1 KpOHLUTENHDI

. KpOHLUTENH CTaAbHOM

KPIOKU U KPOHLUTEMHbI ~ “&=207

MpUMeHAEeTea ANA XPaHEHUS PYUHOTO MHCTPYMEHTa,

npoBOAOB, yA/\MHVITeI\eﬁ; AAA MOCTPOEHUA NOAOK. a a

2\ KpoHLUTEeNH CTaAbHOW
N/ Manbli
MOPOLLIKOBOE MOKPbLITUE

KPpIOKM — KpEeneXHble U3ASA Sl AN | HUTb BEAOCHMEA HE TOABKO B rapaxe KPOHLLTENMHbI — KpenexHble 13-
XPaHEHUA PYYHOrO MHCTPYMEHTA, MPO- | WMAM YaCTHOM AOME, HO 1 B FOPOACKON | AEAWSt B BMAE AEKOPATMBHOIO YroA- APTIVA PA3MEP, A B C KOA-BO OTBEPCTHIA
BOAOB, YMMHUTEAEN, CMIOPTUBHOMO WMH- | KBapTUpE, Ha GankoHe, B KAGAOBOW, | Ka AAA YKPEMAEHMS MOAOKOHHMKOB, — rr—— X

MpumeHaeTca AAA MOHTaXa NMOAOK B MOMELLEHUAX C Pa3AUUHbIM
npeAHa3HayeHueM, a Takxe AAA «yCUAEHUS» MOAOKOHHWUKOB.

v Cv501811 160%235x160 160 235 160 4 -
BeHTaps. KPIOKU U3roTaBAMBAIOTCA U3 | MPUXOXEN. a Takke AAA MOCTPOEHMA MOAOK W3 APTUKYA PA3MEP A B, MM KOAM‘*ECT::;STBEPCT“M LiBET
CTaAv AV aMOMUHUSA. CTaAbHbIE YacTu ACM, MAD® nAn pepeBa pasAMUHOM V501901 3030 30 30 2 Gensit
v} _ CV501902 50x50 50 50 4 6enblit
OKpaLLUEHbl U3HOCOCTOMKWM MOPOLLIKO- TOALUMHBI B MOMELLEHUAX C pas P e o o M ot
BbIM MOKpbITUEM. Bce Kproku vmerot AMUYHBIM MpepHasHaveHreM. Yacto K o o V501904 100x100 100 100 4 Genuii
~ ~ CV501905 30%30 30 30 2 cepebpo
PE3UHOBIN HAKOHEUHMK, M 3aLM- KPOHLUTEHHbI HECYT HE TOABKO KOH- Eicr NPOHLUTEHH aAtOMWUHWEBBIN e o = = 2 oo
Tbl XPaHALLMXCA Ha HWUX MPEAMETOB. CTPYKTUBHYIO Harpy3ky, HO 1 ABAAIOT- V' AAA MTOAOK V501907 75x75 75 75 4 cepe6po
CV501908 100%100 100 100 4 cepebpo

MAeaAbHO MOAXOAAT AAA OpraHU3aLmm
CUCTEMbI XpaHEHWs B rapaxe, Ha npu-
ycapeBHOM y4acTKe, B YaCTHOM AOME.
Ocoboe  BHWMaHWE  3aCAYXMBAOT
KPIOKM AASI XPaHEHWSI BEAOCHMEAOB.

PA3MEP, A B C, KOA-BO OTBEPCTUN
< APTUKYA . . . . N
MY MOMOLLIM 3TUX KPIOKOB-KPEMNAEHM AMBO ABEAL-TBO3AAMU PAZAUYHOMO MM MM MM B NAACTMKOBOM Kopnyce a
Cv501817 160x115%x100 160 115 100 NMOPOLLUKOBOE IMNMOKPpbITHUE
MOXHO KOMMAKTHO M 3CTETUYHO Xpa- Avamerpa. R ) oo o io P p

CA AEKOPATUBHbIMWU SAEMEHTAMM.
M3rotaBAvBatoTCA KpOHLIJTeVIHbI
13 CTaAM C NOPOLLUKOBbLIM MOKPbLITU-
eM. Kpenartca K CTeHe yHUBepCaAb-
HbIMW CaMope3amMu C Arobensimu,

g Kprok CTaAbHOW OAMHOYHbIN

N 0OPOLLUKOBOE MOKPbITHE

E/K\'I' Kprok aAtoMUHUEBbIN
V' OAUHOYHbIW AAA TOAOK

MpuMeHseTea ANA XPaHEHUS PyUHOTO UHCTPYMEHTa,
NPOBOAOB, YANMHUTEAEH; AAA NOCTPOEHHS MOAOK.

b——

gier KpoHLWTEelH CTaAbHOM

V' ABOWHOM ANA MOAOK

7\ KpOHWITEeNH CTaAbHOW

MpumeHAeTcA AAA MOHTaXa NOAOK B MOMELLEHUAX
C Pa3AnYHbIM NpeAHa3Ha4YeHneM.

a — ™mn U KOAVYECTBO OTBEPCTUV
/ OPOLLKOBOE MOKPbITUE APTUKYA PA3MEP A, Mm B, Mm Pt s LIBET
CVv501933 115x80 115 80 4 — [
CV501936 180x115 180 115 - 4 6ensiit
MpuMeHsAeTCA AN XPaHEHWUS PyYHOTO MHCTPYMEHTa, MpuMeHAeTCA AR XPaHEHUS PYUYHOTO MHCTPYMEHTa, CV501939 240x145 240 145 — 4 Genviit__
MPOBOAOB, YAAMHUTEAET U T.A. NPOBOAOB, YA\MHUTEAET TIPUMEHAETCA AN XPAHEHMS PYUHOTO MHCTPYMEHTa, Cv501934 115x80 115 80 4 - KORUITIEEE
1 NPOBOAOB, yA/\MHMTel\eﬂ' AAA MOCTPOEHUSA MOAOK. b V501937 180x115 180 115 - 4 KOpMHHeEb"j
APTUKYA PA3MEP, A, B, KOA-BO OTBEPCTUN PAIMEP, A, B, KOA-BO OTBEPCTUN CV501940 240x145 240 145 = 4 KOPUUHEBBIN
s W MM 25 M APTUKYA v MM o o - CV501935 115x80 115 80 4 - cepbiit
V501814 175x70 175 70 2 2 LGSR PA3SMEP, A, B, [ KOA-BO OTBEPCTUIA EIEGIeEE R g e - 7 copui
V501815 345x190 345 190 3 V501818 120x80 120 80 2 MM A A M B 25 V501941 240x145 240 145 - 4 cepbiit
CV501819 50X 140 155 140 3 V501812 90x195x270 90 195 270 2
V501820 200%190 200 190 4
2\ KpIOK CTaAbHOU ABOUHOU A ™ EIA(T KPOIII.I.ITeHI'I CTaAbHOU
=y Kpiok cranbHou ¢ pebpoMm EeCTKOCTH
N/ OpPOLLKOBOE MOKPbITUE EKT N7 C peop

W yHUBepcanbHbIW

A Y
& Kprok ctanbHOU

MOPOLLIKOBOE MOKPbITUE

MOPOLLIKOBOE MOKPbITHE a Vv~ AAA Benocunepa
MopoLIKOBOE MOKPbITUE
MpuUmeHsieTcs AN XPAHEHWUS PYYHOTO MHCTPYMEHTa,
NPOBOAOB, YAAMHUTEAEH U T.A.
PRIED 7 5 g O e GEEECTI TIpUMEHSAETCA AN XPAHEHUS PYUHOTO MHCTPYMEHTA, b
] 3 3 g ! i Hpumeuﬂe‘rcu ANA XpaHEeHWUA Ha CTeHe BeAocUuneaa
APTUKYA o W o o o NPOBOAOB, YAAMHUTEAEN U T.A.
CV501813 205x95%75 205 95 75 2 APTVKYA PA3MEP, A, B, KOA-BO OTBEPCTU APTUKYA PA3MEP, A, B, C, KOA-BO OTBEPCTU NpuMeHAeTcA AR MOHTaXa MOAOK B MOMELLEHUAX C PASAUUHBIM
MM M n Z5IMm 514 M) MMM 25 mm npeAHasHaueH1eM, a Takke AS «yCUAEHUS» MOAOKOHHUKOB.
CV501806 150x115 150 115 2 CV501805 150/80/110 150 80 110 2
APTUKYA PA3MEP A, MM B CCARESESEUEEET LIBET
A K hyd hyd 24 MM 25 MM
Excr "\PIOK CTaAbHOU OAMHOYHbIN CV501856 75x100 100 75 6 - Genui
N ™mn U . a V501857 100%125 125 100 6 - Gensii
I\ Kp|o|( CTaAbHOM V501858 125%150 150 125 - 6 [
MOPOLLKOBOE MOKPbITUE EKT o . V501859 150%200 200 150 = 6 6enbiii
o X — eAbIN
a v YHUBEPCAAbHbIU s o /\ CV501860 200250 250 200 6 Gensi
ABOﬁ HOMU b EKT CV501861 250x300 300 250 — 6 6enbiit
V' AAA TAUKU b V501862 300x350 350 300 - 6 Genbiii
MOPOLLIKOBOE MOKPbITHE CV501863 350%400 400 350 = 6 6enviit
NpUMeHseTCA AR XPaHEHNSA PYyUYHOTO MHCTPYMeEHTa P . MOPOLUKOBOE NOKPLITHE V501864 400x450 450 400 — S Oenuii
p 0 AN epe‘ 24 2% ’ L J, S—— - ¢/ CVv501883 75%x100 100 75 6 - KOPUYHEBBIH
MPOBOAOE, YAMHUTENEN 1 T.A. TNpUMeHsETCA ANA XPAHEHUSA PYUHOTO MHCTPYMEHTa, V501884 100x125 125 100 6 - KopHuHeBbt
APTUKYA PA3MEP, A, B, KOA-BO OTBEPCTUM NPOBOAOB, YAMMHUTENEN U T.A. TPUMEHAETCA AR XPaHEHHS Tauku B BEPTUKAALHOM MOAOKEHUM Ha CTEHE. gxggi::g iggx;gg ;gg igg’ - 2 KOPIH O
MM MM MM 25 MM = x — KOPUUHEBbI
V501807 120%80 120 80 2 APTVIKYA RASMEE G b & (RO APTARKYA PASMEP, A B G KOA-BO OTBEPCTUM V501887 200%250 250 200 - 6 KopHHeBbii
V501808 150x110 150 110 2 V0100 s e o @5"'"' MM MM MM MM o8 v Cv501888 250300 300 250 - 6 Kopureabli
CV501809 213x150 213 150 2 CV501799 300/160x390 300 160 390 2 CV501889 300%350 350 300 - 6 KOpMHHeBbIIj
CV501810 300%250 300 250 2 CV501890 350%x400 400 350 - 6 KOPUYHEBBI
CV501891 400x450 450 400 = 6 KOpUYHEBbI
CV501874 75x100 100 75 6 = cepe6po
V501875 100%125 125 100 6 = cepe6po
. . . A ~ ~ CV501876 125x150 150 125 - 6 cepe6po
EIA(T KpIOK CTaAbHOU ABOUHOU EKT Kponurreml aArOMUHUEBDBIU CV501877 150%200 200 150 = 6 cepebpo
~ IV CV501878 200%250 250 200 - 6 cepe6po
v mn U V' yHUBepCanbHbIN ANA MOAOK g Aemxartenn ctanbHon || | | / e e — - 6 copetio
OPOLLKOBOE MOKDLITUE N AAA ca- CV501880 300%350 350 300 - 6 cepe6po
P P a WH Be HTa pﬂ d “ \ Cv501881 350x400 400 350 - 6 cepebpo
MOPOLLKOBOE MOKPbITUE d/ ! \b I\I CV501882 400x450 450 400 — 6 cepe6po
TipuMeHAeTCA AAA XPAHEHNS PYUHOTO MHCTPYMEHTa, a gx:gigg: 17050><11(>205 gg 1705:) Z - depHbii
i x _
MIPOBOAQB, YAMMHUTEAEH U T.A. CV501867 125x150 150 125 - 6 ::s:::
APTKYA PA3MEP, A, B, @, KOA-BO OTBEPCTUM TPUMEHSAETCA AAS XPAHEHUS PYUHOTO MHCTPYMEHTa, b—— TpUMEHSAIETCA AN XPaHEHWS! PYYHOTO MHCTPYMEHTA (CAAOBO-OTOPOAHOTO MHBEHTAPS, MaASPHOTO, PEXYLLETO CV501868 150%200 200 150 - 6 YepHbI
M MM MM MM 25 MM NPOBOAOB, YAAMHUTEAEH; AAS MOCTPOEHUSA MOAOK. MHCTPYMEHTa), NPOBOAOB, YAMMHWTEAEH U T.A. CV501869 200%250 250 200 = 6 uepHblit
CV501801 120x73%90 120 73 90 2 . - V501870 250%300 300 250 - 6 UepHbIli
€V501802 120x172x90 120 172 90 2 APTUKYA PASMEP, A, B, KOA-BO OTBEPCTUM APTUKYA PASMEP, A, B, C, D, KOA-BO OTBEPCTUM V501871 300%350 350 300 - 6 uepHblii
CV501803 120%250x90 120 250 90 2 AL PR RABY 25 MM 2L MM MM MM LAL) 26,5 MM CV501872 350x400 400 350 - 6 YepHbiit
CV501804 120%320%90 120 320 90 2 CV501821 170x88 170 88 4 CV501798  600x200x300/90 600 200 300 90 4 CV501873 400%450 450 400 = 6 uepHbIl
WWW.EKT.D WWW.EKT.D

50 51



IKPEMNE)K. KproKu 1 KpOHLUTENHDI

AN SAMETOK

A\ Kponun-eﬁ“ CcTaAbHOU V501840 250%250 250 250 4 KopHuHeBbilt
6 CVv501843 280%330 330 280 4 KOpUYHEBbII
N C LLUUPOKUM PEOPOM XKECTKOCTU V501824 100%100 100 100 2 uepHoi
V501827 110x140 140 110 4 uepHbiii
nOpOLUKOBOe nOKprTMe CVv501830 150x150 150 150 4 YepHbIi
V501836 180x230 230 180 4 YepHbiii
Cv501833 200x200 200 200 4 YepHbIH
a V501839 250%250 250 250 4 UepHbiii
V501842 280x330 330 280 4 UepHbiit
"pHMeHilechl AN MOHTaXa NOAOK B NOMELLEHUAX C PA3AUYHbIM
npeaHasHavyeHueM, a Takxe AASl «YyCUAEHUA» MOAOKOHHWKOB.
APTUKYA PASMEP A Mm B KOAVECTEO OTBEPCTAN LIBET
V501898 150x150 150 150 4 Genoiit
CV501899 200%200 200 200 4 6enblit
V501900 250250 250 250 4 [
o o
E,\ Kpomlrreml CTaAbHOU
N\ C ABOWHbIM pebpom XeCTKOCTU
OPOLUKOBOE MOKPbITUE
ﬂpumeuﬂe'rcn AN MOHTaXa NOAOK B NOMELLEHNAX
C Pa3AnYHbIM NPeAHa3Ha4YeHneM.
APTUKYA PA3MEP A, MM Bom  CCARESESEIEEET LIBET
25 MM 26 MM
CV501845 125%150 125 150 4 - 6Genblit
V501848 150%200 150 200 5 — 6enbiii
CV501851 200%250 200 250 - 5 6enbiii
CV501854 250x300 250 300 = 5 6enbiii
CV501844 125x150 125 150 4 — KOPUYHEBBIM
CV501847 150%x200 150 200 5 - KOPUYHEBBIN
CV501850 200%250 200 250 - 5 KOPUYHEBBIM
CV501853 250%300 250 300 — 5) KOPUYHEBBIM
CV501846 125x150 125 150 2 = YepHBii
V501849 150%200 150 200 5 = UepHbiii
CV501852 200%250 200 250 - 5 YepHbI
V501855 250300 250 300 — 5 UepHbiii
~ o
Ellc\r KpoHwTenH ctTaAbHOU
N YCUAEHHbIN
MOPOLLKOBOE MOKPbITUE
I'IpumeuﬂeTcﬁ AN MOHTaXa NoAOK B NOMELLEHUAX C Pa3AUYHbIM
npeaHa3HavyeHUeM, a Takxe AAS «yCUAeHUSA» NMOAOKOHHUKOB.
APTVIKYA PA3MEP A Mm Bom  CCARESESCIEERER LIBET
V501893 200%300 300 200 3 3 Genbiit
V501895 250x400 400 250 3 3 Gensiit
V501897 330x500 500 330 3 3 6enbiit
CV501892 200%300 300 200 3 3 Ccepebpo
V501894 250x400 400 250 3 3 cepe6po
V501896 330x500 500 330 3 3 cepebpo
~ o
Ellc\r KpoHLWITEenH CTaAbHOM
4
N AeKOopaTUuBHbIN
MOPOLLUKOBOE MOKPbITUE
I'Ipumeuﬂe'rcn AAA MOHTaXa NOAOK B NOMELLEHNAX
C pPasAMYHbIM NpeAHa3HauYeHnem.
APTVIKYA PAIMEP A MM B KONVHECTBO OTBERCT UBET
V501823 100%100 100 100 4 6enbiit
CVv501826 110x140 140 110 4 6enblit
V501829 150%150 150 150 4 Genviit
V501835 180%230 230 180 4 Gensiit
V501832 200%200 200 200 4 Genbiit
V501838 250%250 250 250 4 Geniit
CV501841 280x330 330 280 4 Gensiit
CV501825 100x100 100 100 7 op! i
Cv501828 110x140 140 110 4 KOPUYHEBBI
V501831 150%150 150 150 4 Kop! i
CV501837 180x230 230 180 4 KOPUYHEBbI
V501834 200%200 200 200 4 KopHuHeBbIit

WWW.EKT.O

52

53



